emiller

POLYESTER SCHRANKE / POLYESTER CABINETS
/ MTOJINSCTEPOBDBIE KOPIYCA

3 A\
N/ -
Q) A\ Yy

-

GO &

W/

T\
A/ P T

“

NS\ S\

N
I

ot




Allgem. Informationen / General

information / 06wwas nHgopmauna

Inhaltsverzeichnis
Contents
CopepxaHue

FREISTEHENDE GEHAUSE / FREESTANDING CABINETS / OT)JEHI:HOCTOHLLI,VIE KOPIMYCA

Gehause - Tiefe 245 mm / Cabinets 245 mm deep / Kopnyca - rny6uHa 245 mm
Gehéuse (0S, 0SZ) / Cabinets (0S, 0SZ) / Kopnyca (OS, 0SZ)

Gehduse mit Isolierstiitzer (OSi, OSZi) / Cabinets with insulators (OSi, 0SZi) / Kopnyca c nsonaropamu (0Si, OSZi)

Gehdusekonstruktion (OS, 0SZ, OSi, 0SZi) / Cabinet construction (OS, OSZ, OSi, OSZi) / KoHcTpyKkuuma kopnyca (OS, OSZ, OSi, OSZi)

Waagerechte Trennwand / Horizontal partition / Topn3oHTanbHasa neperopopka
Innere Trennwand / Internal partition / BHyTpeHHssA neperopopka

Sockel (F) / Pedestals (F) / ®yHpameHTb! (F)

Sockel mit Trennwand (FP) / Pedestals with partition (FP) / ®yHgameHTsl ¢ neperopogkoi (FP)

Sockel (FW) / Pedestals (FW) / ®ynpameHTb! (FW)

Sockel mit Trennwand (FWP) / Pedestals with partition (FWP) / ®yHaameHTbI ¢ neperopogkoi (FWP)

Sockelkonstruktion (F, FP, FW, FWP) / Pedestals construction (F, FP, FW, FWP) / KoHcTpykuua dyHaameHTa (F, FP, FW, FWP)

Kurzsockel (K) / Cable bases (K) / Cekuun ans kabenein (K)

Kurzsockel mit Trennwand (KP) / Cable bases with partition (KP) / Cekunun ans kabeneir ¢ neperopogkoii (KP)

Kurzsockelkonstruktion (K, KP) / Cable base construction (K, KP) / KoHcTpyKuua cekumm gna kabeneii (K, KP)

Trennwand Schrank-Sockel/Schrank-Kurzockel universal / Universal partition of pedestal/cable base / Neperopoaka ¢yHaameHTa/cexkuum ana

Kabenei yH/BepcanbHas
Adapter fir vertikale Trennwand 245 mm / Adaptor for vertical partition 245 mm / AfanTep ans BHyTpeHHel Neperopoakmn 245 Mm
Sockelverldngerung (PF) / Extension of pedestal (PF) / Yanunutens dyHnamenTa (PF)

Konstruktion Sockelverldngerung (PF) / Extension of pedestal - construction (PF) / YanuHutenb dyHaameHTa - KOHCTpyKuma (PF)
Senkrechte Verbindungen / Vertical connections / BepTukanbHble KOMNNeKTbI

Nicht standardméaBige Lésungen / Custom solutions / HectaHaapTHble TeXHUYeCKne pelueHna

13

85
101
104
106
108
108
109
109
110
116
116
116

120
120
120
121
121
123

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUA TEXHNUYECKUX N3MeHeHui

+«—520 —

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet 3a co6o

Verfiigbare Typen und GroRen fiir Gehduse
Available types and sizes of cabinets
MlocTynHbie TMRbI U pa3Mepbl KOPNYCoB

* Gehause 0S, 0SZ, 0Si, OSZi - Tiefe: 245 mm
Cabinets OS, 0SZ, OSi, OSZi - depth: 245 mm
Kopnyca OS, 0SZ, 0Si, OSZi - rny6uHa: 245 mm

H B @ 53] (66| e0]

Allgem. Informationen / General
information / 061was nHdopmauns

« 264> +«~ 330~ «+— 396 — +«— 528 — «~— 660 — 795 927
t
8
<
l =] =]
[IXIXIX) XX |z EEXX =, 2RI

m:
©
(1] 1] 7
XXX [IXIXIX [2IXIX 2] [A[2]XX] B
@:
© X
1
n =
[AIXXX) (e,
& s
© X [4] Y
= =] =] =] =
17 22 28 38 61
XXX [AT21XX] [AT2[XX] [AT2[3[X] [112[3[X]

/
e 1]2]3]4

—420—~

S
©
—
[172[3]4] 68,
1-Kammer-Gehause
One chamber cabinet
Kopnyc ogHOCEKLMOHHbII
& 5
@ 2-Kammer-Gehause
— Cabinet divided in two chambers
68 Kopnyc ABYXCEKLUMOHHbIN
=
[112[3]4] 99,

3-Kammer-Gehause /
Cabinet divided in three chambers
Kopnyc TpexceKLMOHHbI

4-Kammer-Gehéause /
Cabinet divided in four chambers
Kopnyc 4eTbipexcekunoHHbIn




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Gehause
Cabinets
Kopnyca

Gehduse des Typs OS und OSZ, Tiefe 245 mm, werden universell in Industrie, Energietech-
nik und Telekommunikation eingesetzt. Hergestellt aus isoliertem, schwerbrennbarem
und selbstverldschendem Werkstoff (Polyester + Glasfaser), wetterbestandig und UV-ver-
traglich.

Die modulare Konstruktion ermdéglicht die Verbindung mit einem Sockel, einem Kurzso-
ckel und zwei Gehédusen senkrecht tibereinander. Dank zweier verschiedener Oberflaichen
(OSZ = gerippte “Anti-Plakat-Oberflache’, OS = glatte Oberfléache) kann entsprechend des
Aufstellortes der passende Typ gewdhlt werden.

Das Entliftungssystem (siehe Seite 166) minimiert die Kondenswasserbildung. Zwei
Dachtypen stehen zur Verfiigung: ein Schragdach (Abb. 1) fiir den AuBenbereich und ein
Flachdach (Abb. 2) fiir den Innenbereich. Die Sockeldeckel sind werkzeugfrei montierbar
und ermdglichen bei stehenden Kabelverteilerschranken eine bequeme Kabelfiihrung.
Die spezielle Gehausekonstruktion ermoglicht in Verbindung mit zusétzlichen Bauele-
menten eine schnelle und bequeme Montage.

OS and OSZ cabinets, 245 mm deep, are widely applied in the industry, energy and te-
lecommunication sectors thanks to their universal qualities. Made of insulating, slow-
-burning and self-extinguishing composite: (polyester + glass fibre) characterized with
resistance to atmospheric agents (UV).

Module construction allows to connect the cabinet with the pedestal or cable base and
to connect cabinets in a vertical form. Thanks to two types of external surface (OSZ - rib-
bed, anti-poster, OS - smooth) they can be selected according to the characteristics of the
external environment.

The ventilation system (page 166) minimizes the gathering of damp. Two types of roof:
skew (drawing 1) for cabinets fixed outside and flat (drawing 2) for cabinets fixed inside
buildings. Parts of the pedestals are removable without the need to use tools, which al-
lows an easy introduction of cables into the installed junction. Specially designed constru-
ction of the cabinet in connection with additional elements ensure fast and comfortable
assembly of equipment.

Kopnyca wkadoB tunosoro psaga OS u OSZ (rnybuHa 245 MM) 3a cuyeT CBOel
YHUBEPCaNbHON KOHCTPYKLMU HaXOfAT LUMPOKOE MpPYMEHEHMe B MPOMbILIEHHOCTH,
JHepreTike W TeneKoMMyHUKauuu. LLikadbl BbIMOAHEHbI 13 W30MUPYIOLEro, TPYAHO-
BOCMNaMEHAIOLLEroca 1 caMmo3aTyxalolero Komnosuta (Monmactep + CTEKI0BONOKHO),
ycTonumnBoro K YO usnyyeHuto.

Lkadbl NpeaHasHaueHbl A8 YCTaHOBKYM Kak B NMOMELLEeHUY, Tak 1 BHe NnomelyeHus. [ns
nomeLLeHni i NpeaycMOTpeHa NNOCKaA Kpbilwa (pvc.2), ANA YCTaHOBKM Ha OTKPbITOM
BO3/yXe - HaKNoHHasA (puc.1).

[lBa Tvna HapyxHoi nosepxHoctn (OSZ pebpuctasn, “AHTn-noctep’, OS rnapkas)
no3BOIAIT Nof06PaTb KOPMYC B 3aBUCMMOCTY OT YCIIOBMIA SKCMyaTaLmu.

BeHTunAumoHHaa cucrtema (CTp. 166) cBOAUT K MWHNUMYMY BO3MOXHOCTb HaKOMJeHnA
Bnaru.

CTeHKM pyHAaMeHTa CHUMAIOTCA 6e3 1CMoMb30BaHUA VHCTPYMEHTOB, YTO MO3BOAET
Nerko BBeCTN Kabens B ycTaHOBNEHHbIN WwKad. CneumanbHo paspaboTaHHas KOHCTPYKLMA
Kopryca, B COYeTaHUN C [OMOJSIHUTENbHbIMI dNleMeHTamMu, obecrneurBaeT ObICTPbIA 1
yAOGHbIN MOHTaX 060pyAoBaHMsA. MOAYNbHOCTb KOHCTPYKUMM AenaeT BO3MOXHbIM
coueTaHne Kopnyca ¢ pyHAAMEHTOM W/Unu cekuvein ana Kabenen, a Takxke nossonset
coefiHATbL Kopryca no BepTvKau.

Abb. 1 /drawing 1/ pucyHok 1

Eigenschaften / Basic parameters / OcHoBHble napameTtp

Schutzart
protection grades
CTeneHb 3aWuTbl

Tiefe
depth
rny6uHa kopnyca

Isolationsnennspannung
rated insulation voltage
HanpsxeHne nsonaunu

Betriebstemperatur
temperature operating conditions
TemnepaTtypa Kcnayatauum

Flammfestigkeit
flammability category
K1acc NoXapoCTonKoCTn

Farbe
colour
uset

Schutzklasse
protection class
KNacc 3almhl

Kriechstromfestigkeit
tracking resistance
CPaBH. MHAEKC TPEKMHIOCTONKOCTN

Durchschlagfestigkeit
dielectric strength
[NN3NeKTprUYecKas MPOYHOCTb

Durchgangswiderstand
resistivity
yfienbHoe ConpoTnBiieHne

der Norm entsprechend
conformity

cornacHo ¢ EBponeiickum ctaHaap-
TOM

Abb. 2 / drawing 2 / pucyHok 2

IK-10, IP-44
(IP 54 - Option / option / onuusa)

245 mm

AC690V

-50 +85°C

RAL 7035

CTI 600

240 kv/cm

10" Qcm

EN61439-1
EN61439-3
EN61439-5
EN 62 208

1ll|ﬁ




Gehause
Cabinets
Kopnyca

A1

“ﬂ““ﬂ“ﬂﬂl’ﬂ

231 420 370 402 252 20 gﬁ %52 %8
231 - - - 620 570 602 452 - 20 Sﬁ %%2 %8
231 - - - 820 770 802 652 326 gﬁ %%3 %8
231 - - - 420 370 402 252 - 20 ﬂ %%2 58
231 - - - 620 570 602 452 - 20 ﬂ 552 58
231 - - - 820 770 802 652 326 4 ﬂ 553 ;8

245
266

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoU paszmep 019 8epMUKA/bHbIX KOMNIeKmMos (cm. cmp. 122)

* SETS
SETS
KOMIJEKTbI ‘
G
. 3
<, IS N N Xy
] 0526 x40 +K 664 59 GA 224 20 K
0526x60+K B4 5 GA2ed0K
0S. 0SZ X GA 228 10 K
! s 0526 x 80 +K 1064 g GA 228 20 K
y ZA 224 10 K
/L;I; 0SZ 26 x 40 + K 664 55 ZA %%4 20 K
il 4 - ZA 226 10 K
K 0SZ 26 x60 + K 864 20 ZA %%g 28 K
| - ZA 228 10 K
5 0SZ 26 x80 +K 1064 20 ZA 228 20 K

N
>
2

{

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

S 0526 x 40 + KP 664 59 gﬁ %%1 %8 E

—‘ 0S 26 x 60 + KP 864 59 gﬁ 552 58 E

! 0s, 0sz 0526 x 80 + KP 1064 o0 GAZZELOR
\ U; J 0SZ 26 x 40 + KP 864 59 gg gég %g E
A kP 0SZ 26 x 60 + KP 889 5 ZA 226 20R
< 0SZ 26 x 80 + KP 1064 5, %ﬁ %%3 %8 E

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI



N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Typ. Type/Ton | 8| 6 [ArtNe/artno. /i apn
- GA 224 10 F
| 0S, 0SZ 0526x40+F 1283+ 99 GA 22420 F
‘ _
[ 0526 x 60 +F 14831 g gﬁ %%g %8 IE
B L U/ _ 0526 x80+F 1683 55 gﬁ%%g%g;
0SZ 26 x40 +F 1283 2'0 ﬁ %%1 58 E
~ v E 0SZ 26 x 60 +F 1483 o, ﬁ 552 58?
g 0SZ26x80 +F 1683 2'0 ﬁ 552 58 E
N >
\(264
6
7 e
245
N
- GA22410S
0S, 0SZ 0S 26 x 40 + FP 1283 5, GA22420S
i -
[ 05 26 x 60 + FP 1483 5 gﬁ %%S %g g
B L U/ _ 0526 x 80 + FP 1683 55 gﬁ%ﬁg égé
0SZ 26 x 40 + FP 1283 2'0 %’f\ %%2 %8 §
y - ZA22610S
~ Ep 0SZ 26 x 60 + FP 1483 o, ZA 226 20 S
g 0SZ 26 x 80 + FP 1683 2'0 %ﬁ 553 %8 2
N >
\(264
6
? e
245
¢ osz [ 5 | 6 |ahn/arno /e
f ’ 0526 x40 +K+F 1527 o SAsaeh
20 GA 22420 D
U 0S26x60+K+F 1727 2'0 81{%%2%88
0526x80+K+F 1927 54 gﬁgﬁg%SB
0SZ26x40+K+F 1527 2'0 ﬁ%%i%gg
0SZ26x60+K+F 1727 2'0 3552588
0SZ26x80+K+F 1927 2'0 ﬂ%%g %88

s osz [ 5 | 6 [awe/arno /]
F' ’ 0526 x40 +KP +F 1527 o CLYLE0N
20 GA22420T
0S26x60+KP+F 1727 2'0 gﬁ %%2 %8;
0526 x80+KP+F 1927 54 gﬁ 553 %3;
0SZ 26 x 40 + KP + F 1527 2'0 ﬁ%ﬁi 58;
0SZ 26 x 60 +KP + F 1727 2'0 ﬁ%%g 581T-
0SZ 26 x 80 +KP +F 1927 2'0 ﬂ %%g %g 1

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiler




Gehause
Cabinets
Kopnyca

A1

* SETS
SETS
KOMMNEKTbI

I T 7 T T N N S I N ey

- GVA 236 10
0SZ 33 x 65 297 650 600 632 452 - 20 GVA 236 20

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHoeHoU pazmep 0715 8epMUKAIbHbIX KOMNIeKmMos (cM. cmp. 122)

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

- GVA 236 10 K
0SZ33x65+K 894 99 GVA 236 20 K

Typ/Type/Tun | 8 | 6 [artNe/artno./neapr.

- GVA 236 10 F
0SZ33x65+F 1513 55 GVA 236 20 F

Typ/Type/Tun | 8 | 6 [artNe/artno./neapr.

- GVA 236 10 D
0SZ33x65+K+F 1757 20 GVA 236 20 D

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xo0umo dobasume G = 20 MM

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0s-0Sz | 40

Gehause

Cabinets
Kopnyca

“ﬂ“““ﬂﬂ“l’ﬂ

362
362
362
362

A1

420
520
620
820
420
520
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoli pasmep 0715 8epmMUKA/IbHbIX KOMNIeKmMos (cMm. cmp. 122)

o 396
1
m
A
(-
A
A
0S 40 x 40
0S40 x50
0S 40 x 60
0S 40 x 80
0SZ 40 x 40
0SZ 40 x 50
0SZ 40 x 60
0SZ 40 x 80
* SETS
SETS
KOMMJIEKTbI

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G =20 mm

/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

370
470
570
770
370
470
570
770

402 252

502 352 =
602 452 =
802 652 326
402 252 =
502 352 =
602 452 =
802 652 326

20

20

20

20

20

20

20

20

GA 244 10
GA 244 20
GA 245 10
GA 245 20
GA 246 10
GA 246 20
GA 248 10
GA 248 20
ZA 244 10
ZA 244 20
ZA 245 10
ZA 245 20
ZA 246 10
ZA 246 20
ZA 248 10
ZA 248 20

245

266

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

0S40x40+K
0S40 x50 +K
0540 x60 +K
0S40x80+K
0SZ40x40+K
0SZ40x50+K
0SZ40x 60 +K
0SZ40x80+K

664 54
764 5
864 5
1064 5,
664 5
764 5
864 54
1064 5,

GA 244 10 K
GA 244 20 K
GA 245 10 K
GA 245 20 K
GA 246 10 K
GA 246 20 K
GA 248 10 K
GA 248 20 K
ZA 244 10 K
ZA 244 20 K
ZA 245 10K
ZA 24520 K
ZA 246 10 K
ZA 246 20 K
ZA 248 10 K
ZA 248 20 K

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

0S40 x 40 + KP
0S 40 x 50 + KP
0S 40 x 60 + KP
0S 40 x 80 + KP
0SZ 40 x 40 + KP
0SZ 40 x 50 + KP
0SZ 40 x 60 + KP
0SZ 40 x 80 + KP

664

20
764 5
864 5
1064 5,
664 5
764 5
864 59
1064 5,

GA 244 10R
GA 244 20 R
GA 245 10R
GA 24520 R
GA 246 10R
GA 246 20 R
GA 248 10R
GA 248 20R
ZA 244 10 R
ZA 24420 R
ZA 24510 R
ZA 24520 R
ZA 246 10 R
ZA 246 20 R
ZA 248 10R
ZA 248 20 R

Emiller




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

04
)
S

Y

0S, 0SZ

/
NE
. I

w
©
>,

&
6 <5
s
0S, 0S8z
<~ FP
o a
6 <5
oS, 0SzZ
04
UL _K
/
~ / F

39

<o:

0s, 0sz

o

39

>,

<

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

0S40x40+F
0S40 x50+F
0S40x60+F
0S40x80+F
0SZ40x40+F
0SZ 40 x50 +F
0SZ40x 60 +F
0SZ40x80+F

0S 40 x 40 + FP
0S40 x 50 + FP
0S40 x 60 + FP
0S40 x 80+ FP
0SZ 40 x 40 + FP
0SZ 40 x 50 + FP
0SZ 40 x 60 + FP
0SZ 40 x 80 + FP

0S40%x40+K+F
0S40x50+K+F
0S40x60+K+F
0S40x80+K+F
0SZ40x40+K+F
0SZ40x50+K+F
0SZ40x60+K+F
0SZ40x80+K+F

0S40 x40+KP +F
0S40 x50+ KP +F
0S40x60+KP+F
0S40x80+KP+F
0SZ40x40+KP+F
0SZ 40 x50 +KP +F
0SZ 40x60+KP+F
0SZ40x80+KP+F

1283
1383
1483
1683
1283
1383
1483
1683

1283
1383
1483
1683
1283
1383
1483
1683

1527
1627
1727
1927
1527
1627
1727
1927

1527
1627
1727
1927
1527
1627
1727
1927

20

20

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GA 244 10 F
GA244 20 F
GA24510F
GA 24520 F
GA 246 10 F
GA 246 20 F

GA 248 10 F
GA 248 20 F
ZA 244 10 F
ZA 244 20 F
ZA 24510 F
ZA 24520 F
ZA 246 10 F
ZA246 20 F
ZA 248 10 F
ZA 248 20 F

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

GA 244 10 S
GA24420S
GA 24510 S
GA 24520 S
GA 246 10 S
GA 246 20 S
GA 248 10 S
GA 248 20 S
ZA 24410 S
ZA 24420 S
ZA24510S
ZA24520S
ZA 246 10 S
ZA 24620 S
ZA24810S
ZA 24820 S

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GA 244 10D
GA 24420 D
GA24510D
GA 24520 D
GA 246 10 D
GA 246 20 D
GA 248 10 D
GA 248 20 D
ZA 244 10 D
ZA 244 20 D
ZA 245 10 D
ZA 24520 D
ZA 246 10 D
ZA 246 20 D
ZA 248 10 D
ZA 248 20 D

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GA24410T
GA24420T
GA24510T
GA24520T
GA246 10T
GA 24620 T
GA24810T
GA24820T
ZA24410T
ZA 24420 T
ZA24510T
ZA24520T
ZA 246 10 T
ZA24620 T
ZA248 10T
ZA24820T

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI



N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

40

Gehéuse mit innerer Trennwand
Cabinets with internal partition
Kopnyca ¢ BHyTpeHHel neperopoakoin

820

362

370

370
m I l

820

Typ/Type/Tun “ Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

- GP 440 10
0S40 x 80 /4+4 = SR i
0SZ 40 x 80 /4+4 : ZP 440 10

20 ZP 440 20

362

270

470
m I l

820

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Typ/Type/Tun “ Art.-Nr./Art. no. / Ne apr.

- GP 430 10
0S 40 x 80 /3+5 20 g; 2%8 %8
0SZ 40 x 80 /3+5 20 7P 430 20

362

470

270

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

= GP 450 10

0S40 x 80/5+3 20 GP 450 20
= ZP 450 10

0SZ 40 x 80 /5+3 20 ZP 450 20

Emiler




0
—

652

326

245

266

* SETS
SETS
KOMMJIEKTbI

! Beispielansicht
Exemplary view
IMpumepHbiti 8ud kKopnycos

o

! Beispielansicht
Exemplary view
lMpumepHbiti U0 Kopnycos

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

652

426
326

245
266

0S40 x 80/4+4 +K
0S40 x80/3+5 +K
0S40 x80/5+3 +K
0SZ 40 x 80 /4+4 + K
0SZ 40 x 80/3+5 +K
0SZ 40 x 80 /5+3 + K

0S 40 x 80 /4+4 + KP
0S 40 x 80 /3+5 + KP
0S 40 x 80 /5+3 + KP
0SZ 40 x 80 /4+4 + KP
0SZ 40 x 80 /3+5 + KP
0SZ 40 x 80 /5+3 + KP

652

326
226

1064
1064
1064
1064
1064
1064

1064
1064
1064
1064
1064
1064

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GP 440 10 K

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GP 440 10 R
GP 440 20 R
GP 430 10 R
GP 430 20 R
GP 450 10 R
GP 450 20 R
ZP 440 10R
ZP 440 20 R
ZP 430 10R
ZP 430 20 R
ZP 450 10R
ZP 450 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

>

396

>

396

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G =20 mm

F

/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

0S, 0SZ

0S, 0SZ

FP

0S40 x 80 /4+4 +F
0S40 x80/3+5+F
0S40x80/5+3+F
0SZ 40 x80/4+4 +F
0SZ40x80/3+5+F
0SZ40x80/5+3 +F

I Beispielansicht
Exemplary view
MpumepHbIli 8ud Kopnycos

0S 40 x 80 /4+4 + FP
0S 40 x 80 /3+5 + FP
0S40 x 80 /5+3 +FP
0SZ 40 x 80 /4+4 + FP
0SZ 40 x 80/3+5+FP
0SZ 40 x 80 /5+3 + FP

I Beispielansicht
Exemplary view

lMpumepHbiti 8UO Kopnycos

0s, 0SZ
0S40x80/4+4+K+F
0S40x80/3+5+K+F
K 0S40x80/5+3+K+F
0SZ40x80/4+4+K+F
0SZ40x80/3+5+K+F
F 0SZ40x80/5+3+K+F

I Beispielansicht
Exemplary view
MpumepHbIli 8ud Kopnycos

0S, 0SZ
0S40 x 80 /4+4 + KP +F
0S40 x 80 /3+5+KP +F
0S40 x 80 /5+3 + KP +F
0SZ 40 x 80 /4+4 + KP +F
0SZ40x80/3+5+KP+F
0SZ 40 x80/5+3+KP +F
I Beispielansicht
Exemplary view
lpumepHbili 8ud Kopnycos

1683
1683
1683
1683
1683
1683

1683
1683
1683
1683
1683
1683

1927
1927
1927
1927
1927
1927

1927
1927
1927
1927
1927
1927

Y W

20

20

20

20

20

20

L e[ s |

20

20

20

20

20

20

Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

GP 440 10 F
GP 440 20 F
GP 430 10 F

Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

GP 44010 S
GP 440 20 S
GP43010S
GP 43020 S
GP 450 10S
GP 450 20 S
ZP 44010 S
ZP 44020 S
ZP43010S
ZP 43020 S
ZP 45010 S
ZP 45020 S

Typ/Type/Tun | 8 | 6 [artNe/art.no./neapr.

GP 44010 D
GP 440 20 D
GP 430 10D
GP 43020 D
GP 450 10 D
GP 450 20 D
ZP 440 10D
ZP 440 20 D
ZP43010D
ZP 43020 D
ZP 45010 D
ZP 450 20 D

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no. / N2 apr.

GP44010T
GP 44020 T
GP43010T
GP 43020 T
GP45010T
GP45020 T

ZP44010T
ZP 44020 T
ZP43010T
ZP 43020 T
ZP 45010 T
ZP 45020 T

Emiller




S
v
o
A
o
N
v
o
v
o

Gehause
Cabinets
Kopnyca

“ﬂ““ﬂ“ﬂﬂl’ﬂ

0S 53 x 40

0S 53 x 60-2

0S 53 x 80-2
0SZ 53 x 40-2
0SZ 53 x 60-2
0SZ 53 x 80-2

492
492
492
492
492
492

420
620
820
420
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoU paszmep 019 8epMUKA/bHbIX KOMNIeKmMos (cm. cmp. 122)

SETS

* SETS ‘
KOMMNEKTbI

In case of cabinet with skew roof add G = 2

0mm

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

370
570
770
370
570
770

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GA 254 10 R
GA 25420 R
GA 256 12 R
GA 256 22 R
GA 258 12 R
GA 258 22 R

402 252

602 452 =
802 652 326
402 252 =
602 452 =

802 652 326

0S53x40+K

0553 x60-2+K

0S53x80-2+K
0SZ 53 x40-2+K
0SZ53x60-2+K
0SZ53 x80-2+K

0S 53 x40 +KP

0S 53 x 60-2 + KP

0S 53 x 80-2 + KP
0SZ 53 x 40-2 + KP
0SZ 53 x 60-2 + KP
0SZ 53 x 80-2 + KP

20

20

20

20

20

20

GA 254 10
GA 254 20
GA 256 12
GA 256 22
GA 258 12
GA 258 22
ZA 254 12
ZA 254 22
ZA 256 12
ZA 256 22
ZA 258 12
ZA 258 22

664 20
864 2_0
1064 2_0
664 2-0
864 20
1064 20

664

20
864 2_0
1064 2_0
664 2-0
864 20
1064 20

245
266

GA 254 10K
GA 254 20 K
GA 256 12 K
GA 256 22 K
GA 258 12 K
GA 258 22 K
ZA 254 12 K
ZA 254 22 K
ZA 256 12 K
ZA 256 22 K
ZA 258 12 K
ZA 258 22 K

ZA 254 12 R
ZA 254 22 R
ZA 256 12 R
ZA 256 22 R
ZA 258 12 R
ZA 258 22 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

N
Typ /Type /Tan [ & | G [artte/art no./weapr
0sS, 0SZ 0553 x40+ F 1283 - GA254 10 F
20 GA 254 20 F
J 05 53x60-24F 48 g0 GAIRIIF
g —

| [] oz 0553x80-2+F 1683 o5 gﬁ %ES 5% E
S ‘/ 0SZ53x40-2+F 1283 5, ﬂ 531 %% E
F - ZA 256 12 F
~ 0SZ53x60-2+F 1483~ 55 ZA 256 22 F
0SZ53x80-2+F 1683 2'0 ﬁ 522 %% E

528

\/
4 <5
N
s o2 Typ/ Type/Ton [ 8 | G [wtNe/artno./wape
' 0553x40+FP 1283 5o CASMI0%
U 0S 53 x 60-2 + FP 1483 o, Sﬁ %ES 5 S
4] —
| [] oz 0553 x 80-2 +FP 1683 o5 gﬁ %ES %% S
S ‘/ 0SZ 53 x 40-2 + FP 1283 5, %ﬁ %gﬁ %% §
~ FP 0SZ 53 x 60-2 + FP 1483 4, %ﬁ %Eg 5% §
0SZ 53 x 80-2 + FP 1683 2'0 %ﬁ 533 55 2
528)
\/
o~
é ./245}_
0S, 0szZ Typ/Type /Tun “n Art.-Nr. / Art. no. / Ne apr.
0S53x40+K+F 1527 2'0 gﬁﬁgﬂgg
- GA 256 12 D
0553 x60-2+K+F 1727 | g GA 256 22 D
- GA 258 12 D
0S53x80-2+K+F 1927 20 GA 258 22 D
- ZA 254 12D
0SZ53x40-2+K+F 1527 o9 ZA%S‘G} 2% D
B ZA 256 12 D
0SZ53%x60-2+K+F 1727 o5 ZA%SS Z%D
- ZA 258 12 D
0SZ53%x80-2+K+F (9270 ZA 25822 D

05:05Z T NC N T
0S53x40+KP+F 1527 55 gﬁ 522{ %8;
0S53x60-2+KP +F 1727 5 gﬁ 532 %% ¥
0S53x80-2+KP+F 1927 - 54 gﬁ %ES %% ;

0SZ53x40-2+KP+F 1527 5 %ﬁ %Eﬁ 5 ;
0SZ53x60-2+KP+F 1727 5 Zzﬁ 532 ;% ;
0SZ 53 x80-2+KP +F 1927 5 ﬁ 533 5% 1T-

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiler




Gehause

Cabinets
Kopnyca
A-A
528 A1 231
-
m —
[N
[N
0 193
[N}
[N
i = o
::
8} w
L
A
C ]
1\ 'y
245
£ 266

“ﬂ““ﬂ“ﬂﬂl’ﬂ

0S5 53 x 60 492

0S 53 x 80 492 = = =
0SZ 53 x 40 492 = = =
0SZ 53 x 60 492 = = =
0SZ 53 x 80 492 = = =

620
820
420
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)

Essential dimension for vertical connections (see page 122)

OcHosHoUi pazmep 019 8epMUKA/IbHLIX KOMNIeKMos8 (cm. cmp. 122)

SETS

* SETS ‘
KOMIMJIEKTbI

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

570
770
370
570
770

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun “n Nr kat./ Art. no. / Art.-Nr.

0S5 53 x 60 +KP

602
802
402
602
802

452

652 326
252 =
452 =
652 326

0S53x60+K
0S53x80+K

0SZ53 x40 +K

0SZ 53 x60 + K

0SZ53x80+K

0S 53 x 80 + KP
0SZ 53 x40 + KP
0SZ 53 x 60 + KP
0SZ 53 x 80+ KP

20

20

20

20

20

GA 256 10
GA 256 20
GA 258 10
GA 258 20
ZA 254 10
ZA 254 20
ZA 256 10
ZA 256 20
ZA 258 10
ZA 258 20

864 5
1064 5
664 5
864 o
1064 55

864

20
1064 20
664 20
864 20
1064 54

GA 256 10 K
GA 256 20 K
GA 258 10 K
GA 258 20 K
ZA 254 10 K

ZA 254 20 K
ZA 256 10 K
ZA 256 20 K
ZA 258 10 K
ZA 258 20 K

GA 256 10 R
GA 256 20 R
GA 258 10 R
GA 258 20 R
ZA 254 10R
ZA 254 20 R
ZA 256 10 R
ZA 256 20 R
ZA 258 10R
ZA 258 20R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

/*245}_
N /
os,osz EEEEEYTY"EEEEE NN I X7

0S53x60+F 1483 o, Sﬁ 532 %8 E
[1/, _ 0S53x80+F 1683 5 Sﬁ §§3 %8,5
N / 0SZ53x40 +F 1283 44 A 924 0F
- / F 0SZ53x60+F 1483 2:0 g ggg %g E
0SZ53x80+F 1683 54 ZA 258 20 F

\/
4 <5
N
os,osz RN BCN I TR
- GA 256 10 S
0S 53 x 60 + FP 1483 o4 GA 256 20 S
[]// - 0553 %80 +FP 1683 54 8’2 %gg %8 g
L g7 - ZA 254 10°S
{ / 0SZ53 x40 + FP 1283 5 ZA25420S
/ Ep 0SZ 53 x 60 + FP 1483 5, %ﬁ %Eg %8 S
~ 0SZ 53 x 80 + FP 1683 7 LR
20 ZA 25820 S
528)
\/

0S, 0SZ
r S e 1o | 6 ]
[
- GA 256 10 D
U /! _ 0S53%x60+K+F 1727 20 g’:%gg%gg
) :
Ne ,/’ K 0S53x80+K+F 1927 20 GA 258 20 D

- ZA 25410 D
/ 0SZ53x40+K+F 1527 5 ZA 25420 D

- ZA 256 10 D
/ 0SZ53x60+K+F 1727 5 ZA 256 20 D

- ZA 258 10 D
20 ZA 258 20 D

F 0SZ53x80+K+F 1927

\,

0S, 0SZ
r IV S N N [T
[
- GA256 10 T
U /! _ 0S53%x60+KP+F 1727 20 gﬁ%gg%8¥
) :
Ne ,/’ KP 0S53x80+KP+F 1927 20 GA258 20T

20 ZA 25620 T

F 0SZ53x80+KP+F 1927 o ZA258 10 T

- ZA25410 T
/ 05253 x40 +KP +F 1527 5o AT,
/ 0SZ53x 60 +KP +F 1727 ZA256 10 T

20 ZA 25820 T

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiler




S
v
o
7]
o
N
v
o
v
o

0s-0SZ | 26x2

Gehause
Cabinets
Kopnyca

“ﬂ“nﬂﬂﬂﬂﬂ

0S 26x2 x 40
0S 26x2 x 60
0S 26x2 x 80
0SZ 26x2 x 40
0SZ 26x2 x 60
0SZ 26x2 x 80

235
235
235
235
235
235

A1

A2

235

235 = o
235 © ©
235 = =
235 = =
235 = =

420
620
820
420
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoU paszmep 019 8epMUKA/bHbIX KOMNIeKmMos (cm. cmp. 122)

SETS

* SETS ‘
KOMMNEKTbI

In case of cabinet with skew roof add G = 2

0mm

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

370
570
770
370
570
770

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

402 252

602 452 =
802 652 326
402 252 =
602 452 =
802 652 326

0S26x2 x40 +K
0S 26x2 x 60 + K
0S 26x2 x 80 + K
0SZ 26x2 x 40 + K
0SZ 26x2 x 60 +K
0SZ 26x2 x 80 + K

0S 26x2 x 40 + KP
0S 26x2 x 60 + KP
0S 26x2 x 80 + KP
0SZ 26x2 x 40 + KP
0SZ 26x2 x 60 + KP
0SZ 26x2 x 80 + KP

20

20

20

20

20

20

GB 254 10
GB 254 20
GB 256 10
GB 256 20
GB 258 10
GB 258 20
ZB 254 10
ZB 254 20
ZB 256 10
ZB 256 20
ZB 258 10
ZB 258 20

664 20
864 2_0
1064 2_0
664 2-0
864 20
1064 20

664

20
864 2_0
1064 2_0
664 2-0
864 20
1064 20

266

GB 254 10K
GB 254 20 K
GB 256 10 K
GB 256 20 K
GB 258 10 K
GB 258 20 K
ZB 254 10 K
ZB 254 20 K
ZB 256 10 K
ZB 256 20 K
ZB 258 10 K
ZB 258 20 K

GB 254 10 R
GB 254 20 R
GB 256 10 R
GB 256 20 R
GB 258 10 R
GB 258 20 R

ZB 254 10R
ZB 254 20 R
ZB 256 10 R
ZB 256 20 R
ZB 258 10 R
ZB 258 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

4

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G =20 mm

0S, 0SZ

0S, 082

FP

0S, 0szZ

0S, 0sZ

/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

YT N

0S26x2 x40 +F
0S 26x2 x 60 + F
0S26x2x80+F
0SZ 26x2 x40 +F
0SZ 26x2 x 60+ F
0SZ 26x2 x 80 +F

L e[ 5|

0S 26x2 x 40 + FP
0S 26x2 x 60 + FP
0S 26x2 x 80 + FP
0SZ 26x2 x 40 + FP
0SZ 26x2 x 60 + FP
0SZ 26x2 x 80 + FP

L e [ 5|

0S26x2x40+K+F
0S26x2x60+K+F
0S26x2x80+K+F
0SZ26x2x40+K+F
0SZ26x2x60+K+F
0SZ26x2x80+K+F

L e [ 5|

0S5 26x2 x40 +KP +F
0S 26x2 x 60 + KP +F
0S 26x2 x 80 +KP +F
0SZ 26%x2 x40 + KP +F
0SZ 26x2 x 60 + KP +F
0SZ 26x2 x 80 + KP + F

1283
1483
1683
1283
1483
1683

1283
1483
1683
1283
1483
1683

1527
1727
1927
1527
1727
1927

1527
1727
1927
1527
1727
1927

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

GB 254 10 F
GB 254 20 F
GB 256 10 F
GB 256 20 F
GB 258 10 F
GB 258 20 F
ZB254 10 F
ZB 254 20 F
ZB 256 10 F
ZB 256 20 F
ZB 258 10 F
ZB 258 20 F

Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

GB 254 10S
GB 25420 S
GB 256 10 S
GB 256 20 S
GB 25810 S
GB 258 20 S
ZB25410S
ZB 25420 S
ZB 256 10 S
ZB 256 20 S
ZB 25810 S
ZB 258 20 S

Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

GB 254 10 D
GB 254 20 D
GB 256 10 D
GB 256 20 D
GB 258 10 D
GB 258 20 D

ZB 254 10 D
ZB 254 20 D
ZB 256 10 D
ZB 256 20 D
ZB 258 10 D
ZB 258 20 D

Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

GB25410T
GB 25420 T
GB 25610 T
GB 25620 T
GB25810T
GB25820T
ZB25410T
ZB25420T
ZB 256 10 T
ZB 256 20 T
ZB258 10T
ZB 25820 T

Emiller




S
v
o
A
o
N
v
o
v
o

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

Gehéause
0s-0SZ | 66 Cabinets
Kopnyca

A1

“ﬂ““ﬂ“ﬂﬂl’ﬂ

A
0S 66 x 40 622

0S 66 x 60 622 = = =

0S 66 x 80 622 = = =

0SZ 66 x 40 622 ° ® °

0SZ 66 x 60 622 = = =

0SZ 66 x 80 622 = = =

420
620
820
420
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)

Essential dimension for vertical connections (see page 122)

OcHosHoU paszmep 019 8epMUKA/bHbIX KOMNIeKmMos (cm. cmp. 122)

SETS

* SETS ‘
KOMMNEKTbI

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

370
570
770
370
570
770

402
602
802
402
602
802

252
452
652
252
452
652

326

326

0566 x 60 + K
0566 x80+K

0SZ 66 x 40 + K

0SZ 66 x 60 + K

0SZ 66 x 80 + K

0S5 66 x 60 + KP
0S5 66 x 80 + KP
0SZ 66 x 40 + KP
0SZ 66 x 60 + KP
0SZ 66 x 80 + KP

20

20

20

20

20

20

GA 264 10
GA 264 20
GA 266 10
GA 266 20
GA 268 10
GA 268 20
ZA 264 10
ZA 264 20
ZA 266 10
ZA 266 20
ZA 268 10
ZA 268 20

664

20
864 55
1064 20
664 20
864 20
1064 20

664 20
864 59
1064 20
664 20
864 20
1064 20

245
266

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S66x40+K

GA 264 10 K
GA 264 20 K
GA 266 10 K
GA 266 20 K
GA 268 10 K
GA 268 20 K
ZA 264 10 K
ZA 264 20 K
ZA 266 10 K
ZA 266 20 K
ZA 268 10 K
ZA 268 20 K

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S 66 x 40 + KP

GA 264 10 R
GA 264 20 R
GA 266 10 R
GA 266 20 R
GA 268 10 R
GA 268 20 R
ZA 264 10R
ZA 264 20 R
ZA 266 10 R
ZA 266 20 R
ZA 268 10 R
ZA 268 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

G /\ g
A
I os,osz  [IIATEIT O O e
0S66x40+F 1283 o GA 264 20 F
04 0566 x 60 +F 558 CASEE 20 F
i [] F 0566 x80+F 1683 55 Sﬁ %23 %8 E
s y
: 0SZ 66 x40 +F 1283 20 % %Eg %g E
~ 0SZ 66 x 60 +F 1483 55 ZA 266 20 F
05Z.66 x 80 +F 1683 459 A28 20 F
)

660

e
245
~ s, 05z [ 5 | 6 [wetc/atmn /wape]
0S 66 x 40 + FP 1283 2'0 gﬁ %21 %8 S
- GA 266 10 S
0S 66 x 60 + FP 1483
0] Y FrE
[] |2 0566 x 80 + FP 1683 55 GA 268205
N 0SZ 66 x 40 + FP 1283 2'0 %ﬁ 52;‘ %8 E
FP 0SZ 66 x 60 + FP 1483 o ot
~ 20 ZA 266 20 S
0SZ 66 x 80 + FP 1683 54 %ﬁ %23 %8 2

P
245
I 0S, 0SZ
' Typ/ Type / Tan | 8 | 6 [arNe/arno./wapr ]

i - GA 264 10 D
0S66x40+K+F 1527 20 gﬁ%gg%gg
0S66x60+K+F 1727 20 GA 266 20 D
0566x80+K+F 1927 GA 268 10D

05266 x40 +K+F 1527 5

0SZ 66 x60+K+F 1727 5

05266 %80 +K+F 1927

20 ZA 268 20 D

] 05 0SZ I NN N [T T
U A 0S66x40+KP+F 1527 2_0 §§§§§%§£
0L e e e, i it
b _ 0566 x 80 +KP +F 1927 54 GA26820T
\/ 0SZ 66 x 40 + KP +F 1527 4 %ﬁ%gﬁ;g;
F 0SZ 66 x 60 +KP +F 1727 5 %%gg 58;
~ 0SZ 66 x 80 +KP +F 1927 5 ﬁ 522 58 1T-

660

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




S
v
o
7]
o
N
v
o
v
o

0s-0SZ | 26/40

Gehause
Cabinets
Kopnyca

“ﬂ“nﬂﬂﬂﬂﬂ

0S 26/40 x 40
0S 26/40 x 60
0S 26/40 x 80
0SZ 26/40 x 40
0SZ 26/40 x 60
0SZ 26/40 x 80

237
237
237
237
237
237

372
372
372
372
372
372

A1

420
620
820
420
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoU paszmep 019 8epMUKA/bHbIX KOMNIeKmMos (cm. cmp. 122)

SETS

* SETS ‘
KOMMNEKTbI

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

o

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

1

0S8, 0SZ

oll

370
570
770
370
570
770

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

402 252

602 452 =
802 652 326
402 252 =
602 452 =
802 652 326

0526/40 x 40 + K
0S5 26/40 x 60 + K
0S26/40 x 80 + K
0SZ 26/40 x 40 + K
0SZ 26/40 x 60 + K
0SZ 26/40 x 80 + K

0S 26/40 x 40 + KP
0S 26/40 x 60 + KP
0S 26/40 x 80 + KP
0SZ 26/40 x 40 + KP
0SZ 26/40 x 60 + KP
0SZ 26/40 x 80 + KP

20

20

20

20

20

20

GD 264 10
GD 264 20
GD 266 10
GD 266 20
GD 268 10
GD 268 20
ZD 264 10
ZD 264 20
ZD 266 10
ZD 266 20
ZD 268 10
ZD 268 20

664

20
864 55
1064 20
664 20
864 20
1064 20

664 20
864 59
1064 20
664 20
864 20
1064 20

266

GD 264 10 K
GD 264 20 K
GD 266 10 K
GD 266 20 K
GD 268 10 K
GD 268 20 K
ZD 264 10 K
ZD 264 20 K
ZD 266 10 K
ZD 266 20 K
ZD 268 10 K
ZD 268 20 K

GD 264 10 R
GD 264 20 R
GD 266 10 R
GD 266 20 R
GD 268 10 R
GD 268 20 R
ZD 264 10R
ZD 264 20 R
ZD 266 10 R
ZD 266 20 R
ZD 268 10 R
ZD 268 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

G /\ g
I os,0sz  [IIATEIT MO O =T
0S26/40 x40 +F 1283 20 GD 264 20 F
DJ _ 05 26/40 x 60 + F 1483 5, 88 %22 %8 E
| [] F 0526/40 x 80 + F 1683 55 SB %23 %8 E
s '
: 0SZ 26/40 x 40 + F 1283 20 gg %gg %g E
~ 05Z26/40 x 60 + F 1483 55 ZD 266 20 F
05Z 26/40 x 80 + F 1683 4, %[D) %gg %g IIz
)

660

e
245
: // =
> s, 05z I N ey
0S 26/40 x 40 + FP 1283 2'0 gB %21 %8 S
- GD 266 10 S
0S 26/40 x 60 + FP 1483
04 0 g
[] |2 05 26/40 x 80 + FP 1683 55 GD 26820 S
N 0SZ 26/40 x 40 + FP 1283 2'0 %B 522 %8 §
FP 0SZ 26/40 x 60 + FP 1483 o S e
~ 20 ZD 266 20 S
0SZ 26/40 x 80 + FP 1683 5, %B %23 %8 §

"
(‘; /Q45}_
A
N\
05 0SZ T W N [T

0S26/40 x40 + K + F 1527 5 SB 523 58 [D)

0S26/40x 60 +K +F 1727 5 88 %22 %8 B

0S26/40x80+K+F 1927 - 59 88 %gg %8 B
0SZ 26/40 x40 + K+ F 1527 4 %B %21 §8 B
0SZ 26/40 x 60 + K + F 1727 5 %B 522 %8 B
0SZ 26/40 x 80 + K+ F 1927 o Zp 2800

20 ZD 268 20 D

05 0SZ Y NN N [T
U ] 05 26/40 x 40 + KP +F 1527 20 §§ ggg %[8) %

[] // P 0S5 26/40 x 60 + KP + F 1727 2_0 SB ggg %8 ¥
Nl — 0S5 26/40 x 80 + KP +F 1927 54 GD 26820 T
. / 0SZ 26/40 x 40 + KP + F 1527 54 %B 522 %8 ;

F 0SZ 26/40 x 60 + KP + F 1727 5 %B %22 58 1T-
~N 0SZ 26/40 x 80 + KP + F 1927 5 %B %23 58 1T-

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




S
v
o
7]
o
N
v
o
v
o

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

Gehause
Cabinets
Kopnyca

0s-0SZ | 40/26

266

“ﬂ“nﬂﬂﬂﬂﬂ

A
0S 40/26 x 40 372 237
0S 40/26 x 60 372 237 = -
0S 40/26 x 80 372 237 = =
0SZ 40/26 x 40 372 237 ® °
0SZ 40/26 x 60 372 237 = =
0SZ 40/26 x 80 372 237 = =

420
620
820
420
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)

Essential dimension for vertical connections (see page 122)

OcHosHoU paszmep 019 8epMUKA/bHbIX KOMNIeKmMos (cm. cmp. 122)

* SETS
SETS
KOMIMIEKTbI .
25
; /\ =
N §‘

0S8, 0SZ

| ]
4=

K

1

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

370 402 252 2 SE %23 %g
570 602 452 - oo SE %gg %8
770 802 652 326 5 SE %gg %8
370 402 252 - 20 %E %gj %8
570 602 452 - 20 %E %gg %g
770 802 652 326 o %E %gg %8

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S40/26 x 40 + K 664 54 SE 521 %8 ﬁ
0S 40/26 x 60 + K 864 5 SE %22 %8 ﬁ
0S 40/26 x 80 + K 1064 5, gE %23 %8 ﬁ
0SZ 40/26 x 40 + K 664 54 %E 522 58 ﬁ
0SZ 40/26 x 60 + K 864 5 %E %22 %8 ﬁ
0SZ 40/26 x 80 + K 1064 59 %E %23 %8 &

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S 40/26 x 40 + KP 664 54 SE %22 %8 E
0S 40/26 x 60 + KP 864 5 SE %82 %8 E
0S 40/26 x 80 + KP 1064 5, SE 523 %8 s
0SZ 40/26 x 40 + KP 664 54 %E %21 %8 E
0SZ 40/26 x 60 + KP 864 59 %E 522 %8 |§
0SZ 40/26 x 80 + KP 1064 59 %E 523 %g IE

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

- GE 268 10 F
0S5 40/26 x 80 + F 1683 20 GE 268 20 F

ZE264 10 F
0SZ 40/26 x 40 + F 1283 20 ZE264 20 F

F - ZE 266 10 F
0SZ 40/26 x 60 +F 1483 55 ZE 266 20 F

/8
/
/A
/4
N\
'

S 0s, 02 Typ/Type/ Tan -
0S40/26 x 40 +F 1283 54 GE 264 20 F
- GE 266 10 F
[] [J 0S 40/26 x 60 + F 1483 o GE 266 20 F
e
//,

/

- ZE 268 10 F
20 ZE 268 20 F

0SZ 40/26 x 80 + F 1683

e
245
~ s, 05z [ 5 | 6 [wec/mtmn /wap]
0S 40/26 x 40 + FP 1283 2'0 gE %gi %8 2
[J ] 0S 40/26 x 60 + FP 1483 5, SE %22 %8 2
[l, 7 0S 40/26 x 80 + FP 1683 2'0 gE %23 %8 E
[ 0SZ 40/26 x 40 + FP 1283 2'0 %E %21 58 S
FP 0SZ 40/26 x 60 + FP 1483 o o
~ 20 ZE 266 20 S
0SZ 40/26 x 80 + FP 1683 5, %E %22 %8 S

0s, 05z Typ. Type/ T | 5 | G JartNe/artno./meapr

0S40/26 x40 + K + F 1527 5 SE 521 %83
0S40/26 X 60 + K +F 1727 5 SE 522 %8 B
0S40/26 x80+K+F 1927 - 59 gE %23 %8 B
0SZ40/26 x40 + K +F 1527 4 %E 522 %88
0SZ40/26 x 60 + K + F 1727 5 %E 522 58 B
0SZ40/26 x 80 +K+F 1927 o ZEAR 100

20 ZE 268 20 D

03052 T NN N [T

- GE26410T

U A 0S5 40/26 x 40 + KP +F 1527 20 gE %gg %8 ¥
D/ _KP 0S40/26 x 60 + KP +F 1727 54 SE %28 %g ;

S 192 — 0540/26 x 80 + KP + F 1927 5 GE26820T
. / 0SZ 40/26 x 40 + KP + F 1527 55 %E %gﬁ %8 ;
/ F 0SZ 40/26 x 60 +KP + F 1727 54 %E %22 %8 ¥

~ 0SZ 40/26 x 80 +KP +F 1927 54 %E %23 %8 ;

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

0s-0SZ | 66

Gehéuse mit innerer Trennwand
Cabinets with internal partition
Kopnyca ¢ BHyTpeHHel neperopoakoi

66| A
A

660

820

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

- GP 684 10
0S 66 x 80 /8/4+4 20 GP 234 28
- ZP 684 1
0SZ 66 x 80 /8/4+4 20 ZP 684 20
66 5 a
660
O

820

Typ/Type/Tun “ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

2 GP 683 10
0S 66 x 80 /8/3+5 20 (Z;g ggg %8
0SZ 66 x 80 /8/3+5 20 ZP 683 20

o6 | c
<

660

(DLF

820

Typ/Type/Tun “ Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

- GP 685 10
0S 66 x 80 /8/5+3 20 gg ggg %8
0SZ 66 x 80 /8/5+3 20 ZP 685 20

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heobxooumo dobasume G = 20

372 237
o
o
N~
[sp]
- o
S ~
S N~
o
N~
(3]
05 66 x 80 /4+4/8 20 SE 223 %8
0SZ 66 x 80 /4+4/8 20 %E 222 %8
372 237
) I |
o
N~
N
o o
S ~
S ~
o
N~
<
| o/pe/in | 6| At /At e /teapr |
05 66 x 80 /3+5/8 20 SE 233 58
0SZ 66 x 80 /3+5/8 20 %E 233 58
372 237
o) I
o
N~
<
o o
S N~
S ~
o
N~
N

Typ/Type/Tun “ Art.-Nr./Art. no. / Ne apr.

: GP 658 10
05 66 x 80 /5+3/8 50 cz.;g ggg %8
0SZ 66 x 80 /5+3/8 o ZP 658 20

MM

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

652

* SETS
SETS
KOMMJEKTbI

652

426
326

I Beispielansicht

Exemplary view
MpumepHbiti 8u0 Kopnycos

N

SN
\\\ 660

! Beispielansicht

Exemplary view
MpumepHbili 8u0 Kopnycos

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G =20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

0S, 0sZ

]
KP
1

652

326
226

0S 66 x 80/8/4+4 +K
0S 66 x 80 /4+4/8 + K
0S 66 x 80/8/3+5+K
0S 66 x 80 /3+5/8 + K
0S 66 x 80/8/5+3 +K
0S 66 x 80 /5+3/8 + K
0SZ 66 x 80 /8/4+4 +K
OSZ 66 x 80 /4+4/8 + K
0SZ 66 x 80 /8/3+5 +K
0SZ 66 x 80 /3+5/8 + K
0SZ 66 x 80/8/5+3 +K
0SZ 66 x 80 /5+3/8 +K

0S 66 x 80 /8/4+4 + KP
0S 66 x 80 /4+4/8 + KP
0S 66 x 80 /8/3+5 + KP
0S 66 x 80 /3+5/8 + KP
0S 66 x 80 /8/5+3 + KP
0S 66 x 80 /5+3/8 + KP
0SZ 66 x 80 /8/4+4 + KP
0SZ 66 x 80 /4+4/8 + KP
0SZ 66 x 80 /8/3+5 + KP
0SZ 66 x 80 /3+5/8 + KP
0SZ 66 x 80 /8/5+3 + KP
0SZ 66 x 80 /5+3/8 + KP

1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064

1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064

652

326

266

Typ/Type/Tun nn Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

GP 284 10 K
GP 284 20 K
GP 248 10 K
GP 248 20 K
GP 283 10 K
GP 283 20 K
GP 238 10 K
GP 238 20 K
GP 285 10K
GP 285 20 K
GP 258 10 K
GP 258 20 K
ZP 284 10 K
ZP 284 20 K
ZP 248 10 K
ZP 248 20 K
ZP 283 10 K
ZP 283 20 K
ZP 238 10 K
ZP 238 20 K
ZP 285 10 K
ZP 285 20 K
ZP 258 10 K
ZP 258 20 K

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

GP 284 10 R
GP 284 20 R
GP 248 10 R
GP 248 20 R
GP 283 10 R
GP 283 20 R
GP 238 10R
GP 238 20 R
GP 285 10 R
GP 28520 R
GP 258 10 R
GP 258 20 R
ZP 284 10 R
ZP 284 20 R
ZP 248 10 R
ZP 248 20 R
ZP 283 10 R
ZP 283 20 R
ZP 238 10 R
ZP 238 20 R
ZP 285 10 R
ZP 28520 R
ZP 258 10 R
ZP 258 20 R

Emiller




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

0S, 08z

! Beispielansicht
Exemplary view
MpumepHbiti 8u0 Kopnycos

s

0S, 0sZ

FP

!I' Beispielansicht
Exemplary view
MpumepHbiti 8u0 Kopnycos

<5

0S, 0SZ

! Beispielansicht
Exemplary view
MpumepHbiti 8ud Kopnycos

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

0S 66 x 80/8/4+4 +F
0S 66 x 80 /4+4/8 + F
0S 66 x80/8/3+5+F
0S 66 x 80 /3+5/8 + F
0S 66 x 80 /8/5+3 +F
05 66 x 80 /5+3/8 + F
0OSZ 66 x 80/8/4+4 +F
0SZ 66 x 80 /4+4/8 + F
0SZ 66 x 80 /8/3+5 +F
0SZ 66 x 80 /3+5/8 + F
0SZ 66 x 80/8/5+3 +F
0SZ 66 x 80 /5+3/8 + F

0S 66 x 80 /8/4+4 + FP
0S 66 x 80 /4+4/8 + FP
0S 66 x 80 /8/3+5 + FP
0S 66 x 80 /3+5/8 + FP
0S5 66 x 80 /8/5+3 + FP
0S 66 x 80 /5+3/8 + FP
0SZ 66 x 80 /8/4+4 + FP
0SZ 66 x 80 /4+4/8 + FP
0SZ 66 x 80 /8/3+5 + FP
0SZ 66 x 80 /3+5/8 + FP
0SZ 66 x 80 /8/5+3 + FP
0SZ 66 x 80 /5+3/8 + FP

0S66x80/8/4+4+K+F
0S 66 x 80 /4+4/8 + K+F
0S66x80/8/3+5+K+F
0S 66 x80/3+5/8 + K+F
0S 66 x80/8/5+3+K+F
0S66x80/5+3/8+K+F
0SZ 66 x 80/8/4+4 +K +F
0SZ 66 x 80 /4+4/8 + K+ F
0SZ 66 x 80/8/3+5+K+F
0SZ 66 x 80 /3+5/8 + K +F
0SZ 66 x80/8/5+3+K+F
0SZ 66 x 80 /5+3/8 + K+ F

1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683

1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683

1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927

20

20

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GP 284 10 F
GP 284 20 F
GP 248 10 F
GP 248 20 F
GP 283 10 F
GP 283 20 F
GP 238 10 F
GP 238 20 F
GP 28510 F
GP 28520 F
GP 258 10 F
GP 258 20 F
ZP 284 10 F
ZP 284 20 F
ZP 248 10 F
ZP 248 20 F
ZP 283 10 F
ZP 283 20 F
ZP 238 10 F
ZP 238 20 F
ZP 28510 F
ZP 28520 F
ZP 258 10 F
ZP 258 20 F

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GP 284 10 S
GP 284 20 S
GP 24810 S
GP 248 20 S
GP 283 10S
GP 283 20 S
GP 238 10S
GP 238 20 S
GP 28510 S
GP 28520 S
GP 258 10 S
GP 258 20 S
ZP 284 10S
ZP 28420 S
ZP 24810 S
ZP 248 20 S
ZP 283 10S
ZP 28320 S
ZP23810S
ZP 23820 S
ZP 28510S
ZP 28520 S
ZP 25810 S
ZP 258 20 S

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GP 284 10 D
GP 284 20 D
GP 248 10 D
GP 248 20 D
GP 283 10D
GP 283 20 D
GP 238 10 D
GP 238 20 D
GP 285 10D
GP 28520 D
GP 258 10 D
GP 258 20 D
ZP 284 10D
ZP 28420 D
ZP 24810 D
ZP 248 20 D
ZP 283 10D
ZP 283 20 D
ZP 238 10D
ZP 238 20 D
ZP 285 10D
ZP 28520 D
ZP 258 10 D
ZP 258 20 D

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI



N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

i /\
0S, 0SZ
L KP
Y

660

\

{\

! Beispielansicht
Exemplary view
MpumepHbili 8ud Kopnycos

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G =20 mm
Jina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpeiwel Heobxo0umo dobasume G = 20 MM

0S 66 x 80/8/4+4 + KP +F
0S 66 x 80 /4+4/8 + KP + F
0S 66 x 80/8/3+5+KP +F
0S 66 x 80 /3+5/8 + KP + F
0S 66 x 80/8/5+3 +KP +F
0S 66 x 80 /5+3/8 +KP +F
0SZ 66 x 80 /8/4+4 + KP +F
0SZ 66 x 80 /4+4/8 + KP + F
0SZ 66 x 80/8/3+5+KP +F
0SZ 66 x 80 /3+5/8 + KP + F
0SZ 66 x 80/8/5+3 + KP +F
0SZ 66 x 80 /5+3/8 + KP +F

1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927

Y W

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Art.-Nr./Art. no. / Ne apr.

GP 28410 T
GP 28420 T
GP248 10T
GP 24820 T
GP28310T
GP 28320 T
GP23810T
GP 23820 T
GP28510T
GP 28520 T
GP 25810 T
GP 25820 T
ZP 28410 T
ZP 28420 T
ZP 24810 T
ZP 24820 T
ZP28310T
ZP 28320 T
ZP23810T
ZP 23820 T
ZP 28510 T
ZP 28520 T
ZP 25810 T
ZP 25820 T

Emiler




S
v
o
(7
o
N
v
o
v
o

Gehause
Cabinets
Kopnyca

g
y
©

B

= | .

i
i

“““nﬂﬂﬂﬂﬂ

420
520
620
820
420
520
620
820

5
A
0S80 x 40 760
0S80 x50 760 - - -
0S 80 x 60 760 - - -
0S80 x 80 760 - - -
0SZ 80 x 40 760 - - -
0SZ 80 x50 760 - - -
0SZ 80 x 60 760 - - -
0SZ 80 x 80 760 - - -
* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoU pazmep 0713 8epMUKAsIbHbIX KOMNIeKMos (cM. cmp. 122)
* SETS
SETS
KOMMNEKTbI

o—

/

S~

\
<
\/

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

zZ

El Z

795
\A/

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

e
245
P

|

0§, 0sZ

1)

~ | KP

370
470
570
770
370
470
570
770

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

402 252
502 352 =
602 452 =

802 652 326

402 252 =
502 352 =
602 452 =

802 652 326

0S80x40+K
0S80x50+K
0S80 x 60 +K
0S80x80+K
0SZ80x40+K
0SZ80x50+K
0SZ 80 x 60 +K
0SZ80x80+K

0S 80 x 40 + KP
0S 80 x 50 + KP
0S80 x 60 + KP
0S 80 x 80 + KP
0SZ 80 x 40 + KP
0SZ 80 x 50 + KP
0SZ 80 x 60 + KP
0SZ 80 x 80 + KP

20

20

20

20

20

20

20

20

GA 284 10
GA 284 20
GA 285 10
GA 285 20
GA 286 10
GA 286 20
GA 288 10
GA 288 20
ZA 284 10
ZA 284 20
ZA 285 10
ZA 285 20
ZA 286 10
ZA 286 20
ZA 288 10
ZA 288 20

664

20
764 20
864 20
1064 20
664 20
764 2_0
864 2_0
1064 2-0

664 5o
764 34
864 54
1064 54
664 5o
764 4
864 5
1064 59

266

GA 284 10 K
GA 284 20 K
GA 285 10 K
GA 285 20 K
GA 286 10 K
GA 286 20 K
GA 288 10 K
GA 288 20 K
ZA 284 10 K
ZA 284 20 K
ZA 285 10 K
ZA 285 20 K
ZA 286 10 K
ZA 286 20 K
ZA 288 10 K
ZA 288 20 K

GA 284 10R
GA 284 20 R
GA 28510 R
GA 28520 R
GA 286 10 R
GA 286 20 R
GA 288 10 R
GA 288 20 R
ZA 284 10R
ZA 284 20 R
ZA 285 10R
ZA 28520 R
ZA 286 10 R
ZA 286 20 R
ZA 288 10R
ZA 288 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

G

0S, 0SZ

—
,
A
I

795

0Si, OSZi

/4
\

o

4

0S, 0sZ

/

™ 0s, 0sZ

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

0S80x40+F
0S80 x50+F
0S80x60+F
0S80x80+F
0SZ80x40+F
0SZ 80 x50 +F
0SZ80x60+F
0SZ80x80+F

0S 80 x 40 +FP
0S80 x 50 + FP
0S80 x 60 +FP
0S 80 x 80 + FP
0SZ 80 x40 + FP
0SZ 80 x 50 + FP
0SZ 80 x 60 + FP
0SZ 80 x 80 + FP

0S80x40+K+F
0S80x50+K+F
0S80x60+K+F
0S80x80+K+F
0SZ80x40+K+F
0SZ80x50+K+F
0SZ80x60+K+F
0SZ80x80+K+F

0S80x40+KP+F
0S80 x50+KP+F
0S80x60+KP+F
0S80x80+KP+F
0SZ80x40+KP+F
0SZ 80 x50 +KP +F
0SZ80x60+KP+F
0SZ80x80+KP+F

1283
1383
1483
1683
1283
1383
1483
1683

1283
1383
1483
1683
1283
1383
1483
1683

1527
1627
1727
1927
1527
1627
1727
1927

1527
1627
1727
1927
1527
1627
1727
1927

20

20

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

GA 284 10 F
GA 284 20 F
GA28510F
GA 28520 F
GA 286 10 F
GA 286 20 F
GA 288 10 F
GA 288 20 F
ZA 284 10 F
ZA 28420 F
ZA 28510 F
ZA 28520 F
ZA 286 10 F
ZA 286 20 F
ZA 288 10 F
ZA 288 20 F

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

GA 284 10 S
GA 28420 S
GA 28510 S
GA 28520 S
GA 286 10 S
GA 286 20 S
GA28810S
GA 288 20 S
ZA 28410 S
ZA28420S
ZA 28510S
ZA 28520 S
ZA 286 10 S
ZA 286 20 S
ZA 28810 S
ZA 28820 S

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

GA 284 10 D
GA 284 20 D
GA 28510D
GA 28520 D
GA 286 10 D
GA 286 20 D
GA 288 10 D
GA 288 20 D
ZA 284 10 D
ZA 28420 D
ZA 285 10 D
ZA 285 20 D
ZA 286 10 D
ZA 286 20 D
ZA 288 10 D
ZA 288 20 D

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

GA28410T
GA28420T
GA28510T
GA28520T
GA28610T
GA 28620 T
GA28810T
GA28820T
ZA28410T

ZA28420T
ZA28510T
ZA 28520 T
ZA 28610 T
ZA 28620 T
ZA28810T
ZA 28820 T

Emiller




S
v
o
(7
o
N
v
o
v
o

Gehause
Cabinets
Kopnyca

g
y
©

B

i
i

=
=)

= | .

“““nﬂﬂﬂﬂﬂ

A1

A2

420
520
620
820
420
520
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)

OcHosHoU pazmep 0713 8epMUKAsIbHbIX KOMNIeKMos (cM. cmp. 122)

5
A
0S 40x2 x 40 760
0S 40x2 x 50 760
0S 40x2 x 60 760
0S 40x2 x 80 760
0SZ 40x2 x 40 760
0SZ 40x2 x 50 760
0SZ 40x2 x 60 760
0SZ 40x2 x 80 760
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
* SETS
SETS
KOMMNEKTbI

o—

/

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

0§, 0sZ

370
470
570
770
370
470
570
770

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

402 252

502 352 =
602 452 =
802 652 326
402 252 =
502 352 =
602 452 =

802 652 326

0S 40x2 x40 +K
0S 40x2 x 50 + K
05 40x2 x 60 + K
0S 40x2 x 80 +K
0SZ 40%x2 x 40 + K
0SZ 40%x2 x50 + K
0SZ 40%x2 x 60 + K
0SZ 40x2 x 80 + K

0S 40x2 x 40 + KP
0S 40x2 x 50 + KP
0S 40x2 x 60 + KP
0S 40x2 x 80 + KP
0SZ 40%2 x 40 + KP
0SZ 40%2 x 50 + KP
0SZ 40%2 x 60 + KP
0SZ 40x2 x 80 + KP

20

20

20

20

20

20

20

20

GB 284 10
GB 284 20
GB 285 10
GB 285 20
GB 286 10
GB 286 20
GB 288 10
GB 288 20
ZB 284 10
ZB 284 20
ZB 285 10
ZB 285 20
ZB 286 10
ZB 286 20
ZB 288 10
ZB 288 20

664

20
764 20
864 20
1064 20
664 20
764 20
864 2_0
1064 2-0

664 5o
764 34
864 54
1064 54
664 5o
764 4
864 5
1064 59

266

GB 284 10 K
GB 284 20 K
GB 285 10 K
GB 285 20 K
GB 286 10 K
GB 286 20 K
GB 288 10 K
GB 288 20 K
ZB 284 10 K
ZB 284 20 K
ZB 28510 K
ZB 28520 K
ZB 286 10 K
ZB 286 20 K
ZB 288 10 K
ZB 288 20 K

GB 284 10 R
GB 284 20 R
GB 285 10 R
GB 285 20 R
GB 286 10 R
GB 286 20 R
GB 288 10 R
GB 288 20 R
ZB 284 10R
ZB 284 20 R
ZB 285 10R
ZB 28520 R
ZB 286 10 R
ZB 286 20 R
ZB 288 10R
ZB 288 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

‘ >
; / L e[ 8 | 6 [/t no./weap
N 0s, 0SZ 0S40x2 x40 +F 1283 - 54 83 %Si %8 E
0S5 40x2 x 50 +F 1383 5 gg §§§ %8 E
/U/J( _ 0S5 40x2 x 60 + F 1483 5, SE 522 %8 E
8l g/ 0S 40x2 x 80 + F 1683 ., §§ §§§ %§ E
UL . 0SZ 40x2 x40 +F 1283 5, 7B 284 20 F
- 0SZ 40x2 x 50 +F 1383 5 %E %S? %8 |E
0SZ40x2 x 60 +F 1483 - 54 %E %32 %8 E
/_ 0SZ 40x2 x 80 + F 1683 5, %E 533 %8 E
795
o
| < 245}_
; / L e[ 8 | 6 [t/ no./weap
N 0s, 0SZ 0S5 40x2 x 40 + FP 1283 - 54 SE %31 %8 §
0S 40x2 x 50 + FP 1383 5 gg 532 %8 S
U, _| 0S5 40x2 x 60 + FP 1483 5, SE %22 %8 S
UL e 0SZ 40x2 x 40 + FP 1283 5 7B 28420 S
- 0SZ 40x2 x 50 + FP 1383 5 %E %SE %8 §
0SZ 40%2 x 60 + FP 1483 - 54 %S %Sg %8 S
/_ 0SZ 40x2 x 80 + FP 1683 54 %E §§§ %8 é
795
o
(L /*245}_
< os, 052 Iﬂn
05 40x2 x40 + K +F 1527 54 GB 284 20 D
D | 0S40x2x50+K+F 1627 2:0 EE ggg %g §
q / k 05 40x2x 60 +K+F 77 G5 286 20 D
W 2 = 0S5 40x2 x 80 + K + F 1927 54 GB 288 20 D
0SZ40x2x40+K+F 1527 5 %E 532 %8 B
/ F 05Z40x2x 50 +K+F 1627 54 %E %3? %(0) B
~ 0SZ40x2x 60 +K+F 1727 5 %E %gg %8 B
] 0SZ40x2x80+K+F 1927 2'0 %E %gg %8 B
=

| /Z >
G
< ososz L e N C e roo ]
0540x2 x40 + KP + F 1527 54 GB28420T
U _ 0S40x2 x50 + KP +F 1627 5, EE ggg %§ 1
. / P 05 40x2 x 60 + KP + F 1727 g pa
| VE/ = 0S40x2 x 80 +KP +F 1927 5 SE §§§ %8 ;
0SZ 40x2x 40 +KP +F 1527 55 §§ %21 %8 ¥
/ F 0SZ 40x2 x 50 + KP + F 1627 5 55 522 ;8 ¥
~ 0SZ40x2x 60 + KP +F 1727 5 §§ 532 %8 ¥
n 0SZ40x2 x 80 +KP +F 1927 - 54 55 %gg 58 ;
>

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




Gehéuse mit innerer Trennwand
0S-0Ssz ‘ 80 Cabinets with internal partition
Kopnyca ¢ BHyTpeHHel neperopoakoi

80| A £l D
1

N1 o 795 . 795 369 369
3 Lr Lr il T r
= = = 1l —
wv
(]
N o
w
o ';)
v
o
=) O 2
N o N
© © ~
o
>
A %
C_]
L r
YT A P T A P
ossoxso/siara 5 op 85110 ossoxso/ata;s 5 opoi8 10
oszsoxso/siata b 88110 oszsoxso/ara/s  Shoi810
0| B 0| o
o 795 " 795 369 369
i T ==
— = Tl
o
N~
N
o I 2
N N N
© €9 ~
o
N~
<t
A %S
“\ r
[ mprmpe/tn | G [artoN /At no/teap | prmpe/tn | G [ArtoN /At no/eapr
0s80x80/8/345 5 op 88310 0580x80/3+4558 5 o 83810
0sz80x80/8/3+5  ,  5boo310 0sz80x80/3+5/8  ,  Sbe3010
m © m D
795 o 795 369 369
o Lr Lr | | o |
= = i
o
N~
<
o S R
& s L N
o
A % s
C_]
il 2 -
T K T T K T
0s80x80/8/543 5 P 88310 0s80x80/5+4358 5 b 83810
0sz80x80/8/543 5 5bea210 0SZ80x80/5+43/8 b 83030

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

820

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

OS 80 x 80 /4+4/4+4
0SZ 80 x 80 /4+4/4+4

: GP 844 10
20 GP 844 20
- ZP 844 10
20 ZP 844 20

369 369

I |

795
‘° or "
o °
N N [ ]
<o) o) ~
[ [ 1
L

o
~
<
o
~
N

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no. /N apr.

- GP 833 10
0S 80 x 80 /3+5/3+5 20 gg ggg %8
0SZ 80 x 80 /3+5/3+5 20 ZP 833 20

Typ/Type/Tun n

0S 80 x 80 /5+3/5+3
0SZ 80 x 80 /5+3/5+3

Nr./ Art. no./ Ne apt.

= GP 855 10
20 GP 855 20
= ZP 855 10
20 ZP 855 20

369 369

1

820
820

270

470

370

370

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no. /N apr.

- GP 843 10

OS 80 x 80 /4+4/3+5 20 GP §4g 28
- ZP 843 1

0SZ 80 x 80 /4+4/3+5 20 7P 843 20

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

OS 80 x 80 /3+5/4+4
0SZ 80 x 80 /3+5/4+4

GP 834 10
20 GP 834 20
= ZP 834 10
20 ZP 834 20

Emiller




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

795 369 369
o © I |
2
E ™
<
o o
8 &
2
E (sp]
N
e e
0s80x80/4+a/5+3 o or 84310 0s80x80/5+3/4+4 o or 85410
oszsoxso/a+a/s+3 o 28410 oszsoxso/s+3/ara 5 258410
80 0| B
. 795 369 369
© | , ! |
o
N~
N
o
N~
<
o o
> S L
o
N~
<
o
N~
N
L
Typ/ Type/Ton KT Typ/ Type/Ton [ At /At no./ e apr
0580x80/3+5/543 5 op 53210 0580x80/543/3+5 5 op 52310
oszsoxso/s+s/se3  sp 53210 oszsoxso/s+3/3+s 5 2pS2310
A-A B-B CcC D-D

652
652
426

326
326

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

/Jina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbluiet Heobxooumo dobasume G = 20 MM

652

326
226

N
0
©

326

266

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

* SETS

SETS
HOMIERTH! L e | B | 6 [At /it /eapr

0S 80 x 80 /8/4+4 + K 1064 54 g; ggi %8 §
0S 80 x 80 /4+4/8 + K 1064 5, g,'; 332 %8 ﬁ
0S 80 x 80 /8/3+5 + K 1064 5, 8,'3 323 58 ﬁ
0S 80 x 80 /3+5/8 + K 1064 5, SE §§§ %g |§
0S 80 x 80 /8/5+3 +K 1064 54 g,’i ggg %8 |'§
05 80 x 80 /5+3/8 + K 1064 54 g; §§§ %8 |'§
0S 80 x 80 /4+4/4+4 + K 1064 5, SE 3;‘1 %8 |§
0S 80 x 80 /3+5/3+5 + K 1064 54 g,'; 333 %8 ﬁ
0S 80 x 80 /5+3/5+3 + K 1064 54 gﬁ 3§§ 58 ﬁ
0S 80 x 80 /4+4/3+5 + K 1064 2'0 SE 333 %8 |'§
0S 80 x 80 /3+5/4+4 + K 1064 54 g,’i 331 %8 |'§
0S 80 x 80 /4+4/5+3 + K 1064 54 g; giﬁ %8 ||§
0S 80 x 80 /5+3/4+4 + K 1064 5, SE 321 %8 ﬁ
0S 80 x 80 /3+5/5+3 + K 1064 54 8,'; 333 58 ﬁ
0S 80 x 80 /5+3/3+5 +K 1064 55 gg 3§§ 58 ﬁ
0SZ 80 x 80 /8/4+4 + K 1064 5, %E Sgi 58 ﬁ
0SZ 80 x 80 /4+4/8 + K 1064 54 %E Sf{g %8 ﬁ
0SZ 80 x 80 /8/3+5 + K 1064 54 %E Sgg %8 ﬁ
0SZ 80 x 80 /3+5/8 + K 1064 54 %E 333 %8 ﬁ
! Beispielansicht 0SZ 80 x 80 /8/5+3 + K 1064 54 %E Sgg 58 ﬁ
0SZ 80 x 80 /4+4/4+4 + K 1064 54 7P 844 20 K
0SZ 80 x 80 /3+5/3+5 +K 1064 55 %E Sgg %8 ﬁ
0SZ 80 x 80 /5+3/5+3 + K 1064 54 %E SEE %8 ﬁ
0SZ 80 x 80 /4+4/3+5 + K 1064 5, %E 223 %8 ﬁ
0SZ 80 x 80 /3+5/4+4 + K 1064 5, %E 33;‘ %8 ﬁ
0SZ 80 x 80 /4+4/5+3 + K 1064 5, %E gﬁg 58 ﬁ
0SZ 80 x 80 /5+3/4+4 + K 1064 5, %E Sgi %8 ﬁ
0SZ 80 x 80 /3+5/5+3 + K 1064 59 %E Sgg %8 &
0SZ 80 x 80 /5+3/3+5 + K 1064 54 %E Sgg %8 ﬁ

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

! Beispielansicht
Exemplary view
lMpumepHbiti 8UO Kopnycos

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

0S 80 x 80 /8/4+4 + KP
OS 80 x 80 /4+4/8 + KP
0S 80 x 80 /8/3+5 + KP
0S 80 x 80 /3+5/8 + KP
0S 80 x 80 /8/5+3 + KP
0S 80 x 80 /5+3/8 + KP
0S 80 x 80 /4+4/4+4 + KP
0S 80 x 80 /3+5/3+5 + KP
0S 80 x 80 /5+3/5+3 + KP
OS 80 x 80 /4+4/3+5 + KP
0S 80 x 80 /3+5/4+4 + KP
OS 80 x 80 /4+4/5+3 + KP
0S80 x 80 /5+3/4+4 + KP
0S 80 x 80 /3+5/5+3 + KP
0S 80 x 80 /5+3/3+5 + KP
0SZ 80 x 80 /8/4+4 + KP
0OSZ 80 x 80 /4+4/8 + KP
OSZ 80 x 80 /8/3+5 + KP
0SZ 80 x 80 /3+5/8 + KP
0SZ 80 x 80 /8/5+3 + KP
0SZ 80 x 80 /5+3/8 + KP
0SZ 80 x 80 /4+4/4+4 + KP
0SZ 80 x 80 /3+5/3+5 + KP
0OSZ 80 x 80 /5+3/5+3 + KP
0SZ 80 x 80 /4+4/3+5 + KP
0SZ 80 x 80 /3+5/4+4 + KP
0SZ 80 x 80 /4+4/5+3 + KP
0SZ 80 x 80 /5+3/4+4 + KP
0SZ 80 x 80 /3+5/5+3 + KP
0SZ 80 x 80 /5+3/3+5 + KP

1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1064
1089
1089
1064
1064
1064
1064

YR W

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GP 884 10 R
GP 884 20 R
GP 848 10 R
GP 848 20 R
GP 883 10 R
GP 883 20 R
GP 838 10 R
GP 838 20 R
GP 885 10 R
GP 885 20 R
GP 858 10 R
GP 858 20 R
GP 844 10 R
GP 844 20 R
GP 833 10 R
GP 833 20 R
GP 855 10 R
GP 855 20 R
GP 843 10 R
GP 843 20 R
GP 834 10 R
GP 834 20 R
GP 845 10 R
GP 845 20 R
GP 854 10 R
GP 854 20 R
GP 835 10 R
GP 83520 R
GP 853 10 R
GP 853 20 R
ZP 884 10 R
ZP 884 20 R
ZP 848 10 R
ZP 848 20 R
ZP 883 10 R
ZP 883 20 R
ZP 838 10 R
ZP 838 20 R
ZP 885 10 R
ZP 885 20 R
ZP 858 10 R
ZP 858 20 R
ZP 844 10 R
ZP 844 20 R
ZP 833 10R
ZP 833 20R
ZP 855 10 R
ZP 855 20 R
ZP 843 10R
ZP 843 20 R
ZP 834 10R
ZP 834 20 R
ZP 845 10 R
ZP 845 20 R
ZP 854 10 R
ZP 854 20 R
ZP 835 10 R
ZP 83520 R
ZP 853 10 R
ZP 853 20R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0§, 0SZ

795

! Beispielansicht
Exemplary view
pumepHbiti 8UO KOpnycos

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

0S80 x80/8/4+4+F
0S 80 x 80 /4+4/8 + F
0S80 x80/8/3+5+F
0S 80 x 80 /3+5/8 + F
0S 80 x 80/8/5+3 +F
0S 80 x 80 /5+3/8 +F
0S 80 x 80 /4+4/4+4 + F
0S 80 x 80 /3+5/3+5 +F
0S 80 x 80 /5+3/5+3 +F
0S 80 x 80 /4+4/3+5 +F
0S 80 x 80 /3+5/4+4 +F
0S 80 x 80 /4+4/5+3 + F
0S80 x80/5+3/4+4 +F
0S 80 x 80 /3+5/5+3 +F
0S 80 x 80 /5+3/3+5+F
05Z 80 x 80 /8/4+4 +F
0SZ 80 x80/4+4/8 +F
0SZ80x80/8/3+5+F
0SZ80x80/3+5/8+F
0SZ 80 x80/8/5+3 +F
0SZ 80 x80/5+3/8 +F
0SZ 80 x 80 /4+4/4+4 + F
0SZ 80 x 80 /3+5/3+5+F
0SZ 80 x80/5+3/5+3 +F
0SZ 80 x 80 /4+4/3+5 +F
0SZ 80 x 80 /3+5/4+4 + F
0SZ 80 x 80 /4+4/5+3 + F
0SZ 80 x 80 /5+3/4+4 +F
0SZ 80 x80/3+5/5+3 +F
0SZ 80 x 80 /5+3/3+5+F

1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683

YT N

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

GP 884 10 F
GP 884 20 F
GP 848 10 F
GP 848 20 F
GP 883 10 F
GP 883 20 F
GP 838 10 F
GP 838 20 F
GP 885 10 F
GP 885 20 F
GP 858 10 F
GP 858 20 F
GP 844 10 F
GP 844 20 F
GP 833 10 F
GP 833 20 F
GP 855 10 F
GP 855 20 F
GP 843 10 F
GP 843 20 F
GP 834 10 F
GP 834 20 F
GP 845 10 F
GP 845 20 F
GP 854 10 F
GP 854 20 F
GP 83510 F
GP 83520 F
GP 853 10 F
GP 853 20 F
ZP 884 10 F
ZP 884 20 F
ZP 848 10 F
ZP 848 20 F
ZP 883 10 F
ZP 883 20 F
ZP 838 10 F
ZP 838 20 F
ZP 885 10 F
ZP 88520 F
ZP 858 10 F
ZP 858 20 F
ZP 844 10 F
ZP 844 20 F
ZP 833 10 F
ZP 833 20 F
ZP 855 10 F
ZP 855 20 F
ZP 843 10 F
ZP 843 20 F
ZP 83410 F
ZP 834 20 F
ZP 84510 F
ZP 845 20 F
ZP 854 10 F
ZP 854 20 F
ZP 83510 F
ZP 83520 F
ZP 853 10 F
ZP 853 20 F

Emiller




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

! Beispielansicht
Exemplary view
pumepHbIli 8UO KOpnycos

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

0S 80 x 80 /8/4+4 + FP
0S 80 x 80 /4+4/8 + FP
0S 80 x 80 /8/3+5 + FP
0S 80 x 80 /3+5/8 + FP
0S 80 x 80 /8/5+3 + FP
0S 80 x 80 /5+3/8 + FP
0S 80 x 80 /4+4/4+4 + FP
0S 80 x 80 /3+5/3+5 + FP
0S 80 x 80 /5+3/5+3 + FP
0S 80 x 80 /4+4/3+5 + FP
0S 80 x 80 /3+5/4+4 + FP
OS 80 x 80 /4+4/5+3 + FP
0S 80 x 80 /5+3/4+4 + FP
0S 80 x 80 /3+5/5+3 + FP
0S 80 x 80 /5+3/3+5 + FP
0SZ 80 x 80 /8/4+4 + FP
OSZ 80 x 80 /4+4/8 + FP
0SZ 80 x 80/8/3+5 + FP
0SZ 80 x 80 /3+5/8 + FP
0SZ 80 x 80 /8/5+3 + FP
0SZ 80 x 80 /5+3/8 + FP
0SZ 80 x 80 /4+4/4+4 + FP
0SZ 80 x 80 /3+5/3+5 + FP
0SZ 80 x 80 /5+3/5+3 + FP
0SZ 80 x 80 /4+4/3+5 + FP
0SZ 80 x 80 /3+5/4+4 + FP
0SZ 80 x 80 /4+4/5+3 + FP
0SZ 80 x 80 /5+3/4+4 + FP
0SZ 80 x 80 /3+5/5+3 + FP
0SZ 80 x 80 /5+3/3+5 + FP

1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683
1683

Y TR W

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GP 884 10 S
GP 884 20 S
GP 848 10 S
GP 848 20 S
GP 88310 S
GP 883 20 S
GP 838 10 S
GP 838 20 S
GP 88510 S
GP 88520 S
GP 858 10 S
GP 858 20 S
GP 844 10 S
GP 844 20 S
GP 83310S
GP 83320 S
GP 85510 S
GP 855 20 S
GP 84310 S
GP 843 20 S
GP 83410 S
GP 834 20 S
GP 84510 S
GP 84520 S
GP 854 10 S
GP 854 20 S
GP 83510S
GP 83520 S
GP 85310 S
GP 853 20 S
ZP 88410 S
ZP 88420 S
ZP 84810 S
ZP 848 20 S
ZP 88310 S
ZP 883 20 S
ZP 83810 S
ZP 838 20 S
ZP 88510 S
ZP 88520 S
ZP 858 10 S
ZP 858 20 S
ZP 84410 S
ZP 84420 S
ZP83310S
ZP 83320S
ZP 85510S
ZP 85520 S
ZP84310S
ZP 84320 S
ZP 83410S
ZP 83420 S
ZP 84510S
ZP 84520 S
ZP 85410 S
ZP 85420 S
ZP 83510S
ZP 83520 S
ZP 853 10S
ZP 85320 S

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

0S 80 x 80 /8/4+4 + K +F 1927 54 SE 332 %8 B

0S 80 x 80 /4+4/8 + K +F 1927 54 SE 322 %8 B

0S 80 x 80 /8/3+5 + K+F 1927 54 SE ggg %8 B

0S80 x80/3+5/8 +K+F 1927 2'0 gg 3'3’3 %8 B

0S80 x80/8/5+3+K+F 1927 - 54 SE ggg %8 B

0S 80 x 80 /5+3/8 +K+F 1927 54 gE SES %8 B

0S 80 x 80 /4+4/4+4 + K+ F 1927 4 SE gﬁ %3 B

0S 80 x 80 /3+5/3+5 + K +F 1927 54 SE gg% %8 B

0S80 x 80 /5+3/5+3 +K+F 1927 54 SE ggg %8 B

0S80 x 80 /4+4/3+5+K+F 1927 2'0 gg gig %8 B

0S 80 x 80 /3+5/4+4 + K+F 1927 - 5 SE ggj{ %8 B

0s, 05z 0S 80 x 80 /4+4/5+3 + K+F 1927 2'0 gg gjg %8 B

0S 80 x 80 /5+3/4+4 + K +F 1927 54 SE ggi %8 B

K 0S 80 x 80 /3+5/5+3 + K+F 1927 54 SE §§§ %8 B

0S80 x80/5+3/3+5+K+F 1927 2'0 gg ggg %8 B

0SZ 80 x 80/8/4+4 +K+F 1927 2'0 %E ggi %8 B

F 0SZ 80 x 80 /4+4/8 +K+F 1927 - 5 %E 313 %8 B

0SZ 80 x 80 /8/3+5 + K +F 1927 - 54 %E 323 %8 B

0SZ 80 x 80 /3+5/8 + K +F 1927 54 %B 332 §8 B

0SZ 80 x 80 /8/5+3 + K +F 1927 54 %E 333 58 B

0SZ 80 x80/5+3/8+K+F 1927 2'0 %E 233 ég B

! Beispielansicht OSZ80xB0/Aralrdx K+ F o 2:0 EE §§ %(8) §
Exemplary view OSZ 80 x 80/3+5/3+5+K+F 1927 20 ZP 83320 D
IpumepHeili 6ud kopnycos 0SZ 80 x 80 /5+3/5+3 + K +F 1927 5 %E §§§ %8 B
0SZ 80 x 80 /4+4/3+5 + K +F 1927 54 %E 2;‘3 ;8 B

0SZ 80 x 80 /3+5/4+4 + K +F 1927 5 %E 332 58 B

0SZ 80 x 80 /4+4/5+3 +K+F 1927 2'0 %E gig %g B

0SZ 80 x 80 /5+3/4+4+K+F 1927 4, %E ggﬁ %8 B

0SZ 80 x 80 /3+5/5+3 +K+F 1927 54 %E §§§ %8 B

0SZ 80 x 80 /5+3/3+5 + K +F 1927 54 %E ggg §8 B

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

0S8, 0sZ

KP

! Beispielansicht
Exemplary view
MpumepHbiti 8UO Kopnycos

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

0S80 x80/8/4+4 +KP +F
OS 80 x 80 /4+4/8 + KP + F
0S80 x 80/8/3+5+KP +F
0S80 x80/3+5/8+KP +F
0S80 x80/8/5+3+KP+F
0S80 x 80/5+3/8+KP +F
OS 80 x 80 /4+4/4+4 + KP + F
0S 80 x 80 /3+5/3+5 + KP + F
0S80 x80/5+3/5+3+KP +F
OS 80 x 80 /4+4/3+5 + KP + F
0S 80 x 80 /3+5/4+4 + KP +F
OS 80 x 80 /4+4/5+3 + KP + F
0S 80 x 80 /5+3/4+4 + KP +F
0S 80 x 80 /3+5/5+3 + KP + F
0S 80 x 80/5+3/3+5+KP +F
0SZ 80 x 80 /8/4+4 + KP + F
0SZ 80 x 80 /4+4/8 + KP +F
0SZ 80 x80/8/3+5+KP +F
0SZ80x80/3+5/8+KP +F
0SZ 80 x80/8/5+3 +KP +F
0SZ 80 x80/5+3/8 +KP +F
0SZ 80 x 80 /4+4/4+4 + KP +F
0SZ 80 x 80 /3+5/3+5+KP +F
0SZ 80 x 80 /5+3/5+3 +KP +F
0SZ 80 x 80 /4+4/3+5 + KP +F
0SZ 80 x 80/3+5/4+4 + KP + F
0SZ 80 x 80 /4+4/5+3 + KP +F
0OSZ 80 x 80 /5+3/4+4 + KP + F
0SZ 80 x 80/3+5/5+3+KP +F
0SZ 80 x 80 /5+3/3+5+KP +F

1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927
1927

Y TR W

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

20

Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GP88410T
GP 88420 T
GP 84810 T
GP 84820 T
GP88310T
GP 88320 T
GP83810T
GP 83820 T
GP 88510 T
GP 88520 T
GP 858 10T
GP 858 20 T
GP844 10T
GP 84420 T
GP83310T
GP 83320 T
GP 85510 T
GP 85520 T
GP 843 10T
GP 84320 T
GP83410T
GP 83420 T
GP 84510 T
GP 84520 T
GP85410T
GP 85420 T
GP83510T
GP 83520 T
GP85310T
GP 85320 T
ZP 88410 T
ZP 88420 T
ZP 84810 T
ZP 84820 T
ZP 88310 T
ZP 88320 T
ZP 83810 T
ZP 83820 T
ZP 88510 T
ZP 88520 T
ZP 85810 T
ZP 858 20 T
ZP 84410 T
ZP 84420 T
ZP83310T
ZP 83320 T
ZP 85510 T
ZP 85520 T
ZP84310T
ZP 84320 T
ZP83410T
ZP 83420 T
ZP 84510 T
ZP 84520 T
ZP 85410 T
ZP 85420 T
ZP83510T
ZP 83520 T
ZP 85310 T
ZP 85320 T

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




Gehause

26/53 Cabinets
Kopnyca
80| A AA
795 A1 A2 231
-
z —
OIJ [}
s [l
: I 193
X "
5 [}
| - =
i [}
: O Ll Rl m
=
=
2 I
g L
F]
2
8
=]
Y
A 245
266
Typ/ Type/ Tan nmnmnnmnlln
05 26/53 x 40 237 501 420 370 402 252 2 gg %gi %g
05 26/53 X 60-2 237 501 620 570 602 452 = GD 286 12
: . Y GD 286 22
05 26/53 x 80-2 237 501 - - 820 770 802 652 326 D el
0SZ 26/53 x 40-2 237 501 - - 40 370 402 252 - 5 AOpIEED
0SZ 26/53 x 60-2 237 501 - - 60 570 602 452 - 5 Z0 2862
0SZ 26/53 x 80-2 237 501 - - 80 770 802 652 326 5 2D 288 12

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoli pazmep 01 8epMUKAIbHBIX KOMNJIeKmMos (cm. cmp. 122)

 SETS
SETS
KOMMJIEKTbI
L mepetn [ 8| 6 [atnn /At no./weap
0S26/53 x 40 + K 664 54 SB %gﬁ %8 ﬁ
05 26/53 x 60-2 + K 864 59 SB %32 %% ﬁ
05 26/53 x 80-2 + K 1064 54 88 533 %% ﬁ
0SZ 26/53 x 40-2 + K 664 5 %B %22 55 ﬁ
0SZ 26/53 x 60-2 + K 864 59 %B 532 %% §
0SZ26/53 x 80-2 + K 1064 5, %B %SS %% ﬁ

Typ/Type/Tun nn Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0S 26/53 x 40 + KP 664 55 SB %Sf{ %8 E
05 26/53 x 60-2 + KP 864 59 gg 522 %% E
05 26/53 x 80-2 + KP 1064 54 (G;B %23 5 E
0SZ 26/53 x 40-2 + KP 664 5 %B %32 %% E
0SZ 26/53 x 60-2 + KP 864 5 %B 532 %% &
0SZ 26/53 x 80-2 + KP 1064 5, %B 533 %% &

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




08§, 0SZ

S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

08§, 0SZ

FP

7

0s, 0sZ

™S 0s, 0SZ

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S526/53 x40 +F

0S 26/53 x 60-2 + F

0S 26/53 x 80-2 +F
0SZ 26/53 x 40-2 + F
0SZ 26/53 x 60-2 +F
0SZ 26/53 x 80-2 +F

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S 26/53 x 40 + FP
0S 26/53 x 60-2 + FP
05 26/53 x 80-2 + FP
0SZ 26/53 x 40-2 + FP
0SZ 26/53 x 60-2 + FP
0SZ 26/53 x 80-2 + FP

Typ/Type/Tun nn Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S526/53x40+K+F

0S 26/53 x60-2 +K+F

0S26/53x80-2+K+F
0SZ 26/53 x40-2 +K+F
0SZ 26/53x60-2+K+F
0SZ 26/53 x80-2+K+F

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

05 26/53 x40+ KP + F
0S 26/53 x 60-2 + KP + F
05 26/53 x 80-2 + KP +F

0SZ 26/53 x 40-2 + KP + F

0SZ 26/53 X 60-2+ KP +F

0SZ 26/53 x 80-2+ KP +F

1283
1483
1683
1283
1483
1683

1283
1483
1683
1283
1483
1683

1527
1727
1927
1527
1727
1927

1527
1727
1927
1527
1727
1927

20

20

GD 284 10 F
GD 284 20 F
GD 286 12 F
GD 286 22 F
GD 288 12 F
GD 288 22 F
ZD 28412 F
ZD 284 22 F
ZD 286 12 F
ZD 286 22 F
ZD 288 12 F
ZD 288 22 F

GD 28410 S
GD 284 20 S
GD 286 12 S
GD 286 22 S
GD 288 12 S
GD 288 22 S
ZD 28412S
ZD 28422 S
ZD 28612 S
ZD 286 22 S
ZD 28812 S
ZD 28822 S

GD 284 10 D
GD 284 20 D
GD 286 12D
GD 286 22 D
GD 288 12D
GD 288 22 D
ZD 284 12D
ZD 284 22 D
ZD 286 12D
ZD 286 22 D
ZD 288 12D
ZD 288 22D

GD 28410 T
GD 28420 T
GD 286 12 T
GD 286 22 T
GD 28812 T
GD 28822 T
ZD284 12T
ZD 28422 T
ZD 28612 T
ZD 286 22 T
ZD 28812 T
ZD 28822 T

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




Gehéuse
0s-0SZ | 26/53 Cabinets
Kopnyca

A1 A2 231
|

S —
% T —
I
[0}
8 193
g
S
g = =
2 O W ey m
x
=
g = o
3 w
&
o
@
g2
© 245
8 A
5 266
©
=
E 05 26/53 x 60 237 501 620 570 602 452 50 gg %gg %g
8 05 26/53 x 80 237 501 - - 820 770 802 652 326 . € 283 1l
5 20 GD 288 20
2 05Z 26/53 x 40 237 501 - - 40 370 402 252 - Ay
5 052.26/53 x 60 237 500 - - 620 570 602 452 - o IR
8 - ZD 288 10
g 0SZ 26/53 x 80 237 501 - - 820 770 802 652 326 2D 288 20
€
T * Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
€ Essential dimension for vertical connections (see page 122)
§ OcHosHoli pazmep 0115 8epMUKA/IbHBIX KOMNJIeKMo8 (cm. cmp. 122)
Q
o
3
2
€
o SETS
5 SETS
o KOMIJIEKTbI
= <5
g i =
g 5
] Y S N WO [T
g S - "D 286 10 K
g R 0S, 0SZ 0526/53 x 60 + K 864 5 8" %32 28 K
3 - D 288 10 K
3 J 05 26/53 x 80 + K 1064 50 gg %gg %8 &
= -
E U J 0SZ26/53 x40 + K 664 50 §[D) %gg %8 §
s B
2 i U _|K 0SZ26/53 x 60 + K 864 59 7D 586 20 K
o Y ) ZD 288 10 K
£ / 05226/53 x 80 +K 1064 55 7D 288 20 K
S 795
3
()
2
<
2
2
=
=
8
]
5 <"
& | 2
o« G
: —‘ Typ /Type/ Tan | 8 | G [artNe/artno./wapr]
k] - GD 286 10 R
% 0S, 0SZ 05 26/53 x 60 + KP 864 59 gg ESS %8 E
2 N
3 J 05 26/53 x 80 + KP 1064 o b 588 20 R
3 - ZD 284 10 R
s B _| 0SZ 26/53 x 40 + KP 664 99 7D 534 20R
2 - ZD 286 10 R
% U _| 0SZ 26/53 x 60 + KP 864 59 7 %gg 28 R
5 - ZD 288 10 R
8 / 05Z 26/53 x 80 + KP 1064 55 25588 30 R

/

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiler




0S, 0SZ, OSi, OSZi

0S8, 0sZ

0S8, 0SZ

FP

0s, 0sZ

0s, 0sZ

KP

Illl /
A,
-y
Ll |

)

795

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

0S26/53 x60 +F
0S26/53 x80+F
0SZ 26/53 x 40 +F
0SZ 26/53 x 60 + F
0SZ26/53 x80+F

0S 26/53 x 60 + FP
0S 26/53 x 80 + FP
0SZ 26/53 x 40 + FP
0SZ 26/53 x 60 + FP
0SZ 26/53 x 80 + FP

0S26/53x60+K+F
0S5 26/53x80+K+F
0SZ26/53x40+K+F
0SZ 26/53 x60+K+F
0SZ 26/53x80+K+F

0S26/53 x 60 + KP + F
0S 26/53 x 80 + KP + F
0SZ 26/53 x40 + KP + F
0SZ 26/53 x 60 + KP + F
0SZ 26/53 x 80+ KP + F

1483
1683
1283
1483
1683

1483
1683
1283
1483
1683

1727
1927
1527
1727
1927

1727
1927
1527
1727
1927

I Y Y, B B I

20

20

20

20

20

I Y Y, B B I

20

20

20

20

20

I Y Y, B B I

20

20

20

20

20

I Y Y, B B I

20

20

20

20

20

GD 286 10 F
GD 286 20 F
GD 288 10 F
GD 288 20 F
ZD 284 10 F
ZD 284 20 F
ZD 286 10 F
ZD 286 20 F
ZD 288 10 F
ZD 288 20 F

GD 286 10 S
GD 286 20 S
GD 28810 S
GD 288 20 S
ZD 28410 S
ZD 28420 S
ZD 286 10 S
ZD 286 20 S
ZD 288 10 S
ZD 28820 S

GD 286 10 D
GD 286 20 D
GD 288 10 D
GD 288 20 D
ZD 284 10D
ZD 28420 D
ZD 286 10 D
ZD 286 20 D
ZD 288 10 D
ZD 288 20 D

GD 286 10 T
GD 286 20 T
GD 28810 T
GD 28820 T
ZD28410T
ZD28420T
ZD 286 10 T
ZD 28620 T
ZD28810T
ZD28820T

Nr./ Art. no./ Ne apr.

Nr./ Art. no./ Ne apr.

Nr./ Art. no./ Ne apr.

Nr./ Art. no./ Ne apr.

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Gehéuse
0s-0SZ | 53/26 Cabinets
Kopnyca

“ﬂ“““ﬂﬂ“l’ﬂ

GE 284 10
GE 284 20
GE 286 12
GE 286 22
GE 288 12
GE 288 22
ZE 284 12
ZE 284 22
ZE 286 12
ZE 286 22
ZE 288 12
ZE 288 22

A
0S 53/26 x 40 501
0S 53/26 x 60-2 501
0S 53/26 x 80-2 501

0SZ 53/26 x 40-2 501

0SZ 53/26 x 60-2 501

0SZ 53/26 x 80-2 501

237
237
237
237
237
237

A1

A2

|

420
620
820
420
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)

Essential dimension for vertical connections (see page 122)

OcHosHoli pazmep 01 8epMUKAIbHBIX KOMNJIeKmMos (cm. cmp. 122)

* SETS
SETS
KOMMJEKTbI

In case of cabinet with skew roof add G =20 mm

/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

370
570
770
370
570
770

402 252

602 452 =
802 652 326
402 252 =
602 452 =
802 652 326

20

20

20

20

20

20

245

266

Typ/Type/Tun nn Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

0S553/26 x 40 + K

0S5 53/26 x 60-2 +K

0S5 53/26 x 80-2 +K
0SZ 53/26 x 40-2 + K
0SZ 53/26 x 60-2 + K
0SZ 53/26 x 80-2 + K

664
864
1064
664
864
1064

GE 284 10K
GE 284 20 K
GE 286 12 K
GE 286 22 K
GE 288 12 K
GE 288 22 K
ZE 284 12 K
ZE 284 22 K
ZE 286 12 K
ZE 286 22 K
ZE 288 12 K
ZE 288 22 K

Typ /Type/Tun ““ Art.Nr./Art. no./ Ne apr.

0S 53/26 x 40 + KP

0S5 53/26 x 60-2 + KP

0S 53/26 x 80-2 + KP
0SZ 53/26 x 40-2 + KP
0SZ 53/26 x 60-2 + KP
0SZ 53/26 x 80-2 + KP

664
864
1064
664
864
1064

GE 284 10 R
GE 284 20 R
GE 286 12 R
GE 286 22 R
GE 288 12 R
GE 288 22 R
ZE 28412 R
ZE 284 22 R
ZE 286 12 R
ZE 286 22 R
ZE 288 12 R
ZE 288 22 R

Emiller




08§, 0SZ

0S, 0SZ, OSi, OSZi

fo

™S 0s, 0sZ
s
g

™S 0s, 0SZ

™S 0s, 0SZ

=
I

]U'KP

/1
Il
I

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S53/26 x40 +F

0S 53/26 x 60-2 + F

0S5 53/26 x 80-2 +F
0SZ 53/26 x 40-2 + F
0SZ53/26 x 60-2 +F
0SZ 53/26 x 80-2 +F

Typ/Type/Tun nn Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S53/26 x 40 + FP
0S 53/26 x 60-2 + FP
05 53/26 x 80-2 + FP
0SZ 53/26 x 40-2 + FP
0SZ 53/26 x 60-2 + FP
0SZ 53/26 x 80-2 + FP

Typ/Type/Tun nn Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S53/26 x40+ K+F

0S553/26 x 60-2 + K +F

0S5 53/26 x 80-2 +K+F
0SZ 53/26 x 40-2 +K+F
0SZ53/26 x60-2+K+F
0SZ53/26 x 80-2+K+F

Typ/Type/Tun nn Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GE28410T
GE28420T
GE 28612 T
GE 28622 T
GE 288 12T
GE28822T

0553/26 x40 + KP + F
0553/26 x 60-2 + KP + F
0S53/26 x 80-2+KP +F
0SZ 53/26 x 40-2 + KP +F
0SZ 53/26 x 60-2 + KP +F
0SZ 53/26 x 80-2 + KP +F

1283
1483
1683
1283
1483
1683

1283
1483
1683
1283
1483
1683

1527
1727
1927
1527
1727
1927

1527
1727
1927
1527
1727
1927

20

20

GE 284 10 F
GE 284 20 F
GE 286 12 F
GE 286 22 F
GE 288 12 F
GE 288 22 F
ZE284 12 F
ZE 28422 F
ZE286 12 F
ZE 286 22 F
ZE 28812 F
ZE 288 22 F

GE 28410 S
GE 284 20 S
GE 286 12 S
GE 286 22 S
GE 288 12 S
GE 288 22 S
ZE28412S
ZE 28422 S
ZE 28612 S
ZE 286 22 S
ZE28812S
ZE 28822 S

GE 284 10 D
GE 284 20 D
GE 286 12D
GE 286 22 D
GE 288 12D
GE 288 22 D
ZE28412D
ZE 28422 D
ZE 286 12D
ZE 286 22 D
ZE28812D
ZE 28822 D

ZE28412T
ZE 28422 T
ZE28612 T
ZE 28622 T
ZE28812T
ZE28822°T

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




Gehéuse
0s-0SZ | 53/26 Cabinets
Kopnyca

o A1 A2 231
- L il
5 =
I
[0}
3 193
g
=
%
g m (@) L —fl m
x
=
g = o
g w
F
Q
g
: S -
A 245
4—1 266
Typ  Type/ Tan “ﬂ““ﬂ“““l’ﬂ
0S 53/26 x 60 501 237 620 570 602 452 20 SE %gg %8
05 53/26 x 80 501 237 - - 80 770 802 652 326 S osae
- ZE 284 10
0SZ 53/26 x 40 501 237 = = 420 370 402 252 - 20 ZE %gg 28
- ZE 1
0SZ 53/26 x 60 501 237 = = 620 570 602 452 = 20 ZE %gg 28
- ZE 1
0SZ 53/26 x 80 501 237 = = 820 770 802 652 326 20 ZE 288 20
* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoli pazmep 0115 8epMUKA/IbHBIX KOMNJIeKMo8 (cm. cmp. 122)
* SETS
SETS
KOMMNEKTbI

2

- ZE 284 10 K
0SZ53/26 x 40 + K 664 20 ZE 284 20 K

- ZE 286 10K
0SZ 53/26 x 60 + K 864 5 ZE 286 20 K

- ZE 288 10K
/ 0SZ53/26 x 80 + K 1064 20 ZE 288 20 K

5,
| P
G
_‘ [ teapem | B | G [artn/Artno/weapr]
S - "GE 286 10 K
N 0S, 0SZ 0553/26 x 60 + K 864 5o CE586 30K
J 05 53/26 x 80 + K 1064 5o SEZ88 10K
gl
[ K
—
)

- GE 286 10 R
0S, 0SZ 0S 53/26 x 60 + KP 864 20 GE 286 20 R

- GE 288 10 R
J 0S 53/26 x 80 + KP 1064 GE 288 20 R
=

- ZE 284 10 R
0SZ 53/26 x 40 + KP 664 20 ZE 284 20 R

P S sam ‘P - ZE 286 10 R
| 0SZ53/26 X 60 + 86 20 ZE 286 20 R

.
(“ 245}
’ ] I S NN N [T
\

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

- ZE 288 10 R
/ 0SZ 53/26 x 80 + KP 1064 20 ZE 288 20 R

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiler




08§, 0SZ

S
v
o
A
o
N
v
o
v
o

08§, 0SZ

FD

0s, 0sZ

SN
I

/

™ 0s, 0SZ

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

0553/26 x 60 + F
0S553/26 x 80 + F
0SZ53/26 x 40 +F
0SZ53/26 x 60 + F
0SZ 53/26 x 80 +F

0S5 53/26 x 60 + FP
0S5 53/26 x 80 + FP
0SZ53/26 x 40 + FP
0SZ 53/26 x 60 + FP
0SZ 53/26 x 80 + FP

0S53/26 x60 +K+F
0S53/26 X80+ K+F
0SZ53/26 x40+ K+F
0SZ53/26 x 60 + K+ F
0SZ53/26 X80+ K+F

0S553/26 x 60 + KP + F
0S553/26 x 80 + KP +F
0SZ53/26 x40 + KP + F
0SZ 53/26 x 60 + KP + F
0SZ 53/26 x 80 + KP +F

1483
1683
1283
1483
1683

1483
1683
1283
1483
1683

1727
1927
1527
1727
1927

1727
1927
1527
1727
1927

Typ/Type/Tun | 8 | 6 [artNe/artno./neapr.

GE 286 10 F
GE 286 20 F
GE 288 10 F
GE 288 20 F
ZE 284 10 F

ZE 284 20 F
ZE 286 10 F
ZE 286 20 F
ZE 288 10 F
ZE 288 20 F

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GE 286 10 S
GE 286 20 S
GE 288 10 S
GE 288 20 S
ZE28410S
ZE 28420 S
ZE 286 10 S
ZE 286 20 S
ZE 28810 S
ZE 288 20 S

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GE 286 10 D
GE 286 20 D
GE 288 10 D
GE 288 20 D
ZE 284 10D
ZE 284 20D
ZE 286 10 D
ZE 286 20 D
ZE 288 10 D
ZE 288 20 D

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

GE 28610 T
GE28620 T
GE28810T
GE28820T
ZE28410T
ZE 28420 T
ZE 286 10 T
ZE 28620 T
ZE28810T
ZE 28820 T

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI



N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Gehause

26x%3 Cabinets
Kopnyca
80 A
LAY
795
O r |

B
=
= D
=

“ﬂ“““ﬂﬂ“l’ﬂ

A
0S 263 x 40 236
0S 26x3 x 60 236
0S 26x3 x 80 236

0SZ 26x3 x 40 236

0SZ 26x3 x 60 236

0SZ 26x3 x 80 236

239
239
239
239
239
239

236
236
236
236
236
236

A1 A2

)

A3

—

420 370 402
620 570 602
820 770 802
420 370 402
620 570 602
820 770 802

252
452
652
252
452
652

326

326

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoli pazmep 01 8epMUKAIbHBIX KOMNJIeKmMos (cm. cmp. 122)

SETS

* SETS
KOMMJEKTbI

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

<04

s
|
0s, 05z
gl |
K
_—

g
\/795

20

20

20

20

20

20

GC 284 10
GC 284 20
GC 286 10
GC 286 20
GC 288 10
GC 288 20
ZC 284 10
ZC 284 20
ZC 286 10
ZC 286 20
ZC 288 10
ZC 288 20

245

266

Typ/Type/Tun nn Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

0S 26x3 x40 + K
0S 26x3 x 60 + K
0S5 26x3 x 80 +K
0SZ 26x3 x 40 + K
0SZ 26x3 x 60 + K
0SZ 26x3 x 80 + K

664
864
1064
664
864
1064

GC 284 10 K
GC 284 20 K
GC 286 10 K
GC 286 20 K
GC 288 10 K
GC 288 20 K
ZC284 10K
ZC 284 20 K
ZC 286 10 K
ZC 286 20 K
ZC 288 10 K
ZC 28820 K

Typ/Type/Tun nn Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

0S 26x3 x 40 + KP
0S 26x3 x 60 + KP
0S 26x3 x 80 + KP
0SZ 26x3 x 40 + KP
0SZ 26x3 x 60 + KP
0SZ 26x3 x 80 + KP

664
864
1064
664
864
1064

GC284 10R
GC 284 20 R
GC 286 10 R
GC 286 20 R
GC 288 10R
GC 288 20 R

ZC28410R
ZC 28420 R
ZC286 10R
ZC286 20R
ZC288 10R
ZC28820R

Emiller




0S, 0SZ, OSi, OSZi

fo

/

795

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

08§, 0SZ

0S8, 0sZ

0S, 0SZ

0S, 0SZ

KP

Typ/Type/Tun n“ Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S26x3 x40 +F
0S 26x3 x 60 + F
0S 26x3 x 80 +F
0SZ 26x3 x40 +F
0SZ 26x3 x 60+ F
0SZ 26x3 x80+F

Typ/Type/Tun nn Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S 26x3 x 40 + FP
0S 26x3 x 60 + FP
0S 26x3 x 80 + FP
0SZ 26x3 x 40 + FP
0SZ 26x3 x 60 + FP
0SZ 26x3 x 80 + FP

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S26x3x40+K+F
0S26x3 x 60 +K+F
0S26x3x80+K+F
0SZ 26x3 x40 +K+F
0SZ 26x3 x60+K+F
0SZ26x3 x80+K+F

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

0S 26x3 x40 + KP +F
0S 26x3 x 60 + KP + F
0S26x3 x 80+ KP +F
0SZ 26x3 x40 + KP +F
0SZ 26x3 x 60 + KP + F
0SZ 26x3 x 80 + KP +F

1283
1483
1683
1283
1483
1683

1283
1483
1683
1283
1483
1683

1527
1727
1927
1527
1727
1927

1527
1727
1927
1527
1727
1927

20

20

GC284 10 F
GC 28420 F
GC 286 10 F
GC 286 20 F
GC288 10 F
GC 288 20 F
Z2C284 10 F
ZC28420F
Z2C 286 10 F
ZC286 20 F
ZC288 10 F
ZC28820F

GC 28410 S
GC28420S
GC 286 10 S
GC 286 20 S
GC 288 10 S
GC 28820 S
2C28410S
2C28420S
2C28610S
ZC 28620 S
2C28810S
ZC28820S

GC 284 10D
GC 28420 D
GC 286 10 D
GC 286 20 D
GC 288 10 D
GC 28820 D
ZC28410D
ZC 284 20 D
ZC 286 10 D
ZC 286 20 D
ZC 288 10D
ZC 288 20 D

GC28410T
GC28420T
GC28610T
GC28620T
GC28810T
GC28820T
Z2C28410T

2C28420T
ZC28610T
2C28620 T
ZC28810T
ZC28820T

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Cabinets
Kopnyca
* SETS
SETS
KOMIMIEKTbI
93 | A
927
. ]
: 0
A A
g
% - |
Al

Gehause

BT TR

0593 x60+F
0S93x80+F

0SZ93 x40 +F

0SZ93 x60+F

0SZ93 x80+F

927

811
811
811
811
811

08§, 0SZ

245

266

IR N N W T

622 1503
= = 822 1703
= = 422 1303
= = 622 1503
= = 822 1703

570
770
370
570
770

452
652
252
452
652

326

326

GA 216
GA 218
ZA 214
ZA 216
ZA 218

20F
20F
20F
20F
20F

Typ/Type/Tun Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

0S93x60+K+F
0S93x80+K+F
0SZ93x40+K+F
0SZ93x60+K+F
0SZ93x80+K+F

622
822
422
622
822

1831
2031
1631
1831
2031

GA 216
GA 218

20D
20D

ZA 21420 D
ZA 216 20 D
ZA 218 20 D

Emiller




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

0s-0SZ | 40/53

* SETS
SETS
KOMIMJIEKTbI

B2

Gehause
Cabinets
Kopnyca

B1

YL S IS N S N O P S I B [T Y

0S40/53 x40 +F

0S 40/53-2 x 60 + F

0S 40/53-2x 80 +F
0SZ 40/53-2x40 +F
0SZ 40/53-2x 60 + F
0SZ 40/53-2x 80 +F

FP

370
370
370
370
370
370

0S, 0sZ

502
502
502
502
502
502

= 422 1303
= = 622 1503
= = 822 1703
= = 422 1303
= = 622 1503
= = 822 1703

Typ/Type/Tun Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S40/53 x40 + FP

0S 40/53-2 x 60 + FP

0S 40/53-2 x 80 + FP
0SZ 40/53-2 x 40 + FP
0SZ 40/53-2 x 60 + FP
0SZ 40/53-2 x 80 + FP

370
570
770
370
570
770

252
452
652
252
452
652

422
622
822
422
622
822

1303
1503
1703
1303
1503
1703

245
266

GD 214 20 F
GD 216 22 F
GD 218 22 F
ZD 21422 F
ZD 216 22 F
ZD 218 22 F

GD 21420S
GD 216 22 S
GD 21822 S
ZD 21422 S
ZD 21622 S
ZD 21822S

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

>
I 08§, 0SZ

=
MRS
\=\
I

1 S

927

<5

0S, 0SZ
B

KP

0S40/53x40+K+F

0S540/53-2x60+K+F

0S40/53-2x80+K+F
0SZ 40/53-2x40+K+F
0SZ 40/53-2x60+K+F
0SZ40/53-2x80+K+F

0S 40/53 x40 + KP +F

0S5 40/53-2x 60 + KP + F

0S 40/53-2x80+KP +F
0SZ 40/53-2 x40 + KP + F
0SZ 40/53-2x60 + KP +F
0SZ 40/53-2x 80 +KP +F

422
622
822
422
622
822

Typ/Type/Tun B1

422
622
822
422
622
822

1631
1831
2031
1631
1831
2031

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no. / N2 apr.

GD 214 20D
GD 216 22 D
GD 218 22D
ZD 214 22D
ZD 216 22D
ZD 218 22 D

B2 | Art.-Nr./Art. no./N°apr.

1631
1831
2031
1631
1831
2031

GD21420T
GD 21622 T
GD 21822 T
ZD21422T
ZD21622T
ZD21822T

Emiler




S
v
o
7]
o
N
v
o
v
o

Gehause

0s-0SZ | 40/53 Cabinets
Kopnyca
* SETS
SETS
KOMMNEKTbI
93 | A
1
927

B1

B2

e
e

0S5 40/53 x 60 + F
0S40/53 x 80 +F
0SZ 40/53 x40 + F
0SZ 40/53 x 60 + F
0SZ 40/53 x 80 +F

FP

e

e

370
370
370
370
370

0S, 0sZ

502
502
502
502
502

- 622
- N 5)
- -
- - 2

= = 822

Typ/Type/Tun Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

1503
1703
1303
1503
1703

0S 40/53 x 60 + FP

0S 40/53 x 80 + FP

0SZ 40/53 x40 + FP
0SZ 40/53 x 60 + FP
0SZ 40/53 x 80 + FP

570
770
370
570
770

452
652
252
452
652

622
822
422
622
822

326

326

1503
1703
1303
1503
1703

245

266

YA S T I S N O P N I B [T Y

GD 216 20 F
GD 218 20 F
ZD 21420 F
ZD 216 20 F
ZD 218 20 F

GD 21620 S
GD 218 20 S
ZD 21420S
ZD21620S
ZD 21820 S

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0§, 08z

0S, 0SZ

KP

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no. / N2 apr.

0S40/53x60+K+F
0S40/53 x80+K+F
0SZ 40/53 x40 +K+F
0SZ40/53 x 60 +K+F
0SZ 40/53x80+K+F

622
822
422
622
822

Typ/Type/Tun B1

0S40/53 x60 + KP +F
0S 40/53 x 80 + KP +F
0SZ 40/53 x40 +KP +F
0SZ 40/53 x 60 + KP + F
0SZ 40/53 x 80 + KP +F

622
822
422
622
822

1831
2031
1631
1831
2031

GD 216 20 D
GD 218 20 D
ZD21420D
ZD 216 20 D
ZD 21820D

B2 | Art.-Nr./Art. no./N°apr.

1831
2031
1631
1831
2031

GD21620T
GD 21820 T
ZD21420T
ZD21620T
ZD21820T

Emiler




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

0s-0SZ | 26x2/40

* SETS
SETS
KOMIMJIEKTbI

B2

Gehause
Cabinets
Kopnyca

B1

e

=

0S 26x2/40 x 40 + F
0S 26x2/40 x 60 + F
0S 26x2/40 x 80 +F
0SZ 26x2/40 x 40 + F
0SZ 26x2/40 x 60 + F
0SZ 26x2/40 x 80 + F

FP

A1

A2 A3

i

A

e

e

237
237
237
237
237
237

0S, 0sZ

241
241
241
241
241
241

370
370
370
370
370
370

= 422 1303
= 622 1503
= 822 1703
= 422 1303
= 622 1503
= 822 1703

0S 26x2/40 x 40 + FP
0S 26x2/40 x 60 + FP
0S 26x2/40 x 80 + FP
0SZ 26x2/40 x 40 + FP
0SZ 26x2/40 x 60 + FP
0SZ 26x2/40 x 80 + FP

370
570
770
370
570
770

252
452
652
252
452
652

422
622
822
422
622
822

1303
1503
1703
1303
1503
1703

245

266

Y0 YA S VT N S N B P S I B [T Y

GF 21420 F
GF 216 20 F
GF 218 20 F
ZF 21420 F
ZF 216 20 F
ZF 218 20 F

Typ/Type/Tun Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GF 21420 S
GF 216 20 S
GF 21820 S
ZF 21420 S
ZF 21620 S
ZF 21820 S

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0§, 08z

0S, 0SZ

KP

Typ/Type/Tun ““ Art.-Nr./Art. no. / N2 apr.

0S 26x2/40 x40 + K+ F
0S5 26x2/40 x 60 + K+ F
0S26x2/40 x 80 + K+F
0SZ 26x2/40 x40 + K+ F
0SZ 26x2/40 x 60 + K+ F
0SZ26x2/40 x 80 + K+ F

422
622
822
422
622
822

Typ/Type/Tun B1

0S26%2/40 x40 + KP + F
0S 26x2/40 x 60 + KP + F
0S 26x2/40 x 80 + KP + F
0SZ 26x2/40 x 40 + KP + F
0SZ 26x2/40 x 60 + KP + F
0SZ 26x2/40 x 80 + KP + F

422
622
822
422
622
822

1631
1831
2031
1631
1831
2031

GF 21420 D
GF 216 20 D
GF 21820 D
ZF 21420 D
ZF 216 20D
ZF 218 20 D

B2 | Art.-Nr./Art. no./N°apr.

1631
1831
2031
1631
1831
2031

GF21420T
GF21620 T
GF21820T
ZF 21420 T
ZF21620T
ZF21820T

Emiler




Gehause

Cabinets
Kopnyca
A A-A
1
1058 A1 231
|
= = — [N} — [N}
[} [}
0 0 193
[N [N
[} [}
[} [} R
i i =0
[} [}
B o m
| = 85
L
A A
C ]
1\ 'y
245
LS 266

IRV W N N

0S 106 x 60 1026

0S5 106 x 80 1026 - = -
0SZ 106 x 40 1026 - = -
0SZ 106 x 60 1026 - = -
0SZ 106 x 80 1026 - = -

620
820
420
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)

Essential dimension for vertical connections (see page 122)

OcHosHoUi pazmep 019 8epMUKA/IbHLIX KOMNIeKMos8 (cm. cmp. 122)

* SETS
SETS
KOMMNEKTbI
<"
P
o

0S, 082

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

570
770
370
570
770

602
802
402
602
802

0S5 106 x 80 + K
0SZ 106 x40 +K
0SZ 106 x 60 + K
0SZ 106 x 80 +K

0S 106 x 80 + KP
0SZ 106 x 40 + KP
0SZ 106 x 60 + KP
0SZ 106 x 80 + KP

452
652
252
452
652

20

20

20

20

20

864

Art.-Nr./Art. no./ N° apt.

GA 296 10
GA 296 20
GA 298 10
GA 298 20
ZA 294 10
ZA 294 20
ZA 296 10
ZA 296 20
ZA 298 10
ZA 298 20

20
1064 20
664 20
864 2_0
1064 20

864 5
1064 5
664 54
864 2'0
1064 55

Typ/ Type/Tan [ 8 | G [atN/artno. /1t

0S5 106 x 60 + K GA 296 10 K

GA 296 20 K
GA 298 10 K
GA 298 20 K
ZA 294 10 K
ZA 294 20 K
ZA 296 10 K
ZA 296 20 K
ZA 298 10 K
ZA 298 20 K

Typ/ Type/Tan [ 8 | G [atN/art.no. /1w

05 106 x 60 + KP GA 296 10R

GA 296 20 R
GA 298 10 R
GA 298 20 R
ZA 294 10R
ZA 29420 R
ZA 296 10 R
ZA 296 20 R
ZA 298 10R
ZA 298 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI



N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0S, 0SZ
L e[ 8 | 6 [/t no./weap
05106 x 60 +F 1483 5 Sﬁ %82 %8;
05106 x 80 + F 1683 55 GAJ0820F
. 0SZ 106 x 40 +F 1283 20 gggg %gE
0SZ 106 x 60 + F 1483 o ZA 296 20 F
0SZ 106 x 80 +F 1683 4 ﬂ %23 58?

0S, 0SzZ
L e[ 8 | 6 [t /artno./weap
05106 x 60 + FP 1483 5, Sﬁ %32 %8 2
0S 106 x 80 + FP 1683 54 Sﬁ %82 %8 S
- 0SZ 106 x 40 + FP 1283 20 gg gg‘é %(é §
0SZ 106 x 60 + FP 1483 o ZA 296 20°S
0SZ 106 x 80 + FP 1683 4, %ﬁ 533 %8 E

0S, 08z
L e[ 8| 6 [/t no./eap
K 0S106x60+K+F 1727 2'0 gﬁ%gg%gg
05106 x 80 +K +F 1927 50 gﬁ%gg%SB
0SZ106x40+K+F 1527 - 5 ﬂﬁgiigg
F 0SZ 106 x 60 + K +F 1727 5 ﬁﬁgg %88
0SZ106x80+K+F 1927 4 ﬁﬁgg %88

0S, 0sZ

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no. / N apr.

- GA296 10T

—KP 05106 x 60 + KP +F 1727 54 GA 29620 T
— 0S 106 x 80 + KP +F 1927 5 Sﬁ 533 %8;
0SZ 106 x40 + KP +F 1527 5 ﬁ%ﬁ;‘ 581

F 0SZ 106 x 60 + KP + F 1727 5 %ﬁ%gg %81
0SZ 106 x 80 + KP +F 1927 v 2 258 8

20 ZA29820T

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

Gehause

0S-0Sz 53x2 Cabinets
Kopnyca
106 | A
7
1058

A1

A2

B
=)
= D

A A A /N
C C
1\ f'
Al
Typ, Type/ Tan “ﬂ““ﬂ“ﬂl’ﬂ
0S 53x2 x 40 503 503 420 370 402 252 20 gg %gj %8
- GB 296 12
0S 53x2 x 60-2 503 503 620 570 602 452 - 20 GB 296 22
05 53x2 x 80-2 503 503 80 770 802 652 326 R
0SZ 53x2 x 40-2 503 503 420 370 402 232 - 5 AR
0SZ 53x2 x 60-2 503 503 60 570 602 452 - 5 AR
0SZ 53x2 x 80-2 503 503 820 770 802 652 326 2_0 %g %gg %%
* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoU paszmep 019 8epMUKA/bHbIX KOMNIeKmMos (cm. cmp. 122)
* SETS
SETS
KOMMNEKTbI

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S53x2x40+K

0S 53x2 x 60-2 + K

0S53x2x80-2+K
0SZ 53x2 x 40-2 +K
0SZ53x2x60-2+K
0SZ53x2 x 80-2+K

0S 53x2 x 40 + KP

0S 53x2 x 60-2 + KP

0S 53x2 x 80-2 + KP
0SZ 53x2 x 40-2 + KP
0SZ 53x2 x 60-2 + KP
0SZ 53x2 x 80-2 + KP

664

20
864 20
1064 20
664 20
864 20
1064 2_0

664 20
864 20
1064 20
664 20
864 20
1064 2_0

266

GB 294 10 K
GB 294 20 K
GB 296 12 K
GB 296 22 K
GB 298 12 K
GB 298 22 K
ZB 294 12 K
ZB 294 22 K
ZB 296 12 K
ZB 296 22 K
ZB 298 12 K
ZB 298 22 K

GB 294 10 R
GB 294 20 R
GB 296 12 R
GB 296 22 R
GB 298 12 R
GB 298 22 R
ZB 294 12 R
ZB 294 22 R
ZB 296 12 R
ZB 296 22 R
ZB 298 12 R
ZB 298 22 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

05.05Z2 T NON W T
0553x2 x40 +F 1283 54 SS 532 %8 E
0S 53x2 % 60-2 +F 1483 ., gg 532 %% E
0S53x2x80-2+F 1683 5 SE §3§ %% E
F 0SZ 53x2 x 40-2 +F 1283 5 %E %33 %% E
0SZ53x2x60-2+F 1483 - 54 %E %32 %% E
0SZ 53x2 x 80-2 +F 1683 54 %E %33 %% E

05.05Z2 T NN W T
05 53x2 x 40 + FP 1283 54 gg %31 %8 S
0S 53x2 x 60-2 + FP 1483 ., SS %32 %% 3
0S 53x2 x 80-2 + FP 1683 5 SE 532 %% E
FP 0SZ 53x2 x 40-2 + FP 1283 5 %E 532 %% 2
0SZ 53x2 x 60-2 + FP 1483 - 54 %S %32 %% 2
0SZ 53x2 x 80-2 + FP 1683 54 %E %33 %% 2

0S, 0SZ
L tempern | B | 6 [Art N/ it /eape

0S53x2x40+K+F 1527 5 85 %32 ;88
K 0S53x2x60-2 +K+F 1727 54 Sg %32 ;% B
0S53x2x80-2+K+F 1927 5 SE 533 5% B
0SZ53x2x40-2+K+F 1527 5 %E 53;‘ %% B
F 052 53x2x 602+ K +F 1727 s S oD
0SZ53x2 x 80-2+K+F 1927 54 %E %33 %% B

0S, 0S8Z
L tempern | B | 6 [AtNe/artna/eape

0S53x2x40+KP +F 1527 5 gg %32 %8;
KP 0S5 53x2 x 60-2 + KP + F 1727 54 gg 332 %% ;
0S53x2x80-2+KP +F 1927 5 SE 533 %5 ;
0SZ53x2x40-2+KP +F 1527 5 %g 531 %% ;
F 052 53x2 x 60-2 + KP + F 1727 s S o
0SZ53x2x80-2+KP+F 1927 2'0 %g %gg %% ;

-

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




S
v
o
A
o
N
v
o
v
o

Gehause

245
266

Cabinets
Kopnyca
4
1058 A1l A2
|
B o w| —
T8
A A
(— (-
1\ f'
Al
0S 53x2 x 60 503 503 = = 620 570 602 452 = 2_0 gg %gg %8
- GB 298 10
0S 53x2 x 80 503 503 - - 820 770 802 652 326 20 GB 298 20
0SZ 53x2 x 40 503 503 - - 40 370 402 252 - e
- ZB 296 10
0SZ 53%x2 x 60 503 503 ® ° 620 570 602 452 = 20 7B %gg 28
- ZB 1
0SZ 53x2 x 80 503 503 = = 820 770 802 652 326 20 7B 298 20
* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoUi pazmep 019 8epMUKA/IbHLIX KOMNIeKMos8 (cm. cmp. 122)
* SETS
SETS
KOMMNEKTbI

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

0S, 082

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

05 53x2 x 60 + K
0S53x2x80+K
0SZ53x2x40+K
0SZ53x2x60+K
0SZ53x2x80+K

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S 53x2 x 60 + KP
0S 53x2 x 80 + KP
0SZ 53x2 x 40 + KP
0SZ 53x2 x 60 + KP
0SZ 53x2 x 80 + KP

864 2_0
1064 20
664 20
864 2_0
1064 20

864 2_0
1064 20
664 20
864 2_0
1064 20

GB 296 10 K
GB 296 20 K
GB 298 10 K
GB 298 20 K
ZB 294 10 K
ZB 294 20 K
ZB 296 10 K
ZB 296 20 K
ZB 298 10 K
ZB 298 20 K

GB 296 10 R
GB 296 20 R
GB 298 10 R
GB 298 20 R
ZB 294 10R
ZB 294 20 R
ZB 296 10 R
ZB 296 20 R
ZB 298 10R
ZB 298 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0S, 0SZ
L e[ 8 | 6 [/t no./weap
05 53x2x60 +F 1483 4 SE %32 %8 |F=
0S5 53x2x80 +F 1683 54 SE %33 %8 |F=
. 0SZ53x2 x40 +F 1283 20 gg ggg %g E
0SZ 53x2 x 60 +F 1483 o 7B 296 20 F
0SZ53x2x80+F 1683 4 %S %33 58 E

0S, 0SzZ
L e[ 8 | 6 [N/t no./weap
05 53x2 x 60 + FP 1483 5 SE %82 %8 S
0S 53x2 x 80 + FP 1683 5, SE %33 %8 S
- 0SZ 53x2 x 40 + FP 1283 20 gE gég %g §
0SZ 53x2 x 60 + FP 1483 o 7B 296 20 S
0SZ53x2 x 80 +FP 1683 4, %E 533 %8 2

0S, 08z
L e[ 8 | 6 [/t no./weap
K 0S53x2x60+K+F 1727 2'0 SE 532 %8 B
0553x2x80+K+F 1927 50 gg 533 %88
0SZ53x2x40+K+F 1527 = 5 %E %32 %8 B
F 0SZ53x2x60+K+F 1727 5 %E 532 %8 B
0SZ53x2x80+K+F 1927 4 §S %32 %8 B

0S, 0z
Typ. Type/ Tan | 8 | G [t Ne/art no./weapr

P 0S53x2x60+KP+F 1727 2'0 gg 532 58 ¥
0S53x2x 80 +KP +F 1927 o SE e o
20 GB29820 T
0SZ53x2 x40 + KP +F 1527 2'0 55 %32 %g ;
F 0SZ 53x2 x 60 +KP +F 1727 5 55 %32 §8 ¥
0SZ53x2x 80 +KP +F 1927 2'0 %E %33 %8 ¥

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




0S, 0SZ, OSi, OSZi

Gehause

0S - 0Sz 26x2/53 Cabinets
Kopnyca
4
1058 A1 A2 A3
= = = = = =
[
[
(N}
[N
[
[
[
N O
A A A /N
C C (-
1\ f'
Al
Typ, Type/ Tan “ﬂ““ﬂ“ﬂl’ﬂ
0S 26x2/53 x 40 240 240 503 420 370 402 252 20 g; %gi %g
05 26x2/53 x 60-2 240 240 503 60 570 602 452 - 5 S oo
05 26x2/53 x 80-2 240 240 503 80 770 802 652 326 ey
0SZ 26x2/53 x 40-2 240 240 503 420 370 402 232 - 5 R
0SZ 26x2/53 x 60-2 240 240 503 620 570 602 452 - 5 AR
0SZ 26x2/53 x 80-2 240 240 503 820 770 802 652 326 2_0 %E %gg %%
* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoU paszmep 019 8epMUKA/bHbIX KOMNIeKmMos (cm. cmp. 122)
* SETS
SETS
KOMMNEKTbI

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S5 26x2/53 x40 + K

0S 26x2/53 x 60-2 + K

0S 26x2/53 x 80-2 + K
0SZ 26x2/53 x 40-2 + K
0SZ 26x2/53 x 60-2 + K
0SZ 26x2/53 x 80-2 + K

0S 26x2/53 x 40 + KP

0S 26x2/53 x 60-2 + KP

0S 26x2/53 x 80-2 + KP
0SZ 26x2/53 x 40-2 + KP
0SZ 26x2/53 x 60-2 + KP
0SZ 26x2/53 x 80-2 + KP

664

20
864 20
1064 20
664 20
864 20
1064 54

664 20
864 20
1064 20
664 20
864 20
1064 54

266

GF 294 10 K
GF 294 20 K
GF 296 12 K
GF 296 22 K
GF 298 12 K
GF 298 22 K
ZF 294 12 K
ZF 294 22 K
ZF 296 12 K
ZF 296 22 K
ZF 298 12K
ZF 298 22 K

GF 294 10 R
GF 294 20 R
GF 296 12 R
GF 296 22 R
GF 298 12 R
GF 298 22 R
ZF 294 12 R
ZF 29422 R
ZF 296 12 R
ZF 296 22 R
ZF 298 12 R
ZF 298 22 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0s, 052 5 | [wetn/irno wape]
05 26x2/53 x 40 +F 1283 o S
20 GF 294 20 F
0S 26x2/53 x 60-2 + F 1483 54 g; 532 %% E
0S5 26x2/53 x 80-2 +F 1683 54 SE 533 %5 ,E
F 0SZ 26x2/53 x 40-2 + F 1283 5 %E %81 %% E
3 ZF 296 12 F
0SZ 26x2/53 x 60-2 + F 1483 20 ZF 296 22 F
3 ZF298 12 F
0SZ 26x2/53 x 80-2 + F 1683 5o ZE298 22 F

os, 052 R T
05 26x2/53 x 40 + FP 1283 s SERS oS
20  GF294205
05 26x2/53 x 60-2 + FP g 5, %6123
05 26x2/53 x 80-2 + FP 1683 o 208 123
FP 0SZ 26x2/53 x 40-2 + FP (| [——— o T
- ZF296 125
0SZ 26x2/53 x 60-2 + FP 1483 o oF 596252
- ZF298125
052 26x2/53 x 80-2 + FP 1683 oo RS

0S, 08z
[ ppen | 8 | G|

0526x2/53 x 40 +K + F 1527 5 g
K 05 26x2/53 x 60-2 + K + F 727 5 GEeiip
05 26x2/53 x 80-2+ K +F 1927 5 GEo8 b
0SZ 26x2/53 x 40-2 + K+ F 1527 5 e
F 0SZ 26x2/53 x 60-2 + K+ F 1727 5 S
0SZ 26x2/53 x80-2 + K+ F 1927 5 s

0S, 0SzZ
[ meapetm [ 8 | 6

05 26x2/53 x 40 +KP + F 1527 o Ao
KP 05 26x2/53 x 60-2 + KP + F 727 5 S esou
05 26x2/53 x 80-2 +KP + F 1927 54 S
a 057 26x2/53 x 40-2 + KP + F 1527 2 gE ggg %g 1
0SZ 26x2/53 x 60-2 + KP +F 1727 5 22
0SZ 26x2/53 x 80-2+KP +F 1927 5 A T

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




S
v
o
7]
o
N
v
o
v
o

05-0SZ | 26x2/53

Gehause
Cabinets
Kopnyca

A1

A2 A3

[ —

i

——

“ﬂ“nﬂﬂﬂﬂﬂ

0S 26x2/53 x 60
0S 26x2/53 x 80
0SZ 26x2/53 x 40
0SZ 26x2/53 x 60
0SZ 26x2/53 x 80

240
240
240
240
240

240
240
240
240
240

503
503
503
503
503

620
820
420
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)

Essential dimension for vertical connections (see page 122)

OcHosHoUi pazmep 019 8epMUKA/IbHLIX KOMNIeKMos8 (cm. cmp. 122)

SETS

* SETS ‘
KOMMNEKTbI

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

"2

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

570
770
370
570
770

602 452

802 652 326
402 252 =
602 452 =

802 652 326

0S 26x2/53 x 60 + K
0S 26x2/53 x 80 + K
0SZ 26x2/53 x40 + K
0SZ 26x2/53 x 60 + K
0SZ 26x2/53 x 80 + K

0S 26x2/53 x 60 + KP
0S 26x2/53 x 80 + KP
0SZ 26x2/53 x 40 + KP
0SZ 26x2/53 x 60 + KP
0SZ 26x2/53 x 80 + KP

20

20

20

20

20

GF 296 10
GF 296 20
GF 298 10
GF 298 20
ZF 294 10
ZF 294 20
ZF 296 10
ZF 296 20
ZF 298 10
ZF 298 20

864

20
1064 20
664 20
864 2_0
1064 20

864 20
1064 20
664 20
864 2_0
1064 20

266

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GF 296 10 K
GF 296 20 K
GF 298 10 K
GF 298 20 K
ZF 294 10 K
ZF 294 20 K
ZF 296 10 K
ZF 296 20 K
ZF 298 10 K
ZF 298 20 K

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GF 296 10 R
GF 296 20 R
GF 298 10 R
GF 298 20 R
ZF 294 10 R
ZF 294 20 R
ZF 296 10 R
ZF 296 20 R
ZF 298 10R
ZF 298 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0S, 0SZ
L vepern | 8 | G [artNe/artno/wap ]
05 26x2/53 x 60 + F 1483 5 SE %gg 58 lIz
0S26x2/53 x 80 +F 1683 4, SF %33 %8 |F:
a 0SZ 26x2/53 x 40 + F 1283 2 %E ggg %g E
0SZ 26x2/53 x 60 + F 1483 ZF 996 20 F
0SZ 26x2/53 x 80 + F 1683 55 %E 533 58 E

0S, 0SzZ
L vepern | 8 | G [artNe/artno/weap ]
0S 26x2/53 x 60 + FP 1483 5 SE %32 %8 S
0S 26x2/53 x 80 + FP 1683 5o gF 532 %8 S
0SZ 26x2/53 x 40 + FP 1283 50 %E %32 %8 2
FP 0SZ 26x2/53 x 60 + FP 1483 54 %E 532 %8 E
0SZ 26x2/53 x 80 + FP 1683 54 %E 533 58 E

0S, 08z
K 05 26x2/53 x 60 + K + F 1727 5 o oD
05 26x2/53 x 80 + K +F 1927 GF 298 10 D
20 GF 298 20 D
05Z 26x2/53 x 40 + K + F 1527 o e
F 0SZ 26x2/53 x 60 + K + F 727 5 2 D
0SZ 26x2/53 x 80 + K +F 1927 5 ZP28 103

0S, 0z
Typ. Type/ Tan | 8 | G ]t Ne/artno./weapr

WP 0S26x2/53 x 60 + KP +F 1727 2'0 g,’; 532 %8 ¥
0S 26x2/53 x 80 + KP +F 1927 o SEERs
20 GF 29820 T
0SZ 26x2/53 x 40 + KP +F 1527 55 %E %31 %8 ;
F 0SZ 26x2/53 x 60 + KP +F 1727 5 %E %32 %8 ;
0SZ 26x2/53 x 80 + KP +F 1927 - 55 %E %32 58 ;

-

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




0S, 0SZ, OSi, OSZi

Gehause

0S-0Sz LxJpPoI 3 Cabinets
Kopnyca
A
T
1058

A1

A2

A3

A A N |A|
C C (-
1\ f'
Al
Typ, Type/ Tan “ﬂ““ﬂ“ﬂl’ﬂ
0S 53/2x26 x 40 503 240 240 420 370 402 252 20 gg %gj %8
05 53/2x26 x 60-2 503 240 240 60 570 602 452 - 5 e
0S 53/2x26 x 80-2 503 240 240 80 770 802 652 326 S
0SZ 53/2x26 x 40-2 503 240 240 420 370 402 232 - 5 il
0SZ 53/2x%26 x 60-2 503 240 240 620 570 602 452 = 2'0 %g %gg %5
0SZ 53/2x26 x 80-2 503 240 240 820 770 802 652 326 2_0 %g %gg %%
* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoU paszmep 019 8epMUKA/bHbIX KOMNIeKmMos (cm. cmp. 122)
* SETS
SETS
KOMMNEKTbI

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0S53/2x26 x 40 + K

0S 53/2x26 x 60-2 + K

0S5 53/2x26 x 80-2 +K
0SZ 53/2x26 x 40-2 + K
0SZ 53/2x26 x 60-2 + K
0SZ 53/2x26 x 80-2 + K

0S 53/2x26 x 40 + KP

0S 53/2x26 x 60-2 + KP

0S 53/2x26 x 80-2 + KP
0SZ 53/2x26 x 40-2 + KP
0SZ 53/2x26 x 60-2 + KP
0SZ 53/2x26 x 80-2 + KP

664

20
864 20
1064 20
664 20
864 20
1064 54

664 20
864 20
1064 20
664 20
864 20
1064 54

266

GG 294 10K
GG 294 20 K
GG 296 12 K
GG 296 22 K
GG 298 12 K
GG 298 22 K
2G 29412 K
2G294 22K
2G 296 12 K
ZG 296 22 K
2G 298 12 K
Z2G 298 22 K

GG 294 10R
GG 294 20 R
GG 296 12 R
GG 296 22 R
GG 298 12 R
GG 298 22 R
ZG 29412 R
ZG 29422 R
2G 296 12R
Z2G 296 22 R
ZG 298 12 R
ZG 298 22R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

05,052 T NON W T
0S 53/2x26 x 40 +F 1283 54 gg %32 %8 E
0S 53/2x26 x 60-2 + F 1483 54 gg 532 %% E
0S 53/2x26 x 80-2 + F 1683 54 S(G; §3§ %% E
F 0SZ 53/2x26 x 40-2 + F 1283 5 %8 531 %% E
0SZ 53/2x26 x 60-2 + F 1483 - 54 %g %32 %% E
0SZ 53/2x26 x 80-2 + F 1683 54 %g %33 %% E

05.05Z2 TR O N T
0S 53/2x26 x 40 + FP 1283 54 gg %31 %8 3
0S 53/2x26 x 60-2 + FP 1483 54 gg %32 %% S
0S 53/2x26 x 80-2 + FP 1683 54 gg %33 %% E
FP 0SZ 53/2x26 x 40-2 + FP 1283 5 %8 %32 %% 2
0SZ 53/2x26 x 60-2 + FP 1483 - 59 %g %32 %% S
0SZ 53/2x26 x 80-2 + FP 1683 54 %g %33 %% 2

0S, 0SzZ
Y S W N [T

05 53/2x26 x 40 + K + F 1527 o4 S s
K 05 53/2x26 x 60-2 + K + F 727 5 e
0553/2x26 x 80-2 + K + F 1927 54 SR TR
0SZ53/2x26 x 402 + K +F 1527 5 e
F 0SZ53/2x26 x 60-2 + K + F 1727 5 oaeLn
0SZ53/2x26 x 802 + K +F 1927 5 2 D

0S, 0szZ
[ mpapem [ 8| 6

05 53/2x26 x 40 + KP + F 1527 54 o o
KP 05 53/2%26 x 60-2 + KP + F 727 5 T T
0553/2x26 x 80-2 +KP + F 1927 o L Tl
. 057 53/2%26 x 40-2 + KP + F 1527 2 gé ggg %g 1
0SZ 53/2x26 x 60-2 + KP + F 1727 sy LR
0SZ 53/2x26 x 80-2 +KP + F 1927 5, 26 o8 o

-

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




S
v
o
7]
o
N
v
o
v
o

53/2x26

Gehause
Cabinets
Kopnyca

A1

A2

A3

IRV I I I VN O S N I I

0S 53/2x26 x 60
0S 53/2x26 x 80
0SZ 53/2x26 x 40
0SZ 53/2x26 x 60
0SZ 53/2x26 x 80

A

503
503
503
503
503

240
240
240
240
240

240
240
240
240
240

620
820
420
620
820

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)

Essential dimension for vertical connections (see page 122)

OcHosHoUi pazmep 019 8epMUKA/IbHLIX KOMNIeKMos8 (cm. cmp. 122)

SETS

* SETS ‘
KOMMNEKTbI

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

570
770
370
570
770

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

602 452

802 652 326
402 252 =
602 452 =

802 652 326

0S 53/2x26 x 60 + K
0S 53/2x26 x 80 + K
0SZ 53/2x26 x 40 + K
0SZ 53/2x26 x 60 + K
0SZ 53/2x26 x 80 + K

0S 53/2x26 x 60 + KP
0S 53/2x26 x 80 + KP
0SZ 53/2x26 x 40 + KP
0SZ 53/2x26 x 60 + KP
0SZ 53/2x26 x 80 + KP

20

20

20

20

20

266

Art.-Nr./Art. no. /N apr.

GG 296 10
GG 296 20
GG 298 10
GG 298 20
ZG 294 10
ZG 294 20
ZG 296 10
ZG 296 20
ZG 298 10
ZG 298 20

864 2_0
1064 20
664 20
864 2_0
1064 20

864 2_0
1064 20
664 20
864 2_0
1064 20

GG 296 10 K
GG 296 20 K
GG 298 10 K
GG 298 20 K
2G 294 10K
Z2G 294 20 K
Z2G 296 10 K
2G 296 20 K
ZG 298 10 K
ZG 298 20 K

GG 296 10 R
GG 296 20 R
GG 298 10 R
GG 298 20 R
ZG 294 10 R
ZG 294 20 R
ZG 296 10 R
Z2G 296 20 R
ZG 298 10 R
ZG 298 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0S, 0SZ
L vepern | 8 | G [artNe/artno/weapr ]
0S 53/2x26 x 60 + F 1483 5 88 %32 %8 E
0S53/2x26 x 80 +F 1683 5o gg §3§ %8 E
. 0SZ53/2x26 x 40 +F 1283 2 gg ggg %g E
0SZ 53/2%26 x 60 + F 1508 50 7G 296 20
0SZ 53/2x26 x 80 + F 1683 54 %g %33 %8 E

0S, 0sZ
0)_| 05 53/2x26 x 60 + FP 1483 gy e CC22C LD S
] g 05 53/2x26 x 80 + FP 1683 e
- 2G 294105
Wl = - 0SZ53/2x26 x 40 + FP 1283 o 26232103
S 0SZ 53/2x26 x 60 + FP 48 5 26 A0S
~ 05Z53/2x26 x 80 + FP 1683 5y 53308103

1058

<"

0S, 08z
K 05 53/2x26 x 60 + K + F 1727 5 S oD
05 53/2x26 x 80 + K +F 1927 GG 298 10 D
20 GG 298 20 D
0SZ 53/2x26 x 40 + K + F 1527 o e Y
F 0SZ 53/2x26 x 60 + K + F 727 5 o oD
- ZG 298 10 D

0SZ 53/2x26 x 80 +K+F 1927 20 7G 298 20 D

0§, 08z

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no. / Ne apr.

- GG29% 10T

P 0S5 53/2x26 x 60 + KP + F 1727 20 gg ggg %g ;
05 53/2x26 x 80 + KP + F 1927 =5 GG 29820 T
UL 0SZ 53/2x26 x 40 + KP +F 1527 o AR

20 2G29420T

- G296 10T
F 0SZ 53/2x26 x 60 + KP + F 1727 20 7G296 20 T

- ZG298 10T
/ 05Z 53/2x26 x 80 + KP +F 1927 55 PR
~N

/osa

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

B

Emiller




0S, 0SZ, OSi, OSZi

0S - 0SZ 26x4

Gehause
Cabinets
Kopnyca

1058

_}>

- 0
Uit

A1

A2 A3

A4

)

—

266

C
4
A
0S 26x4 x 40 240 240 240 240 420 370 402 252 = 2_0 gn %gj %8
05 26x4 x 60 240 240 240 240 620 570 602 452 - ey
05 26x4 x 80 240 240 240 240 820 770 802 652 326 b
0SZ 26x4 x 40 240 240 240 240 420 370 402 252 - 5 AR
0SZ 26x4 x 60 240 240 240 240 620 570 602 452 - 5 PAPELRD
0SZ 26x4 x 80 240 240 240 240 820 770 802 652 326 2_0 %: %gg 58
* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoU paszmep 019 8epMUKA/bHbIX KOMNIeKmMos (cm. cmp. 122)
* SETS
SETS
KOMMNEKTbI

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

GH 294 10 R
GH 294 20 R
GH 296 10 R
GH 296 20 R
GH 298 10 R
GH 298 20 R

0S 26x4 x 40 + K
0S 26x4 x 60 + K
0S 26x4 x 80 +K
0SZ 26x4 x 40 + K
0SZ 26x4 x 60 + K
0SZ 26x4 x 80 + K

0S 26x4 x 40 + KP
0S 26x4 x 60 + KP
0S 26x4 x 80 + KP
OSZ 26x4 x 40 + KP
0SZ 26x4 x 60 + KP
0SZ 26x4 x 80 + KP

664 5o
864 o
1064 54
664 5o
864 | 54
1064 54

664 5o
864 5o
1064 94
664 5o
864 5
1064 59

GH 294 10 K
GH 294 20 K
GH 296 10 K
GH 296 20 K
GH 298 10 K
GH 298 20 K
ZH 294 10 K
ZH 294 20 K
ZH 296 10 K
ZH 296 20 K
ZH 298 10 K
ZH 298 20 K

ZH 294 10 R
ZH 294 20 R
ZH 296 10 R
ZH 296 20 R
ZH 298 10 R
ZH 298 20 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

05,052 T NON W T
0S5 26x4 x 40 + F 1283 oy gn %32 %8 E
0S 26x4 x 60 + F 1483 ., Sn %32 %8 E
0S26x4x 80 +F 1683 5 Sn §33 58 E
F 0SZ 26x4 x 40 + F 1283 5 %H %21 %8 |E
0SZ26x4 x 60 + F 1483 55 %H %32 %8 E
0OSZ 26x4 x 80 + F 1683 2_0 %H %gg %8 E

05.05Z2 T NON W T
0S5 26x4 x 40 + FP 1283 54 gﬂ %31 §8 S
0S 26x4 x 60 + FP 1483 ., gﬂ %32 58 S
0S 26x4 x 80 + FP 1683 5, SH %83 58 §
FP 0SZ 26x4 x 40 + FP 1283 5, %n %83 %8 2
0SZ 26x4 x 60 + FP 1483 - 54 %n §8§ %8 2
0SZ 26x4 x 80 + FP 1683 54 %H %33 %8 2

0S, 0SZ
L e[ 8| 6 [t /At no./weap

0S26x4x40+K+F 1527 5 gn %32 %88
K 0S 26x4 x 60 +K +F 1727 2'0 gn %gg %8 B
0S26x4x80+K+F 1927 4 gﬂ 533 %8 B
0SZ26x4 x40 +K+F 1527 5 %ﬂ %31 %8 B
F 05Z26x4x 60+K+F 1727 50 %H 332 58 B
0SZ26x4 x 80 +K +F 1927 5 %n %33 %8 B

0S, 0SZ
[ e[ 8| 6 [t /At no./eap

0S 26x4 x 40 + KP + F 1527 5 gn %32 %8 ;
KP 0S 26x4 x 60 + KP + F 1727 2'0 (G;H %gg %8 ;
0S26x4x 80 +KP +F 1927 4 gn %33 %8 ;
a 0SZ 26x4 x 40 + KP + F 1527 20 gE %gg %g %
0SZ 26x4 x 60 + KP + F 1727 20 ZH296 20T
0SZ26x4x 80 +KP +F 1927 5 %H %33 %8 1

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

Emiller




VIMHOHAIEN XMH0ShIHXSL BUHadTaHE 0gedU Y0QOO BE LOBLIEELOO GLBLUE0LO0IE] / SUONEDLIPOW [ED1ULIS] 8ONPOLUI O] 1UBLI 8L} S8A18S81 199NpoId 81| / UBLUYSUNZIOA usBuNISpUY SYISIUYDS) ‘IOA Jyoay SEp UDIS Jleyaq JajjelsioH Jod

1ZSO 1SO ‘ZS0 ‘SO




" npaBo BHEAPEHUS TEXHUYECKUX N3MEHEHNN

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Gehause mit Isolierstiitzer
Cabinets with insulators
Kopnyca c nsonsatopamm

Gehduse des Typs OSi und OSZi, Tiefe 245 mm, entwickelt fiir die Montage von Sammel-
schienen und diverser Leisten. Auf der Gehduseriickwand montierte Isolierstitzer garan-
tieren eine stabile Befestigung und einen genormten Abstand der Sammelschienen. Die
Konstruktion der Gewindehdilsen (M10-Gewinde) verhindert das Einschrauben zu langer
Schrauben.

Zwei Oberflachenarten:

OSi - glatte Oberflache,
OSZi - gerippte Oberflache.

Zwei Arten von Déchern: Schrdgdach und Flachdach. Das Baukastenprinzip ermdglicht
das Verbinden von Sockeln, Kurzsockeln und unterschiedlichen Gehéusetypen (zum Be-
ispiel OSZi und 0SZ). Das Beliftungssystem (Seite 166) minimiert die Kondenswasser-
bildung. Die Sockeldeckel sind werkzeugfrei montierbar und ermdglichen bei stehenden
Kabelverteilerschranken eine bequeme Kabelmontage.

Integrierte Isolierstutzer auf der Rlickwand ermdéglichen eine Montage der Leisten in ei-
nem Abstand von 185 mm.

OSi and OSZi cabinets, 245 mm deep, are designed for the assembly of collective rails and
slat equipment. Insulators integrated with the back of the cabinet guarantee stiff fixing
and normalized width of electric current rails. The construction of screwed sleeve (screw
thread M10) prevents from screwing in a screw too long.

Types of external surfaces:

OSi - all surfaces smooth,
OSZi - all surfaces ribbed.

Two kinds of roofs: skew for cabinets fixed outside and flat for cabinets fixed inside buil-
dings. Modular construction enables to connect the cabinet with pedestal or cable base
and different types of cabinets (for example OSZi + 0SZ). The ventilation system (page
166) minimizes the gathering of damp. Parts of the pedestal are removable without the
need to use tools, allow for an easy introduction of cables into the installed junctions.

Insulators integrated with back walls of cabinet make possible to fix vertical switches-
-spacing 185 mm.

Kopnyca wkados trnosoro paga OSi n OSZi (rny6briHa 245 mMM) NpefHa3HayeHbl Ans
YCTAHOBKM CUCTEMbl TOKOBEAYLUMX LUMH M KOMMYTaLMOHHO annapatypbl. M3onatopsl,
BCTPOEHHble B 3afJHIOI0 CTEHKY Kopryca, obecrneurBaloT CTabUbHYI0 YCTaHOBKY W
CTaHAAPTHYIO PacCTaHOBKY TOKOBeAYLMX WKH (war 185 mMm). KOHCTpyKUmA pe3bboBoii
BTYNKM (BMHTOBaA pe3bba M10) 3awmiLaeT OT BKPYUMBaHMA CIMLLKOM [IMHHOrO 6onTa/
BUHTA.

Tunbl HAPYKHOM NOBEPXHOCTU KOPYCOB:

OSi - rnagKan NOBEPXHOCTb,
OSZi - pebpurcTtas NoBEPXHOCTb.

LKadbl NpeAHa3HaueHbl A1A YCTaHOBKM Kak B NMOMeLLeHUN, Tak 1 BHe nomelyeHus. ina
nomeLlleHnin NpefycMoTpeHa MIoCKaa Kpbllwa, ANA YCTAaHOBKM Ha OTKPLITOM BO3Ayxe
- HakNoHHaA. MofynbHOCTb KOHCTPYKUMUM [enaeT BO3MOXHbIM CoueTaHue Kopryca ¢
dyHOAMEHTOM MU/M ¢ ceKumeil ana Kabenen, a TakxKe coefiHeHMe KOPyCcoB 13 PasHbIX
TMNOBbLIX pAAoB (Hanp. OSZi+0SZ). BeHTunAumMoHHaa cuctema (cTp. 166) CBOAWUT K
MWHMMYMY BO3MOXHOCTb HakonneHua Bnarn. CTeHKM ¢yHAaMeHTa cHumatoTca 6e3
MCMONb30BaHNA MHCTPYMEHTOB, UTO NMO3BONAET NIerko BBECTU Kabena B YCTaHOBMIEHHbIN
wKad.

M10

Schutzart
protection grades
CTeneHb 3aluTbl

Tiefe
depth
rny6uHa kopnyca

Isolationsnennspannung
rated insulation voltage
HanpsxeHue n3onauum

Betriebstemperatur
temperature operating conditions
Temneparypa sKcnayarauun

Flammfestigkeit
flammability category
KJ1acc noXapocTonKoCcT

Farbe
colour
user

Schutzklasse
protection class
KNacc 3almbl

Kriechstromfestigkeit
tracking resistance
CpaBH. NHAEKC TpEKI/IHFOCTOﬁIKDCTVI

Durchschlagfestigkeit
dielectric strength
[AVI3NEKTPUYECKas NPOYHOCTb

Durchgangswiderstand
resistivity
yAenbHoe ConpoTMBIEH e

der Norm entsprechend
conformity

cornacHo ¢ EBponeiickum ctaHaap-
Tom

IK-10, IP-44
(IP 54 - Option / option / onuws)

245 mm

AC690V

-50+85°C

Vo

RAL 7035

CTI 600

240 kV/cm

10" Qcm

EN61439-1
EN61439-3
EN61439-5
EN 62208

I Maximales Drehmoment der Schrauben in den Isolatoren: 20 Nm
Recommended torque (max.): 20 Nm
MakcumasnbHeIli MOMeHM 3aMAUBAHUA 8UHMA 8 U30JIAMOpe -

20 Hm




Gehause mit Isolierstiitzer
Cabinets with insulators
Kopnyca ¢ nsonstopamu

0si-0SZi | 26

820
770

652

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

0Si 26 x 80
0SZi 26 x 80

GA 228 11
GA 228 21
ZA 228 11
ZA 228 21

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoli pasmep 0/1 8epMUKA/IbHbIX KOMNJEKMos (cm. cmp. 122)

* SETS
SETS
KOMMNEKTbI ‘
S < o5,
/ —‘
0Si, OSZi
1064 J
\\\\ _l
>_'
< 264
e
< o5,
/ —‘
0Si, OSZi
1064 J
LA =
KP
N
< 264

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./ Art. no./ N¢ apr.

X - GA 228 11 K
0Si 26 x 80 + K 20 GA 228 21 K

- ZA 228 11 K

0SZi 26 x 80 +K 20 ZA 228 21 K

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./ Art. no./ N¢ apr.

A - GA 228 11 R
0Si 26 x 80 + KP 20 GA 228 21 R

- ZA 228 11 R
20 ZA 228 21 R

0SZi 26 x 80 + KP

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

G ~
s
e
ﬁ 0Si, OSZi
1683 -
W /
~7
F
A 264
6
; /*245}_
Ol
0Si, 0SZi
16831\ -
/
~ FP
g\
SN 264
6
5 /*245}_
O
ﬂ 0Si, 0SZi
97N =K
el
/
~ F
A &
|
G
A
0Si, 0SZi
197N =Kp
el
/
~ F
2\ <
§V264

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G =20 mm
Jina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpeiwel Heobxo0umo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun “ Art.-Nr./ Art. no./ N apt.

X - GA 228 11 F
0Si26 x80+F 20 GA %%g 21F

. - ZA 11F
0SZi 26 x 80 +F 20 ZA 228 21 F

05i 26 x 80 + FP - ShZse LS
- ZA 228115
20 ZA 228215

0SZi 26 x 80 + FP

0Si 26 x 80 + K +F - GAZISILD
- ZA 228 11D
20 ZA 228 21 D

0SZi26x80+K+F

Typ/Type /Tun | G |art-Ne/art.no./Neapr.

. - GA22811T
0Si26x80+KP+F 20 %.\%%gﬁ¥
0SZi26 x80+KP +F 20 ZA 22821 T

1lllﬁ




Gehause mit Isolierstiitzer
Cabinets with insulators
Kopnyca ¢ nsonstopamu

0si-0SZi | 40

820
770

652

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

0Si 40 x 80
0SZi 40 x 80

GA 248 11
GA 248 21
ZA 248 11
ZA 248 21

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoli pasmep 0/1 8epMUKA/IbHbIX KOMNJEKMos (cm. cmp. 122)

* SETS
SETS
KOMIMJIEKTbI

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./ Art. no./ N¢ apr.

X - GA 248 11K
0Si40 x 80 +K 20 GA 248 21 K

- ZA 248 11 K

05Zi 40 x 80 +K 20 ZA 248 21 K

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./ Art. no./ N¢ apr.

. - GA 248 11 R
0Si 40 x 80 + KP 20 GA 248 21 R

- ZA 248 11 R
20 ZA 248 21 R

OSZi 40 x 80 + KP

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

.

08I, 0SZj

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./ Art. no./ N apt.

N - GA 248 11 F
0Si40x80+F 20 GA 248 21 F

- ZA 248 11 F
20 ZA 248 21 F

1683
0SZi 40 x 80 +F

=

L

w
©
>,

.

08I, 0SZj

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./ Art. no./ N apt.

- - GA 248 11S

s 05i 40 x 80 + FP 20 GA 543 21 g
: . ZA 248 11

0SZi 40 x 80 + FP 20 ZA 24821 S

=

FP

L

w
©
>,

(2}
»
N

3

O

08Si, 0SZi

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./ Art. no./ N apt.

- GA 248 11 D

A==

1007 _ 0Si40x80+K+F 20 GA%4§21D
: - ZA 248 11 D
/ 0SZi40 x 80 +K+F 20 ZA 248 21D
\/ F
E@ 396
S
I s
5 245
>

O

—
§II

08Si, 0SZi

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./ Art. no./ N apt.

] . - GA24811T
1907 0Si40x80+KP+F 20 GA %43 21T
. - ZA248 11T

0SZi40 x 80 + KP + F 20 ZA 24821 T

o

396

{

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G =20 mm
Jina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpeiwel Heobxo0umo dobasume G = 20 MM

1lllﬁ




Gehause mit Isolierstiitzer

Cabinets with insulators
Kopnyca ¢ nsonstopamu

820

* SETS
SETS
KOMIMJIEKTbI

770

Typ/Type/Tun | 0* | 6 |art-Ne/Artno./Neapr.

0Si 53 x 80-2
0SZi 53 x 80-2

802
802

20

20

GA 258 13
GA 258 23
ZA 258 13
ZA 258 23

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoli pasmep 0/1 8epMUKA/IbHbIX KOMNEKMOos (cM. cmp. 122)

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0Si53 x80-2+K
0SZi53 x 80-2+K

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0Si 53 x 80-2 + KP
OSZi 53 x 80-2 + KP

652

20

20

20

20

GA 258 13 K
GA 258 23 K
ZA 258 13 K
ZA 258 23 K

GA 258 13 R
GA 258 23 R

ZA 258 13 R
ZA 258 23R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

1683

1683

528

&

>

T

T

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm

In case of cabinet with skew roof add G =20 mm

08Si, 0SZi

Typ/Type/Tun “ Art.-Nr./Art. no. / N2 apr.

X - GA 258 13 F
0Si53x80-2+F 20 GA %53 23 F

X - ZA 258 13 F
0SZi53 x 80-2 +F 20 ZA 258 23 F

08Si, 0SZi

Typ/Type/Tun “ Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

N - GA 258 13 S
0Si 53 x80-2 + FP 20 GA %53 2::;3 g

. - ZA 258 1
0SZi 53 x 80-2 + FP 20 ZA 258 23 S

FP

0Si, 0SZj

Typ/Type/Tun “ Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

X - GA 258 13D
0Si53x80-2+K+F 20 GA %Sg Zg D

X - ZA 258 13 D
O0SZi53x80-2+K+F 20 ZA 258 23 D

0Si, 0SZj

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

X - GA258 13T
0Si53x80-2+KP+F 20 GA %Sg Zg T

X - ZA 258 13T
0SZi53x80-2+KP+F 20 ZA258 23 T

Jina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpeiwel Heobxo0umo dobasume G = 20 MM

Emiler




Gehause mit Isolierstiitzer
Cabinets with insulators
Kopnyca ¢ nsonstopamu

o 528
1
'm‘
=} o
& I N
[N/
N
C ]
1\ 'y

Typ/Type/Tun “n Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

0Si 53 x 80
0SZi53 x 80

GA 258 11
20 GA 258 21
= ZA 258 11
20 ZA 258 21

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoli pasmep 0/1 8epMUKA/IbHbIX KOMNJEKMos (cm. cmp. 122)

* SETS
SETS
KOMMNEKTbI
s < s,
OSi, OSZi
1084 J
-
| / K
528
\/
s <" s,

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0Si53x80+K
0SZi53 x 80 +K

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

0Si 53 x 80 + KP
OSZi 53 x 80 + KP

652

20

20

20

20

GA 258 11 K
GA 258 21 K
ZA 258 11 K
ZA 258 21 K

GA 258 11 R
GA 258 21 R

ZA 258 11 R
ZA 258 21 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0Si, 0SZj
16833

528

X

GOS}_

08Si, 0SZi
1683

\/ FP

X

005}_

[ﬂﬂm 0Si, 0SZi

005}_

[ﬂﬂm 0Si, 0SZi

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G =20 mm
Jina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpeiwel Heobxo0umo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no. / N2 apr.

X - GA 258 11 F
0Si53x80+F 20 GA %53 21F

. - ZA 258 11 F
0SZi53 x 80 +F 20 ZA 258 21 F

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

- - GA258 11S
05i 53 x 80 + FP 20 GA %53 21 g

- - ZA 258 11
05Zi 53 x 80 + FP 20 ZA25821S

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

N - GA 258 11 D
0Si53x80+K+F 20 GA%SSZlD

X - ZA 258 11 D
0SZi53x80+K+F 20 ZA 258 21 D

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

. - GA25811T
0Si53x80+KP+F 20 GA25821 T

- ZA258 11T
20 ZA25821T

0SZi53 x 80 +KP +F

1lllﬁ




0si-0SZi | 66

660

Gehause mit Isolierstiitzer
Cabinets with insulators
Kopnyca ¢ nsonstopamu

820

770

SETS

* SETS ‘
KOMIMJIEKTbI

1064 J
44

622
B
o e :
Ity
&
e le :
Ity
=
o |le s
R
M10 N
L o |6 =
)
156 288
552

Typ/Type/Tun ““ Art.Nr./Art. no. / Ne apr.

0Si 66 x 80
0SZi 66 x 80

802
802

GA 268 11
20 GA 268 21
= ZA 268 11
20 ZA 268 21

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoli pasmep 0/1 8epMUKA/IbHbIX KOMNEKMOos (cM. cmp. 122)

il

08Si, OSZi

]

—

il

0Si, OSZi

\,, ;

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

0Si 66 x 80 +K
0SZi 66 x 80 + K

0Si 66 x 80 + KP
0OSZi 66 x 80 + KP

652

20

20

20

20

GA 268 11 K
GA 268 21 K
ZA 268 11 K
ZA 268 21 K

GA 268 11 R
GA 268 21 R
ZA 268 11 R

ZA 268 21 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

s

|
{ /\ >
0OSi, 0SZi
Typ/Type/Tun n Art.-Nr./ Art. no. / N apt.

X - GA 268 11 F
0Si66 x 80 +F 20 GA 268 21 F

- ZA 268 11 F

0SZi 66 x 80 +F 20 ZA 268 21 F

Y

X - GA 268 11 S
0Si 66 x 80 + FP 20 GA26821S

245
s /\ Z
0Si, OSZi
[ p/mpe/tm | 6 ArtNe/Artno./weapr
N 05Zi 66 x 80 + FP = ZA 2B I
FP
~

‘ s
: /\ ]
N
08Si, 0SZi
I K ﬂ
1927 N 20 o %gg o
5 - ZA 11D
0SZi66 x80+K+F 20 ZA 268 21 D
/ F

/

é /\ =
N
0Si, OSZi
" [ pweim [ G e/t o]
N — 0Si 66 % 80 +KP +F - GA 268 11T
1927 | N 20 GA %gg 21T
. - ZA268 11 T
0SZi 66 x 80 + KP + F 0 A28 21T
/ F
~

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G =20 mm
Jina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpeiwel Heobxo0umo dobasume G = 20 MM

Emiler




0si-0SZi | 80

Gehause mit Isolierstiitzer
Cabinets with insulators
Kopnyca ¢ nsonstopamu

g
y
©

B

820
=)

770

760
B |
ia ®
[Yo]
<
e ®
Yol
<
B 4
3
M10 &
s -
o)
686 }

Typ/Type/Tun | 0* | 6 |art-Ne/Artno./Neapr.

802
802

GA 288 11
GA 288 21
ZA 288 11
ZA 288 21

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoli pasmep 0/1 8epMUKA/IbHbIX KOMNEKMOos (cM. cmp. 122)

N
A

0Si 80 x 80

0SZi 80 x 80
* SETS
SETS

KOMIMJIEKTbI s
P

G |

4

e

1064
J

/4
/4
/4
&
\
N\

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm

/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM

1064 []/ J'
“ | K
—

08Si, 0SZi

™ 08Si, 0SZi

]
KP
1

0Si80x 80 +K
0SZi80x 80 +K

0Si 80 x 80 + KP
0SZi 80 x 80 + KP

652

20

20

20

20

GA 288 11 K
GA 288 21 K
ZA 288 11 K
ZA 288 21 K

GA 288 11 R
GA 288 21 R
ZA 288 11 R
ZA 288 21 R

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0Si, OSZi

/[ /L
m

N

7
/4

FP

| /\245}
G
3 OSi, OSZi
1683 /

0Si, OSZi

Ll ¢
X

==

0Si, OSZi

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G =20 mm
Jina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpeiwel Heobxo0umo dobasume G = 20 MM

Typ/Type/Tun n Art.-Nr./ Art. no./ N¢ apr.

: - GA 288 11 F
0Si80x 80 +F 20 GA 288 21 F

- ZA 288 11 F
20 ZA 288 21 F

0SZi 80 x 80 +F

Typ/Type /Tun | 6 [art-Ne/art.no./neapr.

X - GA 288 11 S
0Si80x80+FP 20 GA28821S

. - ZA 288 11 S
0SZi 80 x 80 + FP 20 ZA 28821 S

Typ/Type /Tun | 6 |art-Ne/art.no./neapr.

. - GA 288 11 D
0Si80x80+K+F 20 GA 288 21D

- ZA 288 11 D

0SZi80x80+K+F 20 ZA 288 21 D

X - GA28811T
0Si80x80+KP+F 20 GA28821T

- ZA288 11T
20 ZA 28821 T

0SZi80x80+KP+F

Emiler




Gehause mit Isolierstiitzer
Cabinets with insulators

Kopnyca ¢ nsonstopamu

* SETS

SETS

VIMHOHAIEN XMH0ShIHXSL BUHadTaHE 0gedU Y0QOO BE LOBLIEELOO GLBLUE0LO0IE] / SUONEDLIPOW [ED1ULIS] 8ONPOLUI O] 1UBLI 8L} S8A18S81 199NpoId 81| / UBLUYSUNZIOA usBuNISpUY SYISIUYDS) ‘IOA Jyoay SEp UDIS Jleyaq JajjelsioH Jod

-

811

927

4

44}

KOMIMJIEKTbI

1ZSO ‘1SO ‘ZS0 ‘SO

€0L1

Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

Typ/Type/Tun

GA21821F

0Si93x80+F

ZA 21821 F

0SZi93 x 80 +F

Art.-Nr./ Art. no. / N° apr.

Typ/Type/Tun

GA21821D

0Si93x80+K+F

ZA 218 21 D

0SZi93 x80+K+F




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Gehause mit Isolierstiitzer
Cabinets with insulators
Kopnyca ¢ nzonstopamu

0si-0SZi | 106

o 1058 1026
| [ ]
= = i
+ of & ®
[T}
[e)
¢ o o ®
o [T}
m IS )
¢ oo $
o
A A M10 «
C_]
L A & -0 [Fo- “I's
A 421 421 }
o 951
. - GA 298 11
0Si 106 x 80 802 20 GA 298 21
. - ZA 298 11
0SZi 106 x 80 802 20 ZA 298 21
* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122)
Essential dimension for vertical connections (see page 122)
OcHosHoU pazmep 0715 8epMUKasIbHbIX KOMNIEKMOo8 (cM. cmp. 122)
* SETS
SETS
KOMMNEKTbI

G
0Si 106 x 80 + K
1064 0SZi 106 x 80 + K
1058
o
245
2
|
G —‘
OSi, OSZi
J 0Si 106 x 80 + KP
1064 ! .
KP 0SZi 106 x 80 + KP
—

I Wird bei Verwendung eines Schréigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/[ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiweli Heobxodumo do6asume G = 20 MM

652

326

20
20

20
20

245

266

Typ/Type /Tun | 6 [art-Ne/art.no./neapr.

GA 298 11 K
GA 298 21 K
ZA 298 11 K
ZA 298 21 K

Typ/Type /Tun | G [art-Ne/art.no./neapr.

GA 298 11 R
GA 298 21 R
ZA 298 11 R
ZA 298 21 R

Emiler




|
G /\
0Si, OSZi
N
IS N YT
0Si 106 x 80 + F - GAZSBILE

g 1058
N \/
<45
| /\
G
OSi, OSZi
N
: N R Rz e
0Si 106 x 80 + FP = GAZBLLS
N
g 1058

0O8i, OSZi

X - GA298 11D
0Si106 x80+K+F 20 GA 29821 D

5 - ZA 298 11 D
0SZi106x80+K+F 20 ZA 298 21 D

i /
OSi, 0SZi
f L T/t | G [ArtNe/Artno./wapr ]
N 0Si 106 x 80 + KP + F 20 gﬁ%ggiﬂ
bl / 0SZi 106 x 80+ KP + F - ZA298117

27

/

Iy o
7
/
/i
¥ Ll ¥ N
b
Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI

20 ZA29821T

1058

£

I Wird bei Verwendung eines Schrigdachs hinzuaddiert: G =20 mm
In case of cabinet with skew roof add G = 20 mm
/ina kopnyca ¢ HaknoHHoU Kpbiwel Heo6xooumo dobasume G = 20 MM




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Gehausekonstruktion

0S - 0SZ - 0Si - OSZi Cabinet construction

0 N O 1AW N =

e}

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19

KoHcTpykuus kopnyca

Gehéuseboden / Base / OcHoBaHue

Dach / Roof / Kpbiwa

rechte Tiir / Right door / MNpaBas asepb

Seitenteil / Side wall / CreHka

Ruckwand ohne Isolierstutzer / Back wall without insulators / 3agHas cTeHKa 6e3 13onaTopos
Sperrsystem / Blocking mechanism / MexaHuam 610KupoBKm

Bolzen / Dowel pin / Wrndt

Mittelscharnier* / Middle hinge* / Metna cpegHan*®

Begrenzer* / Limiter* / OrpaHunuutens®

Schloss / Lock / 3amok

Profilhalbzylinder + Befestigungsschraube** / Locking cylinder + fixing screw** / CepaLeB/Ha 3amKa + KpenexHblii BUHT**

Verschlusstreibstangen rechts / Set of right strands / Komnnekr tar npasbiin

Fihrungsstange @8 / Rod slideway @8 / Hanpasnatowan tarn @8

Riegelschaltscheibe / Switch bolt / 3acos noBopoTHbIi

Flachscheibe M6 / M6 flat washer / Mopknagaka npamoyronbHas M6

Mutter M6 / M6 nut / laiika M6

Scheibe M6 / M6 washer / Lain6a M6

Schraube M6x10/ M6x10 bolt / bont M6x10

Schraube fiir Kunstoff 6,1x16 / Button head screw for plastics 6,1x16 / LLlypyn ana nnactmacc 6,1x16

X Wert abhdngig von Typ und GréBe / Digit depends on the size or type / Ljughpsl 8 3a8ucumocmu om muna uau pasvepa
* nur fir Gehduse der Héhe von 820 mm / Only for cabinets with the height of 820 mm / Tonbko 0514 kopnycos 8bicomoti 820 Mm
** Optional / Option / Onyus

Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

108 XX24 00
102 XX24 0X
X04 XXXX 00
X01 XX24 00
X07 XXXX 01
919 0001
919 0001-3
919 0002
919 0004
Seite 256/ page 256 /cmp. 256
Seite 257/ page 257 / cmp. 257
906 XX01
930 1104
906 000X
902 0001




VIMHOHAIEN XMH0ShIHXSL BUHadTaHE 0gedU Y0QOO BE LOBLIEELOO GLBLUE0LO0IE] / SUONEDLIPOW [ED1ULIS] 8ONPOLUI O] 1UBLI 8L} S8A18S81 199NpoId 81| / UBLUYSUNZIOA usBuNISpUY SYISIUYDS) ‘IOA Jyoay SEp UDIS Jleyaq JajjelsioH Jod

1ZSO ‘1SO ‘ZS0 ‘SO




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

0w N O AW =

NN N NKNNRNND = = = = o s o oo o
N O L B WN = O VW NGO U M WN = O

28

Gehéauseboden / Base / OcHoBaHue

Dach / Roof / Kpbiwa

rechte Tur / Right door / MNpaBas asepb

linke Tiir / Left door / JleBas aepb

linke Tur mit Flihrung / Left door with fash / Jlesas gBepb ¢ nnaHkomn

Seitenteil / Side wall / CreHka

Riickwand mit Isolierstiitzer / Back wall with insulators / 3agHas cTeHka ¢ usonATopammn
Ruckwand ohne Isolierstitzer / Back wall without insulators / 3agHnas cteHka 6e3 nsonatopos
Verbinder / Connector / Coegunutens

senkrechte Trennwand / Vertical partition / BepTukanbHas neperopopka

innere Trennwand 40 / Internal partition 40 / BHyTpeHHAA neperopogka 40

Fihrungleiste / Fash / Mnanka

Sperrsystem / Blocking mechanism / MexaHuam 610KMpoBKu

Bolzen / Dowel pin / ltndt

Mittelscharnier* / Middle hinge* / Metna cpegHan*

Schloss / Lock / 3amok

Profilhalbzylinder + Befestigungsschraube** / Locking cylinder + fixing screw** / CeppiLieBMHa 3aMKa + KPEMeXHbI BUHT**
Verschlusstreibstangen rechts / Set of right strands / KomnnekTt Tar npasbiii
Verschlusstreibstangen links / Set of left strands / KomnnekT tar nesbii

Fiihrungsstange @8 / Rod slideway @8 / Hanpagnatowas tarn @8

Riegelschaltscheibe / Switch bolt / 3acos noBopoTHbIii

Flachscheibe M6 / M6 flat washer / Mopknaaka npamoyronbHasa M6

Hiilse TP 40 / Sleeve TP 40 / Brynka TP 40

Mutter M6 / M6 nut / Taiika M6

Scheibe M6 / M6 washer / Lait6a M6

Schraube M6x10/ M6x10 bolt / bont M6x10

Schraube fiir Kunstoff 5x11 / Button head screw for plastics 5x11 / ypyn ana nnactmacc 5x11
Schraube fiir Kunstoff 6,1x16 / Button head screw for plastics 6,1x16 / WWypyn ans nnactmacc 6,1x16

X Wert abhdngig von Typ und GréBBe / Digit depends on the size or type / Juppa 3a8ucum om muna unu pasmepa
* nur fir Gehduse der Héhe von 820 mm / Only for cabinets with the height of 820 mm / Toneko 0514 kopnycog 8bicoma 820 Mm
** Optional / Option / Onyus

Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

108 XX24 00
102 XX24 0X
X04 XXXX 00
X04 XXXX 01
X04 XXXX 02
X01 XX24 00
X07 XX80 01
X07 XXXX 01
111 XX00 00
110 XX24 00
116 6001 00
121 03XX 00
919 0001
919 0001-3
919 0002

Seite 256 / page 256 /cmp. 256
Seite 257/ page 257/ cmp. 257

906 XX01
906 XX02
930 1104
906 000X
902 0001
927 6017




Waagerechte Trennwand
Horizontal partition
lopu3oHTanbHas neperopoaka

S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

Art.-Nr./Art. no./ N apr.

Waagerechte Trennwand / Horizontal partition / fopu3oHTanbHas neperopogka 108 XX24 00
Flachscheibe M8 / V8 flat washer / Mogknagka npamoyronsHas M8 902 0002
Scheibe M8 / M8 washer / Lan6a M8 -
Mutter M8 / M8 nut / laiika M8 -
Schraube M8x50 / M8x45 bolt / bont M8x50 -

u A W N =

X Wert abhdngig von Typ und GréBe / Digit depends on the size or type / Ljugppa 3asucum om muna unu pasmepa

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI







Innere Trennwand
Internal partition
BHyTpeHHAsA neperopoaka

0S, 0SZ, 0Si, OSZi
—® @ oY

06 d)

Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

Innere Trennwand 40 / Internal partition 40 / BHyTpeHHss neperopopka 40 116 6001 00
Hulse TP 40/ Sleeve TP 40 / Brynka TP 40 927 6017
Schraube fiir Kunstoff 5x11 / Button head screw for plastics 5x11 / llypyn ana nnactmacc 6,1x16 -
Scheibe M6 / M6 washer / Lanba M6 -

AW N =

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




S
0
o
7]
o
N
0
o
v
o




Sockel

Pedestals
®yHaameHTbI
A 245 o — B
W= =
TREBTTTTTT ’—I
© L5
3 25 [ '

. I

Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

F-26 264 194 FN 228 01
F-40 396 364 326 FN 248 01
F-53 528 469 458 FN 258 01
© F-66 660 628 590 FN 268 01
- F-80 795 762 724 FN 288 01
I F-03 927 895 858 FN 218 01
F-106 1058 1026 986 FN 298 01
Sockel mit Trennwand
Pedestals with partition
®yHOameHTbI ¢ Neperopoakon
- .
A 245
e o ’—I
© S
S 35 "

5958

118

FP-26
FP-40
FP-53
FP-66
FP-80
FP-93

FP-106

Typ/Type/Tun “

264
396
528
660
795
927
1058

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122) / Essential dimension for vertical connections (see page 122)/

OcHosHol pasmep 071 8epmUKAsIbHbIX KOMNIeKMos (cM. cmp. 122)
** Markierung der Eingrabtiefe / Ground setting depth of pedestal / Yposers 3azny6nerHus ¢pyHoameHma

L s |
232

364
469
628
762
895
1026

Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

FP 228 01
FP 248 01
FP 258 01
FP 268 01
FP 288 01
FP 218 01
FP 298 01

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Sockel

Pedestals
®yHaameHTbI
A 245 —
= £ =
3 S| t
@« =
2 82 | |-
6
N~
N
N~
&

) o tpertn |4

s
232

Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

FW-26 264 194 FW 229 00
c FW-40 396 364 326 FW 249 00
| FW-53 528 469 458 FW 259 00
o L+ ]‘ 4] FW-66 660 628 590 FW 269 00
= |4 192 p FW-80 795 762 724 FW 289 00
Q b 1 e FW-93 927 895 858 FW 219 00
FW-106 1058 1026 986 FW 299 00
Sockel mit Trennwand
Pedestals with partition
®yHaameHTbI ¢ neperopoakon
A 245 s
| & = =
0 [N o |
«Q ~—
= g o [ |-

727

118

*

OcHosHoli pasmep 071 8epMUKA/bHbLIX KOMNIEKMOos (cM. cmp. 122)
** Markierung der Eingrabtiefe / Ground setting depth of pedestal / Yposetrs 3aeny6neHus ¢pyHoameHma

Typ/Type/Tun “

FWP-26
FWP-40
FWP-53
FWP-66
FWP-80
FWP-93
FWP-106

Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122) / Essential dimension for vertical connections (see page 122)/

264
396
528
660
795
927
1058

L s |
232

364
469
628
762
895
1026

Art.-Nr./Art. no. / N° apr.

FWP 229 00
FWP 249 00
FWP 259 00
FWP 269 00
FWP 289 00
FWP 219 00
FWP 299 00

Emiler




Sockelkonstruktion

Pedestal construction

KoHcTpyKkums dyHaameHTa

VIMHOHAIEN XMH0ShIHXSL BUHadTaHE 0gedU Y0QOO BE LOBLIEELOO GLBLUE0LO0IE] / SUONEDLIPOW [ED1ULIS] 8ONPOLUI O] 1UBLI 8L} S8A18S81 199NpoId 81| / UBLUYSUNZIOA usBuNISpUY SYISIUYDS) ‘IOA Jyoay SEp UDIS Jleyaq JajjelsioH Jod

14
16
15
13
11

14
14
16

Yo 2 = ==

==/, ¥
W == = == s =\

1ZSO ‘1SO ‘ZS0 ‘SO




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

FP

0 N OB W=

o ©

11
12
13
14
15
16
17

rechtes Seitenteil / Right pedestal leg / Mpasas Hora dyHAameHTa
linkes Seitenteil / Left pedestal leg / JleBas Hora dyHpameHTa

Sockelplatte universal / Universal part of pedestal / YHuBepcanbHas cteHka dyHAameHTa

Sockelfrontplatte mit Fihrung / Front part of pedestal with fash / MepepgHss cteHka (c BbicTynom) dpyHaameHTa
Sockelbodenplatte / Pedestal base / OcHoBaHue pyHAameHTa

Trennwand Schrank-Sockel universal / Universal pedestal partition / Meperopoaka ¢yHaameHTa yHuBepcanbHas
Adapter fiir vertikale Trennwand 245 mm / Adaptor for vertical partition 245 mm / AganTep AnsA BHyTPeHHe Neperopoakn 245 mm
Abstandhalter RP 245* / Spacing bar RP 245* / Pacnopka RP 245*

Universale Verriegelung BDN / Blocking system BDN / YHuBepcanbHas 3aLuenka nepegHei cteHku BDN
Flachscheibe M6 / M6 flat washer / Moaknaaka npamoyronbHaa M6

Flachscheibe M8 / M8 flat washer / Mopknapaka npamoyronbHaa M8

Vierkantscheibe M8 / M8 angle washer / MNogknagka-yronok M8

Scheibe M8/ M8 washer / Lain6a M8

Mutter M8 / M8 nut / laiika M8

Schraube M8x35 / M8x35 bolt / bont M8x35

Schraube M8x30 / M8x30 bolt / bont M8x30

Schraube fiir Kunstoff 6,1x16 / Button head screw for plastics 6,1x16 / Llypyn ana nnactmacc 6,1x16

X Wert abhdngig von Typ und GréBe / Digit depends on the size or type / Ljughpa 3asucum om muna unu pasmepa
* nur fiir F-80, F-93, F-106, FP-80, FP-93 und FP-106 / Only for F-80, F-93, F-106, FP-80, FP-93 and FP-106 / Tonbko dns F-80, F-93, F-106, FP-80, FP-93 u FP-106

Art.-Nr./ Art. no. / N° apt.

106 8624 00
106 8624 01
105 XX24 22
105 XX24 03
117 XX24 00
109 XX24 03
930 1201
920 8001
919 0009
902 0001
902 0002
902 0003




VIMHOHAIEN XMH0ShIHXSL BUHadTaHE 0gedU Y0QOO BE LOBLIEELOO GLBLUE0LO0IE] / SUONEDLIPOW [ED1ULIS] 8ONPOLUI O] 1UBLI 8L} S8A18S81 199NpoId 81| / UBLUYSUNZIOA usBuNISpUY SYISIUYDS) ‘IOA Jyoay SEp UDIS Jleyaq JajjelsioH Jod

——
=NV

o
= =
[TH) [T

1ZS0O ‘1SO ‘ZSO ‘SO




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

FWP

Art.-Nr./ Art. no./ N° apr.

1 Seitenteil 2451320 / Pedestal leg 245x1320 / Hora dyHaameHTa 245x1320 106 9324 00
2 Sockelplatte universal / Universal part of pedestal / YHuBepcanbHas cTeHka dyHaameHTa 105 XX24 22
3 Sockelfrontplatte mit Fiihrung / Front part of pedestal with fash / MepeaHas cteHKa (c BbicTynom) dyHaameHTa 105 XX24 03
4 Sockelbodenplatte / Pedestal base / OcHoBaHue pyHaameHTa 117 XX24 00
5 Trennwand Schrank-Sockel universal / Universal pedestal partition / Meperopoaka ¢yHpameHTa yHBepcanbHas 109 XX24 03
6 Adapter fiir vertikale Trennwand 245 mm / Adaptor for vertical partition 245 mm / AganTep Ansa BHyTpeHHe Neperopoakn 245 mm 930 1201
7 Abstandhalter RP 245* / Spacing bar RP 245* / Pacriopka RP 245* 920 8001
8 Universale Verriegelung BDN / Blocking system BDN / YHuBepcanbHas 3aluenka nepegHei cteHku BDN 919 0009
9 Flachscheibe Flachscheibe M6 / M6 flat washer / Moaknaaka npamoyronbHas M6 902 0001
10 Flachscheibe M8 / M8 flat washer / Moaknaaka npsmoyronbHas M8 902 0002
11 Vierkantscheibe M8/ M8 angle washer / Mopknagka-yronok M8 902 0003

12 Scheibe M8/ M8 washer / Laiba M8 -
13 Mutter M8 / M8 nut / Faiika M8 =
14 Schraube M8x35 / M8x35 bolt / Bont M8x35 -
15 Schraube M8x40 / M8x40 bolt / bont M8x40 -
16 Schraube fiir Kunstoff 6,1x16 / Button head screw for plastics 6,1x16 / LLlypyn ansa nnactmacc 6,1x16 -

X Wert abhdngig von Typ und GréBe / Digit depends on the size or type / Ljughpa 3asucum om muna unu pasmepa
* nur flir FW-80, FW-93, FW-106, FWP-80, FWP-93 und FWP-106 / Only for FW-80, FW-93, FW-106, FWP-80, FWP-93 and FWP-106 / Toneko ona FW-80, FW-93, FW-106, FWP-80,
FWP-93 u FWP-106




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

0SZ 80x40

Trennwand 80
partition 80
neperopoaka 80

FP-80

0OSZ 53/26%40

Trennwand 26
partition 26
neperopoaka 26

FP-80 ——1—

0OSZ 26x3x40

Trennwand 26
partition 26
neperopogka 26

FP-80

P
795

¢ beispielhafte Kombinationen / Configuration examples / BoaMmo)kHble KoHbuUrypaumnumn

0OSZ 40x2x40

Trennwand 40
partition 40
neperopogka 40

FP-80

r/795/4'(

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




1ZSO 1SO ‘ZS0 ‘SO

3)

dyHpameHT

2)

Vi NeperopoAKu B CyLeCTBYIOLWNI

1)

Adding partition to the existing pedestal
I siehe Seite 120/ See page 120/ cm. cmp. 120

 Zusétzliche Schottung zum Sockel
YcTaHOBKa YHUBEpCanbHO

VIMHOHIWEN XM¥09hNHXBL BUHadTaHE 0gedu Y0900 BE LOKLIERLOO GLaLNE0LO0IE)] / SUONEOLIPOW [E01UL98] 80NPOIIUI 0] 1UBLI 8L $9A19S81 J99Npoid 81| / UBWYSUNZIOA usBunIapuy aYosiuyoa) ‘oA Jyoay Sep Udis Jeyaq Ja|jlsioH Jad



Kurzsockel
Cable bases
Cekuuu ans kabenen

262

118

OcHosHoU pazmep 0715 8epMUKAsIbHbIX KOMNIeKMos (cM. cmp. 122)

244*

245

R T
232

Art.-Nr./Art. no./ Ne apr.

K-26 264 194 KK 222 00
K-40 396 364 326 KK 242 00
K-53 528 469 458 KK 252 00
K-66 660 628 590 KK 262 00
K-80 795 762 724 KK 282 00
K-93 927 895 858 KK 212 00
K-106 1058 1026 986 KK 292 00
* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122) / Essential dimension for vertical connections (see page 122)/

Kurzsockel mit Trennwand

Cable bases with partition

Cekuumn ans kabenen c neperopoaKoi

-
245 -
> »

262

118

244*

Typ/Type/Tun “

KP-26
KP-40
KP-53
KP-66
KP-80
KP-93
KP-106

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122) / Essential dimension for vertical connections (see page 122)/

OcHoeHoU pazmep 0715 8epMUKAsIbHbIX KOMNIeKmMos (cM. cmp. 122)

18
16

Kurzsockelkonstruktion
Cable base construction
KoncTpykuma cekummn ansa kabenei

264
396
528
660
795
927
1058

L8
232

364
469
628
762
895
1026

Art.-Nr./Art. no./ N° apr.

KP 222 00
KP 242 00
KP 252 00
KP 262 00
KP 282 00
KP 212 00
KP 292 00

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

KP

18

16
12

12
20

KP

1
2
3
4
5
6
7
8

N _ Py .y Ey . ey
© ® N O s wWN = o 0

20

12

19

>~
Ve —)

L

15

A

13

12
20

rechtes Kurzsockel-Seitenteil / Right side of cable base / MpaBaa cTeHKa cekuumn ana kabenen

linkes Kurzsockel-Seitenteil / Left side of cable base / JleBas cTeHka cekuun ans kabenei

Frontplatte vom Kurzsockel mit Fiihrung / Front part of cable base with fash / MepeaHas cteHKa (c BbicTynom) cekuum ana kabenei
Kurzsockelriickwand / Back part of cable base / 3agHas cTeHka cekumm ans kabenemn

Kurzsockelboden (siehe Seite 121) / Bottom part of cable base (see page 121) / OcHoBaHwe cekuuy ana kabenei (cm. cmp. 121)
Trennwand Schrank-Sockel universal / Universal partition of cable base / Meperopopaka cekunu ana kabenei yHusepcanbHas
Adapter fiir vertikale Trennwand 245 mm / Adaptor for vertical partition 245 mm / AganTep AnA BHyTPeHHe Neperopoakn 245 mm
Universale Verriegelung BDN / Blocking system BDN / YHuBepcanbHas 3alyenka nepegHei cteHku BDN

Hakenverriegelung - rechts / Right hitch for cable base lid / Kptouok cTeHkun cekuuu ans kabeneii - npasbiii

Hakenverriegelung - links / Left hitch for cable base lid / Kptouyok cTeHku cekumu ana kabenen - neBbiin

Abstandhalter RP 245* / Spacing bar RP 320* / Pacniopka RP 245*

Flachscheibe M6 / M6 flat washer / Mopknaaka npamoyronbHasa M6

Flachscheibe M8/ M8 flat washer / Moaknaaka npamoyronbHaa M8

Vierkantscheibe M8 / M8 angle washer / Noaknagka-yronok M8

Scheibe M8/ M8 washer / Lainba M8

Scheibe M6 / M6 washer / Lainba M6

Mutter M8 / M8 nut / Faiika M8

Mutter M6 / M6 nut / laiika M6

Schraube M8x35 / M8x35 bolt / bont M8x35

Schraube fiir Kunstoff 6,1x16 / Button head screw for plastics 6,1x16 / Lypyn ana nnactmacc 6,1x16

X Wert abhdngig von Typ und Gréf3e / Digit depends on the size or type / Ljuppa 3asucum om muna unu pasmepa
* nur fiir K-80, K-93 und K-106 / Only for K-80, K-93 and K-106 / Toneko dns K-80, K-93 u K-106

Art.-Nr./Art. no. / N° apt.

112 2624 00
112 2624 01
105 XX24 13
103 XX24 00
108 XX24 00
109 XX24 03
930 1201
919 0009
919 0008-2
919 0008-1
920 8001
902 0001
902 0002
902 0003




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

¢ beispielhafte Kombinationen / Configuration examples / BoaMmo)kHble KoHbuUrypaumnumn

0OSZ 80x40

Trennwand 80
partition 80
neperopogka 80

KP-80

0SZ 26x3x40

Trennwand 26
partition 26
neperopogka 26

KP-80

0SZ 26x3x40

Trennwand 26
partition 26
neperopogka 26

KP-80

0OSZ 26x3x40

Trennwand 26
partition 26
neperopogka 26

KP-80

0OSZ 26/53%40 — {1

Trennwand 26
partition 26
neperopogka 26

Trennwand 53 —
partition 53
neperopoaka 53

KP-80 —< M

0OSZ 40x2x40

Trennwand 40 —
partition 40
neperopogka 40

KP-80

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUA TEXHNUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet 3a co6o

* Zusétzliche Schottung zum Kurzsockel
Adding partition to the existing cable base
YcTaHOBKa YHUBEpPCanbHOI NeperopoAky B CyLLECTBYIOLLYIO CeKLMIo AN Kabeneii

4)

180°
= —>h+—

5) 6)

I' siehe Seite 120/ See page 120/ cm. cmp. 120

Emiler




Universal partition of pedestal/cable base

Trennwand Schrank-Sockel/Schrank-Kurzockel universal

Meperopoaka yHaameHTa/cekuumn ans kabeneii yHmBepcarnbHas

20

230

Adapter fiir vertikale Trennwand 245 mm
Adapter PP Adaptor for vertical partition 245 mm
ApanTep Ans BHYTPeHHeN neperopomku 245 mm

Typ/Type/Tun “ Art.-Nr./ Art. no. / N¢ apr.

26x24
40x24
53x24
66x24
80x24
106x24

220
352
484
618
751
1014

109 2624 03
109 4024 03
109 5324 03
109 6624 03
109 8024 03
109 9024 03

Typ/Type/Tun Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

Adapter PP 245 930 1201
Sockelverlangerung
Extension of pedestal
YanuHutenb pyHaameHta
A**
T bel el i
[ ]
g | |
T 1

* Wichtige Abmessung bei senkrechten Verbindungen (siehe Seite 122) /
Essential dimension for vertical connections (see page 122)/
OcHosHoUl pasmep 0715 8epMUKA/IbHbIX KOMNIEKMo8 (cM. cmp. 122)
** Sockelverldngerung fiir alle Sockeltypen (26-106) /
Extension of pedestal is universal for all types of pedestal (26-106) /
YonuHumens ¢hyHOameHma - yHugepcanbHsili 0714 8cex munos )yHoameHma (om 26 do 106)

Typ/Type/Tun Art.-Nr./ Art. no./ Ne apr.

PF

PF 222 00

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens ocTasnsieT 3a co6oil Npaso BHEAPEHNS TEXHUHECKIX U3MEHEHWI




N NPaBO BHEOPEHUSA TEXHUYECKUX N3MeHeHui

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / Marotosutens octasnsiet sa co6o

Konstruktion Sockelverlangerung
Extension of pedestal - construction
Yanuuutens dyyHAAMEHTa - KOHCTPYKLUA

7

4

5

6

1

6

8

3

2
1 rechtes Seitenteil der Sockelverlangerung / Right side of extension of pedestal / lMpaBas cTeHKa yanuHutena dyHaameHTa
2 linkes Seitenteil der Sockelverlangerung / Left side of extension of pedestal / Jleas cTeHka yanuHutena dyHaameHTa

Sockelbodenplatte (siehe “Senkrechte Verbindungen”) / Pedestal base (see "Vertical connections”) / OcHoBaHmne dyHAAMEHTa (cm. «BepmukansHele
KoMnekmbi»)

Vierkantscheibe M8 / M8 angle washer / Mogknagka-yronok M8
Scheibe M8/ M8 washer / Lainba M8

Mutter M8 / M8 nut / laiika M8

Schraube M8x35 / M8x35 bolt / bont M8x35

Schraube M8x30 / M8x30 bolt / bont M8x30

0 N O b

X Wert abhdngig von Typ und Gréf3e / Digit depends on the size or type / Ljuppa 3asucum om muna unu pasmepa

Senkrechte Verbindungen
Vertical connections
BepTukanbHble KOMNNEKTbI

Art.-Nr./Art. no./Ne apr.

112 2624 01
112 2624 00

117 XX24 00
902 0003

L

Emiller




S
v
o
a
o
N
v
o
v
o

| L x|

m

I_g_l L

Art.-Nr./Art. no. /N apr.

Sockelbodenplatte / Pedestal base / OcHoBaHue pyHaameHTa 117 XX24 00
Flachscheibe M8 / M8 flat washer / Mopknagka npamoyronbHas M8 902 0002
Vierkantscheibe M8/ M8 angle washer / Mopaknagka-yronok M8 902 0003

Scheibe M8/ M8 washer / LLlain6a M8 -
Mutter M8 / M8 nut / Faiika M8 -
Schraube M8x35 / M8x35 bolt / bont M8x35 -

o U A W N =

* Abmessung bei speziellen Konfigurationen
Calculating the height of a custom configuration
PacuéT BbiCOTbI HeCTaHAAPTHbIX KOH$Urypayui

¥ b
o 0]
fa
fa 1
~1 1
N
< | [ce]
= = a N 1 r
S <
L = N —r—3
PR T =
g 3 T
[ee] N
- 12 6
& ®
N
& — 4 .

Gehause (OS, 0SZ, 0Si, 0SZi) / Cabinet (0S, 057, OSi, 05Zi) / Kopnyc (OS, OSZ, OSi, 0SZi)
Sockel (F, FP) / Pedestal (F, FP) / ®ynpameHrT (F, FP)

Kurzsockel (K, KP) / Cable base (K, KP) / Cekuusa pns kabeneii (K, KP)

Sockelverldngerung (PF) / Extension of pedestal (PF) / Yanunutens dpyHpamenTa (PF)
Waagerechte Trennwand / Horizontal partition / fopusoHTanbHas neperopoaka

o 1A W N =

Kurzsockelboden*** / Bottom part of cable base*** / OcHoBaHue cekunmn ana kabenen***

*  Wert abhdngig von Gehdusehéhe, siehe Tabellen auf Seite 14-99 / Value depends on the cabinet size, given in tables on pages 14-99 /
Cmoumocme, 3asucawas om pamepos Kopnyca, npugedeHa 8 mabnuyax Ha cmp. 14-99

** Wird bei Verwendung eines Schrdgdachs hinzuaddiert (G=20 mm), siehe Seite 14-100/ Has to be added together with a skew roof (G=20 mm), see pages 14-100/
Cnedyem 0o6asume (G=20 MMm) 0518 HaKIOHHOU Kpbiuu, cM. cmp. 14-100

*** siehe Seite 121/ See page 121/Cm.cmp. 121

N NpaBO BHEAPEHUA TEXHUYECKUX VN3MEeHEeHU

Der Hersteller behélt sich das Recht vor, technische Anderungen vorzunehmen / The producer reserves the right to introduce technical modifications / arotosutens octaensiet sa co60




1ZSO 1SO ‘ZS0 ‘SO

HeCTaHAapTHbIe TeXHU4YeCKue peleHnsa

Nicht standardmaRige Losungen

Custom solutions

VIMHOHIWEN XM¥09hNHXBL BUHadTaHE 0gedu Y0900 BE LOKLIERLOO GLaLNE0LO0IE)] / SUONEOLIPOW [E01UL98] 80NPOIIUI 0] 1UBLI 8L $9A19S81 J99Npoid 81| / UBWYSUNZIOA usBunIapuy aYosiuyoa) ‘oA Jyoay Sep Udis Jeyaq Ja|jlsioH Jad



